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ВСТУП 

Програма економічного та соціального розвитку міста Хмельницького на 2019 рік 
(далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України та Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні». 

Методологічною основою розробки Програми є: 

- Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. №621 «Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 р. №546 «Про схвалення 

Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2019-2021 роки». 

Програма розроблена з урахуванням пріоритетних завдань, визначених Стратегією 

розвитку міста Хмельницького до 2025 року та Планом дій з реалізації Стратегії розвитку міста 

Хмельницького на 2017-2020 роки, а також враховує положення Стратегії регіонального 

розвитку Хмельницької області на 2011-2020 роки.  

Метою Програми є створення умов для зростання економічного добробуту через 

розвиток конкурентоспроможного промислового сектору, зміцнення малого, середнього 

бізнесу, залучення іноземних інвестицій у соціально-економічний розвиток міста, створення 

якісних та комфортних умов проживання у місті, забезпечення належного функціонування 

інфраструктурних об’єктів, підвищення енергоефективності галузей міського господарства, 

поліпшення якості та доступності суспільних послуг, екологічного стану довкілля. 

На основі аналізу економічного і соціального стану розвитку міста за підсумками 9 

місяців 2018 року та тенденцій на кінець звітного року у Програмі визначено проблеми 

соціально-економічного розвитку, пріоритети, основні завдання та заходи економічної та 

соціальної політики на 2019 рік, а також очікувані результати її реалізації. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів міського, державного 

бюджетів, кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у рамках 

грантових програм, коштів інвесторів та коштів суб’єктів господарювання. 

Програма є відкритою для участі у її реалізації будь-яких юридичних та фізичних осіб,  у  

тому числі підприємницьких структур, приватних підприємців, громадських організацій. 
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1. ОЦІНКА ПІДСУМКІВ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ МІСТА ЗА 2018 РІК. 

1.1. Основні досягнення року. 

У звітному періоді спостерігалась позитивна динаміка показників соціально-

економічного розвитку міста: 

- зведений обсяг доходів міського бюджету за  січень-жовтень 2018 року склав  

2441,6 млн. грн., що на 11,8% або на 257,8 млн. грн. більше, ніж у минулому році. Зокрема 

збільшились на 20,5% або на 221,2 млн. грн. власні доходи бюджету міста та склали  

1302,8 млн. грн.; 

- видатки міського бюджету за січень-жовтень 2018 року склали 2439,8 млн. грн., що на 

15,5% або на 327,8 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2017 року; 

- кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців станом на 01.11.2018 р. становила 

22354, що на 1675 осіб більше, ніж на початок року; 

- надходження коштів до міського бюджету від діяльності суб’єктів малого 

підприємництва за 9 місяців 2018 року склали 546,8 млн. грн., що на 34,6% або на 140,5 млн. 

грн. більше, ніж у аналогічному періоді минулого року; 

- промисловими підприємствами за січень-вересень 2018 року реалізовано продукції 

(товарів, послуг) на суму 9706,8 млн. грн., що на 11,8% більше, ніж за січень-вересень  

2017 року. Обсяг реалізованої продукції на одну особу склав 36155,7 грн. (у відповідному 

періоді минулого року - 32340,6 грн.);  

- підприємствами міста виконано будівельних робіт за січень-вересень 2018 року на суму 

1468,6 млн. грн. (у січні-вересні 2017 року – 744,1 млн. грн.); 

- загальний обсяг залучених у економіку міста прямих іноземних інвестицій станом на 

01.07.2018 р. становив 26,7 млн. дол. США, що на 161,8 тис. дол. США більше, ніж на початок 

року. Обсяг прямих іноземних інвестицій в розрахунку на одну особу склав 100,7 дол. США; 

- обсяг експорту товарів у січні-червні 2018 року склав 58,6 млн. дол. США, що на 25,0% 

більше, ніж у січні-червні 2017 року; 

- роздрібний товарооборот підприємств (юридичних осіб), основним видом економічної 

діяльності яких є роздрібна торгівля, за січень-червень 2018 року, у порівнянні з відповідним 

періодом 2017 року, збільшився на 0,2% і склав 3037,4 млн. грн.; 

- чисельність наявного населення міста станом на 01.09.2018 р. склала 269,6 тис. осіб,  

що на 1138 осіб більше, ніж на початок року; 

- середньомісячна заробітна плата штатних працівників у ІІ кварталі 2018 року становила 

7253 грн., що на 24,4% більше, ніж у відповідному періоді 2017 року (по Україні – 8781 грн.);  

- відсутня заборгованість із виплати заробітної плати на комунальних підприємствах та у 

бюджетній сфері. 

За підсумками дослідження, проведеного Українським незалежним центром політичних 

досліджень у червні-серпні 2018 року, м. Хмельницький посіло 3 місце у рейтингу 

демократичності міст України серед 24 міст-учасників та продемонструвало «високий» (75%) 

рівень демократичності відповідно до стандартів кращого урядування. 

З метою об`єднання влади, бізнесу та громадського сектору та покращення 

підприємницького потенціалу міста 28 вересня 2018 року проведено ІІ Форум економічного 

розвитку Хмельницького, який зібрав близько 600 учасників. Створено веб-ресурс 

«Інвестиційний портал Хмельницького» та розроблено Інвестиційний профіль Хмельницького.  

У рамках співпраці з Ініціативою Європейського Союзу «Мери за Економічне Зростання» 

(M4EG) розроблено «План місцевого економічного розвитку міста Хмельницького», який  

погоджено Світовим Банком.  

Продовжується реалізація Проекту «Індустріальний парк «Хмельницький» (затверджено 

Програму створення та розвитку індустріального парку «Хмельницький», проект землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки площею 91 га для його будівництва, розроблено Концепцію 

індустріального парку «Хмельницький»). 



5 

 

Розроблено техніко-економічне обґрунтування будівництва комплексу з переробки 

твердих побутових відходів. Розпочато роботи з розробки проектно-кошторисної документації  

на виконання робіт з накриття, рекультивації та розширення існуючого полігону. 

Станом на 01.11.2018 року 2 суб`єкти підприємницької діяльності отримали 

відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими для реалізації 

інвестиційних проектів, на суму 364,5 тис. грн. (у бюджеті міста передбачено 1,0 млн. грн.). 

Укладено Меморандуми про співробітництво з 7 банківськими установами. 

У рамках проекту «Школа молодого підприємця» 28 потенційних підприємців розробили 

бізнес-плани відкриття власної справи та успішно завершили навчання за тренінговою 

програмою «Мотивація до започаткування власної справи».  

З метою популяризації місцевого виробництва діє проект «Купуй Хмельницьке», у 

рамках якого здійснюється маркування товарів у ритейл-мережах міста («Фуршет», «Сільпо», 

«Хлібосол», «Таврія-В»).  

У рамках проекту «МоДні» вперше проведено fashion-показ брендів місцевих 

виробників, показ дитячого і підліткового одягу просто неба – «KIDS FASHION SHOW & 

MARKET», лекцію «Мода 2020-21.Прогнозування». 

За сприяння влади міста утворено організацію роботодавців «Обласна ліга роботодавців 

легкої промисловості Хмельниччини» та  ГО «Хмельницький ІТ-кластер». 

Налагоджується співпраця з Китаєм у рамках Угоди Альянсу міст і регіонів Великого 

Шовкового шляху (підписано Меморандум про взаєморозуміння; взято участь у міжнародній 

конвенції «World Manufacturing Convention» (м. Хефей), Фестивалі їжі та культур Шовкового 

Шляху (м. Цзяюйгуань), Міжнародному Саміті Silk Road Business Summit). 

Налагоджується співпраця з Посольствами Японії та Індії в Україні. 

Здійснює активну діяльність Агенція розвитку міста Хмельницького, створена у  

2017 році. За результатами її роботи у 2018 році залучено інвесторів: ТОВ «СЕ Борднетце-

Україна», ТОВ «Гранд Імпорт», UAB LITHUTEC. Розпочато реалізацію проекту щодо 

створення інноваційного сортувального терміналу з сучасним обладнанням компанії-інвестора 

«Нова Пошта» (здійснюється будівництво терміналу).  

Організовано постійно діючу виставку-ярмарок з торгівлі продовольчими товарами на 

вул. Кам'янецькій, 80 (здійснюють торгівельну діяльність 5 місцевих товаровиробників). 

Вперше функціонував різдвяний ярмарок, на якому пропонувались вироби ручної роботи 

та різні смаколики. Проведено фестиваль рестораторів «Проскурівські смаколики», фестиваль 

«Медовий спас», 4 сільськогосподарські ярмарки. 

Здійснюється будівництво мереж водопроводу та напірної каналізації на вул. Геологів 

(на умовах співфінансування з ринками). Виконано поточний ремонт проїзду Геологів та 

проведено експертизу проекту на виконання робіт з капітального ремонту покриття  

вул. Геологів. 

Введено у тестову експлуатацію веб-портал електронних послуг міста 

(http://smart.khm.gov.ua), здійснюється його наповнення. 

Затверджено Положення про відкриті дані Хмельницької міської ради. У рамках 

реалізації проекту MyCity оприлюднено перші 9 відкритих реєстрів 

(http://mycity.khm.gov.ua/OpenData). На офіційному сайті міської ради забезпечено 

оприлюднення відкритих даних комунальних підприємств.  

Діяльність спрямована на якісне обслуговування мешканців міста, фізичних осіб-

підприємців, юридичних осіб з прийому та видачі документів дозвільного характеру, надання 

адміністративних та інших послуг.  

Управлінням адміністративних послуг надається 217 адміністративних послуг та 23 види 

документів дозвільного характеру. З початку року надано 71525 адміністративних послуг  

(у відповідному періоді 2017 року – 69361).  

Розпочато прийом документів на виготовлення паспортів громадян України з 

безконтактним електронним носієм та паспортів громадян України для виїзду за кордон з 

http://smart.khm.gov.ua/
http://mycity.khm.gov.ua/OpenData
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безконтактним електронним носієм, забезпечено онлайн запис до електронної черги на 

оформлення біометричних паспортів. 

В Управлінні адміністративних послуг впроваджено систему електронного 

документообігу. 

Створено електронний Реєстр територіальної громади міста Хмельницького (наповнено 

90 тис. адрес та 209,5 тис. мешканців).  

Завершено роботи з ремонту площі на розі вул. Свободи та пр. Миру, у т.ч. фонтану, 

пішохідної зони на розі вул. Зарічанської та вул. Бандери, пішохідних доріжок та пішохідного 

містка через водовідвідну канаву у парку ім. М. Чекмана, скульптурної композиції М. Мазура у 

парку ім. М. Чекмана, дитячого майданчика у парку мікрорайону Ракове. 

Встановлено 2 підземні контейнерні майданчики. 

Проведено капітальний ремонт 21 прибудинкової території та поточний ремонт  

40 прибудинкових територій, капітальний ремонт 39 дитячих та 8 спортивних майданчиків. 

Створено 22 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. Станом на  

01.10.2018 р. зареєстровано 364 ОСББ). 

Придбано сучасну техніку та обладнання для підприємств житлово-комунальної сфери 

на суму 13,0 млн. грн.  

Побудовано 680 п. м водогону від с. Чернелівка Красилівського району до міста 

Хмельницького, розпочато реконструкцію розподільчого пристрою у с. Чернелівка. 

Проведено роботи з реконструкції 4,9 км зношених теплових мереж на 

попередньоізольовані труби. 

У рамках реалізації проекту НЕФКО «Підвищення енергоефективності закладів 

бюджетної сфери міста Хмельницького» проводяться заходи з термомодернізації будівель  

ДНЗ №№ 29, 54, СЗОШ №14, завершено роботи з термомодернізації СЗОШ №15 (кредитні 

кошти - 10,7 млн. грн., грантові кошти - 5,1 млн. грн., кошти міського бюджету - 1,7 млн. грн.).  

Продовжується робота над міжнародним інвестиційним проектом «Комплексна 

термомодернізація будівель бюджетної сфери» вартістю 7,5 млн. євро , до якого включено  

30  будівель 23  бюджетних установ. 

Встановлено за рахунок коштів енергосервісної компанії індивідуальні теплові пункти з 

погодним регулюванням у 4 закладах освіти. 

Відповідно до Європейських стандартів ISO розроблено та прийнято Концепцію системи 

енергетичного менеджменту міста Хмельницького, однією із складових якої є впровадження 

системи матеріального стимулювання за ефективне та ощадне споживання енергоресурсів  

бюджетною сферою.  

Виконано капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення магістральних вулиць та у 

масивах індивідуальної забудови на суму 2,8 млн. грн. (замінено більше 500 ламп 

розжарювання на лампи LED).  

Встановлено 3117 LED світильників у місцях загального користування багатоповерхових 

житлових будинків, що знаходяться на балансі управляючих муніципальних компаній  

(505,0 тис. грн.). 

У рамках реалізації проекту «Будівництво та експлуатація комплексу по збору та 

утилізації звалищного газу з полігону твердих побутових відходів, виробництва електроенергії» 

24 січня 2018 року відбувся запуск біогазової установки з виробництва електроенергії (компанія 

«Біогаз ЕНЕРДЖІ»).  

У Центрі Енергоефективності працює постійно діюча виставка енергоефективного 

обладнання, надаються безкоштовні консультації мешканцям міста та головам ОСББ з питань 

впровадження енергоефективних заходів, проводяться навчальні тематичні семінари, 

проводяться робочі зустрічі та навчальні тренінги для голів ОСББ, приймаються делегації з 

інших міст, які вивчають успішний досвід міста Хмельницького у сфері енергоефективності. 

24-28 вересня 2018 року проведено заходи до «Днів сталої енергії» у рамках 

Європейської ініціативи «Угода Мерів». 
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У рамках Бюджету участі реалізовано 20 громадських проектів-переможців конкурсу 

2017 року на суму 1,7 млн. гривень. 

У рамках програми «Громадські ініціативи» здійснюється реалізація 14 мікропроектів 

громадських ініціатив на суму 1,1 млн. гривень. 

Здійснюється заміна існуючого освітлення під’їздів багатоквартирних будинків на 

світлодіодне. 

Введено у експлуатацію нові тролейбусні маршрути (№№ 1А, 15А, 18, 56, 57) та 

автобусні маршрути (№№ 29А, 39А,  49А). 

Виконуються роботи з будівництва магістральної дороги на вул. Січових стрільців.  

Виконано роботи з капітального ремонту вулично-дорожньої мережі (71,9 тис. кв. м 

проїзної частини та 13,8 тис. кв. м тротуарів), поточного ремонту вулично-дорожньої мережі 

(131,2 тис. кв. м проїзної частини та 3,0 тис. кв. м тротуарів), облаштовано 4 заїзні «кишені». 

Виконано роботи з капітального ремонту-улаштування велосипедних доріжок у парку  

ім. М. Чекмана (від вул. Олімпійської до містка у районі спорткомплексу «Спартак»), на  

вул. Старокостянтинівське шосе.  

Облаштовано 4 «розумні» зупинки громадського транспорту з інформаційним табло 

прогнозування часу прибуття громадського транспорту, освітленням, USB портами для 

підзарядки мобільних пристроїв та безкоштовним Wi-Fi. 

Відкрито громадську приймальню управління праці та соціального захисту населення 

«Прозорий офіс» на вул. Перемоги, 10-Б.  

Створено комунальну установу «Молодіжний центр». 

Відкрито ДНЗ №7 «Козачок» на 110 місць у мікрорайоні Гречани. Завершено роботи з 

реконструкції з добудовою до приміщення ЗОШ №18 на вул. Кам'янецькій, 119.  

Продовжується будівництво навчально-виховного комплексу на 215 місць у мікрорайоні 

Озерна на вул. Залізняка, здійснюється добудова до НВО №1 на вул. Старокостянтинівське 

шосе, 3-Б та НВК  №10  на  вул. Водопровідній, 9-А. 

За рахунок житлового фонду міста надано квартири 4 учасникам бойових дій,  

3 інвалідам війни, 2 квартири сім’ям загиблого військовослужбовця і померлого інваліда війни. 

Виплачено компенсацію на придбання житла 5 учасникам бойових дій. Надано квартири  

24 працівникам комунальних підприємств міста. 

Виконано роботи з коригування генерального плану міста. Завершуються роботи з 

розробки містобудівної документації: «План червоних ліній магістральних вулиць 

м. Хмельницький», «Детальний план території «Заріччя»», «Детальний план території 

центральної частини міста Хмельницького», «Історико-архітектурний опорний план  

м. Хмельницького з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та 

історичних ареалів». 

Продовжуються роботи із створення геоінформаційної системи міста. 

У всіх закладах загальної середньої освіти розпочато реалізацію проекту «Електронний 

журнал (Щоденник)».  

Запроваджено електронний облік дітей та учнів шкільного віку міста Хмельницького. 

Розроблено інтерактивну карту територій обслуговування, закріплених за закладами загальної 

середньої освіти міста. 

Створено Хмельницький інклюзивно-ресурсний центр №1.  

З метою забезпечення якісного медичного обслуговування у місті працює 23 амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини. З квітня 2018 року міські Центри первинної медико-

санітарної допомоги активно долучилися до кампанії з вибору сімейного лікаря та підписання 

декларацій. Станом на  01.10. 2018 р. підписано декларації з понад 154 тис. пацієнтів (57,4% від 

зареєстрованих мешканців міста). 

Продовжується робота над удосконаленням роботи програми з електронного запису на 

прийом до лікарів у амбулаторно-поліклінічних закладах міста. Впроваджується електронна 

реєстрація пацієнтів з гострими інфарктами та гострими порушеннями мозкового кровообігу.  
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Продовжено закупівлю медикаментів, виробів медичного призначення та витратних 

матеріалів для безкоштовного лікування хворих у перші три дні у відділеннях анестезіології з 

ліжками інтенсивної терапії міської та міської дитячої лікарень, а також для надання медичних 

послуг у травматологічних пунктах обох лікарень (17,7 млн. грн.).  

Забезпечено пільговими препаратами пацієнтів різних соціальних груп та з різними 

важкими захворюваннями. Відповідно до програми «Доступні ліки» безоплатно або з 

частковою доплатою мешканці отримали  ліків на суму 4,3 млн. грн.  

Активно запрацювали новостворені культурні простори «Мистецький дворик» дитячої 

музичної школи №1 та «Мистецький сад» у мікрорайоні Гречани. 

У рамках кіно-концертного сезону просто неба проведено 27 заходів. Новиною стали 

покази у Мистецькому дворику артхаузного кіно.  

Відновлено традиції щодо проведення ретро-вечірок для людей поважного віку у сквері 

ім. Т. Шевченка. Моно-театром «Кут» запроваджено новий театральний проект «Ветеран». 

Розроблено та видано оригінальну туристичну карту «Хмельницький цікавий», створено 

відеоролик «Музеї міста», розроблено у аудіо-форматі екскурсії по музею історії міста та 

музею-студії фотомистецтва англійською та німецькою мовами.   

Завершено будівництво двох міні-футбольних майданчиків Хмельницької дитячо-

юнацької спортивної школи №1 на вул. Спортивній, 17.  

Встановлено 10 тенісних столів у різних мікрорайонах міста та у місцях відпочинку 

мешканців міста.  

Розпочато роботи з будівництва міні-футбольного поля та двох баскетбольних 

майданчиків з тенісними кортами на території СКЦ «Плоскирів» на вул. Курчатова, 90. 

Продовжуються роботи з капітального ремонту-очищення русла р. Південний Буг у 

межах міста (від вул. Трудової до вул. С. Бандери)» (розчищено 3,6 км); 

1.2. Основні проблемні питання. 

Соціально-політична напруженість у країні, низька привабливість інвестиційного 

клімату. 

Недостатня конкурентоспроможність продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках. 

Високий рівень відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами 

господарювання. 

Високі ціни на енергоносії, сировину та матеріали, що збільшує ціну реалізації продукції 

та стримує зростання виробництва. 

Наявність «тіньової» зайнятості. 

Недостатність фахівців робітничих професій, особливо у сфері виробництва. 

Високий рівень зносу основних засобів комунальних підприємств, інженерної 

інфраструктури, житлового фонду. 

Перезавантаженість полігону побутових відходів. 
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2.  ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА НА 2019 РІК. 

Поліпшення бізнес-клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та 

середнього підприємництва, у т. ч. місцевих товаровиробників. 

Створення сприятливого інвестиційного клімату, поглиблення міжнародного та 

міжрегіонального співробітництва. 

Популяризація позитивного інвестиційного іміджу міста. 

«Детінізація» та збалансування ринку праці. 

Забезпечення прозорості та відкритості діяльності влади міста, підвищення якості 

надання адміністративних послуг. 

Покращення стану об’єктів житлово-комунального господарства, забезпечення 

населення якісними житлово-комунальними послугами. 

Стимулювання впровадження сучасних енергоефективних технологій та обладнання. 

Розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури та поліпшення транспортного 

забезпечення. 

Ефективне планування та забудова міста, удосконалення містобудівної діяльності. 

Забезпечення якісного надання соціальних послуг та розширення спектру соціальних 

послуг. 

Забезпечення захисту прав дітей, зміцнення сімейних цінностей, сприяння розвитку 

дітей та молоді. 

Підвищення якості та доступності освіти, створення умов для всебічного розвитку дітей. 

Підвищення якості та доступності медичних послуг. 

Формування іміджу міста як центру фестивалів та подієвого туризму. 

Розвиток сучасної спортивної інфраструктури. 

Забезпечення дотримання екологічних стандартів. Розв’язання проблеми поводження з 

побутовими відходами. 

Удосконалення механізмів управління ресурсами міста та підвищення ефективності 

використання бюджетних коштів. 
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3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА. 

3.1. Промисловість та підприємництво. 

Оцінка поточної ситуації. 

Станом на 01.11.2018 р. у місті зареєстровано 11783 юридичні особи та 22354 фізичні 

особи-підприємці (станом на 01.01.2018 р. – 11325 юридичних осіб та 20679 фізичних осіб-

підприємців).  

Протягом січня-вересня 2018 року 

спостерігалась позитивна динаміка 

розвитку промисловості міста. 

Підприємствами реалізовано продукції 

(товарів, послуг) на суму 9706,8 млн. грн.  

(за січень-вересень 2017 року –  

8682,5 млн. грн.). Обсяг реалізованої 

продукції на одну особу склав  

36155,7 грн. (у відповідному періоді 

минулого року - 32340,6 грн.). 

Фінансовий результат від 

звичайної діяльності до оподаткування 

підприємств міста за січень-червень  

2018 року склав 274,0 млн. грн. прибутку 

(за січень-червень 2017 року – 399,0 млн. грн. прибутку). Частка прибуткових підприємств 

становила 66,7% (у січні-червні 2017 року – 77,0%).  

Фінансовий результат діяльності промислових підприємств склав 170,4 млн. грн. 

прибутку (частка прибуткових підприємств – 67,4%). 

Промислові підприємства міста продовжують удосконалювати виробничі процеси та 

обладнання, зокрема ПАТ «Завод «Темп», ТОВ «Тін Імпекс», ТОВ «Валон-А»,  

ПП «Приватна друкарня», ТОВ «Нейл». 

ТОВ «Дювельсдорф Україна» вдосконалюються виробничі потужності, збільшуються 

виробничі площі. Розширюють існуючі виробництва ТОВ «Карат» (більше 600 новостворених 

робочих місць), ТОВ «ГРАСС» (більше 50 новостворених робочих місць). ТОВ «СЕ Борднетце 

Україна» здійснено запуск заводу з виготовлення кабельно-провідникової продукції.  

ТОВ «Гранд Імпорт» планує відкриття виробництва побутової хімії. Литовське підприємство 

UAB LITHUTEC планує виробництво кабельно-провідникової продукції для автомобільної 

промисловості.  

Надходження коштів до 

міського бюджету від діяльності 

суб’єктів малого підприємництва 

за 9 місяців 2018 року у 

порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року 

збільшилися на 140,5 млн. грн. 

(або на 34,6%) і склали 546,8 млн. 

гривень.  

Владою міста 

продовжувалась робота із 

створення сприятливого бізнес-

середовища у місті. 

Проведено 3 зустрічі у 

форматі «Кава з мером» з 
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представниками бізнесу з метою обговорення нагальних проблем та шляхів їх вирішення, 

зокрема з підприємствами - найбільшими платниками податків, будівельними компаніями, 

підприємствами легкої промисловості.  

Продовжено практику виїзних нарад на промислові підприємства міста (ТОВ «Валон А»,  

ТОВ «Карат», ПП Рикун, ТОВ «Грасс», ТОВ «Дювельсдорф Україна», ПАТ «Темп»,  

ТОВ «Гранд Імпорт», ТОВ «СЕ Борднетце-Україна»). Скоординовано вирішення низки 

інфраструктурних проблем зазначених підприємств, зокрема щодо ремонту під’їзних доріг. 

Під час засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва розглянуто 

питання професійно-технічної освіти, забезпечення підприємств міста кваліфікованими 

кадрами та здійснення контролю за реалізацією регіонального замовлення на підготовку 

фахівців та робітничих кадрів для закладів професійної освіти. 

Проведено зустрічі з роботодавцями щодо відкриття у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти навчально-практичних центрів та навчально-виробничих 

дільниць на підприємствах. 

Проведено зустрічі з представниками вищих навчальних закладів та  ІТ-компаній, під час 

яких обговорено напрямки співпраці, проблемні питання та перспективи розвитку ІТ-галузі.  

У серпні 2018 року зареєстровано ГО «Хмельницький ІТ кластер», до складу якої увійшли  

13 ІТ-компаній. Спільно з ГО «Хмельницький ІТ кластер» організовано зустріч-презентацію 

«Вступ до ІТ», у якій прийняло участь понад 200 студентів навчальних закладів міста – 

потенційних ІТ-спеціалістів. 

Продовжується реалізація Проекту «Індустріальний парк «Хмельницький»: затверджено 

Програму створення та розвитку індустріального парку «Хмельницький», розроблено 

Концепцію індустріального парку «Хмельницький», затверджено проект землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки площею 91 га для його будівництва.  

Розроблено оновлений механізм Порядку відшкодування з міського бюджету 

відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами підприємництва для реалізації 

інвестиційних проектів (у бюджеті міста передбачено 1,0 млн. грн.). Укладено Меморандуми 

про співробітництво з 7 банківськими установами. Станом на 01.11.2018 року 2 суб`єкти 

підприємницької діяльності отримали відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за 

кредитами, залученими для реалізації інвестиційних проектів, на суму 364,5 тис. грн.  

З метою популяризації місцевого виробництва діє проект «Купуй Хмельницьке», у 

рамках якого здійснюється маркування товарів у ритейл-мережах міста («Фуршет», «Сільпо», 

«Хлібосол», «Таврія-В»). Товари маркуються особливими брендованими підцінниками та 

воблерами. Для здійснення маркування брендованою позначкою «Місцевий виробник» до 

промоціювання долучаються фірмові мережі роздрібної торгівлі, що виробляють та реалізують 

власний продукт у місті. 

У рамках проекту «МоДні» вперше проведено fashion-показ брендів місцевих 

виробників (6 показів від 4 виробників), показ дитячого і підліткового одягу просто неба – 

«KIDS FASHION SHOW & MARKET» (7 показів від 6 виробників), лекцію «Мода  

2020-21.Прогнозування» (прийняло участь понад 250 спеціалістів fashion-індустрії).  

У місті функціонує Центр підтримки бізнесу, який надає консультативну допомогу з 

питань започаткування та розвитку бізнесу, допомагає підприємцям розвиватися і виходити на 

європейський ринок. Спільно з Центром підтримки бізнесу проведено зустріч-тренінг 

підприємств легкої промисловості. У рамках дводенного тренінгу учасників будо ознайомлено 

з діючими програмами сприяння розвитку підприємництва, перспективами кластеризації 

швейного виробництва, шляхами подальшої підтримки легкої промисловості міста.  

На базі Центру підтримки малого підприємництва продовжує реалізовуватись проект 

«Інтеграційна та стабілізаційна підтримка шляхом забезпечення засобами існування внутрішньо 

переміщених осіб та населення, що постраждало внаслідок конфлікту в Україні». Грант для 

розвитку мікробізнесу отримала 21 особа (передано обладнання на суму 1,5 млн.  грн.). 

У рамках проекту «Школа молодого підприємця» 28 потенційних підприємців розробили 

бізнес-плани відкриття власної справи та успішно завершили навчання за тренінговою 
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програмою «Мотивація до започаткування власної справи».  

28 вересня 2018 року проведено ІІ Форум економічного розвитку Хмельницького, який 

зібрав близько 600 учасників, 30 спікерів. Проведено 4 дискусійні панелі для представників 

бізнесу: «Сучасні інструменти ефективного управління», «Бізнес-можливості в туристичній 

сфері міста», «Енергоефективні рішення для бізнесу», «Масштабування бізнесу та вихід на 

зовнішні ринки».  

Міською радою взято участь у конкурсному відборі проектів регіонального розвитку, які 

можуть реалізуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського 

Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної 

економіки – Підтримка регіональної політики України «Формування системи підтримки 

розвитку підприємництва у місті Хмельницькому». У 2018 році проект «Формування системи 

підтримки розвитку підприємництва у місті Хмельницькому», який передбачає створення 

інноваційної системи підтримки бізнесу, увійшов до переліку переможців конкурсного відбору. 

У рамках співпраці з Ініціативою Європейського Союзу «Мери за Економічне Зростання» 

(M4EG) розроблено «План місцевого економічного розвитку міста Хмельницького», який  

погоджено Світовим Банком.  

Проблемні питання. 

Недостатність фінансових ресурсів для розвитку підприємництва. 

Низька обізнаність бізнесу про стан регіональних і міжнародних ринків, доступ до 

фінансових ресурсів, ресурсну базу міста, яка може бути використана для підтримки розвитку 

малого та середнього підприємництва тощо. 

Недостатній розвиток інфраструктурної складової підтримки малого та середнього 

підприємництва. 

Низький рівень міжпідприємницького співробітництва та орієнтації бізнесу на зовнішні 

ринки. 

Відсутність інноваційно-технологічного парку для втілення інновацій та сприяння 

розвитку виробництва. 

Недостатня кількість кваліфікованих робітничих кадрів на ринку праці, низька якість їх 

підготовки. 

Мета: створення умов для розвитку економічного потенціалу міста, забезпечення зайнятості 

населення, підтримка та розвиток підприємництва у пріоритетних сферах. 

Пріоритетні завдання. 

Забезпечення нових можливостей для розвитку промисловості, зміцнення співпраці між 

підприємствами, інвесторами, міською радою та іншими зацікавленими сторонами. 

Розширення доступу суб’єктів підприємництва до фінансових ресурсів.  

Активізація взаємодії місцевої влади з підприємницькою громадськістю. 

Популяризація ідей підприємництва та підтримка місцевих виробників. 

Посилення ринкових позицій підприємництва на міжрегіональному та міжнародному 

рівнях. 

Ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки 

підприємництва. 

Розвиток молодіжного підприємництва та сприяння професійному росту кадрів. 

Проведення круглих столів, зустрічей за участю представників бізнесу з метою 

обговорення нагальних проблем та шляхів їх вирішення. 

Забезпечення підприємств міста кваліфікованими кадрами. 

 

Очікувані результати. 
Впровадження системи комплексного інформаційно-консультативного забезпечення 

суб’єктів підприємництва. 

Підвищення конкурентоспроможності суб’єктів господарювання міста.  



13 

 

Збільшення зайнятості населення.  

Збільшення обсягів реалізації промислової продукції на 8%.  

Збільшення надходжень коштів до міського бюджету від діяльності суб’єктів 

підприємництва на 15,0%. 

 

3.2. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність. 

Оцінка поточної ситуації. 

Загальний обсяг залучених в 

економіку міста прямих іноземних 

інвестицій станом на 01.07.2018 р. 

становив 26,7 млн. дол. США, що на 

161,8 тис. дол. США більше, ніж на 

початок року. Обсяг прямих 

іноземних інвестицій в розрахунку 

на одну особу склав 100,7 дол. США.  

Інвестиції надійшли з 20 країн 

світу. До основних країн-інвесторів 

належать: Польща (41,1% у 

загальному обсязі інвестицій), Кіпр 

(40,2%), Туреччина (5,6%), 

Німеччина (3,9%), Віргінські острови (Брит.) (3,7%). 

Аналізуючи прямі іноземні інвестиції за видами діяльності, слід зазначити, що інвестори 

схильні вкладати кошти у галузі з більш швидким обігом капіталу та високим рівнем 

рентабельності (оптова та роздрібна торгівля, операції з нерухомим майном), а також у вже 

розвинені сфери економічної діяльності (промисловість).  

Так, на підприємствах оптової та роздрібної торгівлі зосереджено 19,7 млн. дол. США 

прямих іноземних інвестицій, що становить 73,5% їх загального обсягу. На розвиток 

промислових підприємств міста направлено майже 5,0 млн. дол. США іноземних інвестицій, 

або 18,5% від загального обсягу, у тому числі у виробництво: гумових і пластмасових виробів, 

іншої неметалевої мінеральної продукції – 3,2 млн. дол. США; харчових продуктів, напоїв і 

тютюнових виробів - 378,1 тис. дол. США. 

Обсяг капітальних інвестицій у січні-червні 2018 року становив 1342,97 млн. грн., що на 

27,1% менше, ніж у відповідному періоді 2017 року (капітальні інвестиції на 1 особу склали 

5055,7 гривень). 

Підприємства міста активно здійснюють зовнішньоекономічну діяльність. Щороку 

збільшується орієнтація місцевих підприємств на ринки країн Європи, зокрема у січні-червні 

2018 року частка експорту товарів до країн ЄС у загальному обсязі експорту склала 45,9%  

(у відповідному періоді 2017 року – 39,0%).  

У січні-червні 2018 року експорт товарів склав 58,6 млн. дол. США, що на 25,0% більше, 

ніж у січні-червні 2017 року. Обсяг імпорту товарів склав 132,0 млн. дол. США, що на 23,9% 

більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

У загальному обсязі експорту товарів порівняно з січнем-червнем 2017 року збільшилась 

частка живих тварин, продуктів тваринного походження (з 2,9% до 3,5%); полімерних 

матеріалів, пластмаси та виробів з них (з 14,8% до 18,5%); деревини і виробів з неї (з 1,6% до 

2,1%); недорогоцінних металів та виробів з них (з 4,9% до 6,2%); машинного обладнання та 

механізмів (з 24,2% до 28,9%); різних промислових товарів (з 3,8% до 5,6%). 

Потенційним інвесторам надається максимальне сприяння у започаткуванні бізнесу на 

території міста. Здійснено передінвестиційний супровід 15 потенційних інвесторів (надання 

аналітичної інформації про місто, пошук та демонстрація інвестиційних можливостей, підбір 

необхідних ділянок та споруд, організація візитів інвесторів, пошук потенційних 

постачальників). 
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Здійснює активну діяльність Агенція розвитку міста Хмельницького, створена у  

2017 році. За результатами її роботи у 2018 році залучено інвесторів: ТОВ «СЕ Борднетце-

Україна» – будівництво та запуск заводу з виготовлення кабельно-провідникової продукції, 

ТОВ «Гранд Імпорт» - будівництво та запуск заводу з виробництва побутової хімії,  

UAB LITHUTEC - виробництво кабельно-провідникової продукції для автомобільної 

промисловості. 

Розпочато реалізацію проекту щодо створення інноваційного сортувального терміналу з 

сучасним обладнанням компанії-інвестора «Нова Пошта» (здійснюється будівництво 

терміналу).  

Під час ІІ Форуму економічного розвитку Хмельницького представлено результати 

реалізації інвестиційних проектів, які були презентовані на І Форумі минулого року, а також 

Інвестиційний профіль Хмельницького (http://invest.khm.gov.ua/en/Listing). Успішними 

історіями роботи у Хмельницькому поділились такі інвестори, як: ТОВ «Нова Пошта»,  

ТОВ «СЕ Борднетце Україна», ТОВ «Дювельсдорф Україна», ТОВ «Карат», ТОВ «Гранд 

Імпорт». 

Для позиціювання міста як інвестиційно-привабливого створено веб-ресурс 

«Інвестиційний портал Хмельницького» (http://invest.khm.gov.ua), на якому розміщено 

інформацію для потенційних інвесторів (інформація про місто, експортні можливості 

промислових підприємств міста, вільні земельні ділянки, виробничі площі та офісні 

приміщення, успішні історії інвестування тощо).  

Сформовано Каталог вільних земельних ділянок, який розміщено на офіційному сайті 

міської ради. Ведеться робота над створенням каталогу вільних виробничих площ, які можуть 

зацікавити інвестора.  

З метою залучення додаткових фінансових ресурсів міською радою розроблено та 

подано: 

- 6 проектів для участі у конкурсному відборі проектів регіонального розвитку, які 

можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського 

Союзу (3 проекти стали переможцями); 

- 5 проектів для участі у конкурсі інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, що можуть реалізуватися у 2019 році за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку;  

- 6 мікропроектів для участі у обласному конкурсі мікропроектів сталого місцевого 

розвитку у Хмельницькій області на 2017 – 2020 роки. 

Налагоджується співпраця з Китаєм у рамках Угоди Альянсу міст і регіонів Великого 

Шовкового шляху: 

- підписано договір про співробітництво з головою правління Міжнародної громадської 

організації «Культурно-дослідницький центр України та Китаю «Ланьхва»; 

 - взято участь у міжнародній конвенції «World Manufacturing Convention» (м. Хефей); 

- взято участь у Фестивалі їжі та культур Шовкового Шляху (м. Цзяюйгуань), де 

представлено продукцію місцевих виробників (ТМ Насолода, ТОВ «Sunny Food», Сироварня 

Іберія, ПрАТ «Хмельницька маслосирбаза», ПП «Балтіка», ПрАТ «Хмельницька макаронна 

фабрика», Хмельницька кондитерська фабрика «Кондфіл», ПП «Рудпол», ТОВ «Хмельницький 

зерно продукт», ПрАТ «Хмельпиво», ПП «Рикун»); 

- міським головою прийнято участь у Міжнародному Саміті Silk Road Business Summit 

на якому представлено інвестиційний потенціал міста;  

- підписано Меморандум про взаєморозуміння між Альянсом міст Шовкового шляху та 

містом Хмельницький. 

Налагоджується співпраця з Посольством Японії в Україні (подано 4 заявки на 

отримання допомоги японського уряду за програмою «Кусаноне»), Посольством Індії в Україні 

(організовано Дні Індії у Хмельницькому). 

 

 

http://invest.khm.gov.ua/en/Listing
http://invest.khm.gov.ua/
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Проблемні питання. 

Недостатній рівень інвестиційного іміджу міста. 

Недостатній розвиток комунікацій та інфраструктури інвестиційного ринку.  

Низька зацікавленість внутрішнього інвестора у розвитку міста. 

Мета: позиціонування міста Хмельницького як сучасного інвестиційно-привабливого центру та 

надійного зовнішньоекономічного партнера.  

Пріоритетні завдання. 

Популяризація позитивного інвестиційного іміджу міста, його економічних можливостей 

та стратегічних напрямів розвитку. 

Налагодження двосторонньої співпраці з містами як на території України, так і за її 

межами, у рамках обміну досвідом у сфері зовнішньоекономічної діяльності та інвестиційної 

політики. 

Створення сприятливих умов для реалізації інвестиційних проектів. 

Сприяння реалізації ініціатив, що спрямовані на соціально-економічний розвиток міста. 

Очікувані результати.  
Збільшення обсягів інвестицій у розвиток міста. 

Збільшення обсягів експорту товарів місцевого товаровиробника на 20%. 

   

3.3. Споживчий ринок та сфера послуг. 

Оцінка поточної ситуації.  

У місті функціонує 2445 об’єктів торгівлі та закладів ресторанного господарства,  

425 об’єктів побуту, 41 ринок, 10 торгових майданчиків та 17 торгових рядів. Працює  

154 об'єкти фірмової торгівлі.   

Розширилась мережа великоформатних магазинів «АТБ», «Таврія», «Делікат», розпочав 

роботу новий торгово-розважальний центр «Вудмол».  

Організовано постійно діючу виставку-ярмарок з торгівлі продовольчими товарами на 

вул. Кам'янецькій, 80 (здійснюють торгівельну діяльність 5 місцевих товаровиробників). 

Роздрібний товарооборот підприємств (юридичних осіб), основним видом економічної 

діяльності яких є роздрібна торгівля, за січень-червень 2018 року, у порівнянні з відповідним 

періодом 2017 року, збільшився на 0,2% і склав 3037,4 млн. гривень. 

Укладено 629 договорів особистого строкового сервітуту для розміщення тимчасових 

споруд, згідно з якими до міського бюджету надійшло 4,6 млн. грн. (за відповідний період  

2017 року – 4,3 млн. грн.).  

Вперше функціонував різдвяний ярмарок, на якому пропонувались вироби ручної роботи 

та різні смаколики. Проведено фестиваль рестораторів «Проскурівські смаколики», фестиваль 

«Медовий спас», 4 сільськогосподарські ярмарки. 

Здійснюється будівництво мереж водопроводу та напірної каналізації на вул. Геологів 

(вартість робіт - 4997,1 тис. грн.). Фінансування робіт здійснюється на умовах співфінансування 

з ринками (кошти міського бюджету - 2,5 млн. грн., субвенція з державного бюджету - 1,75 млн. 

грн., кошти ГО «Асоціація Хмельницьких ринків» - 750,0 тис. грн.).  

Міським комунальним підприємством – ринок «Ранковий» на ринку з продажу 

непродовольчих товарів на вул. Геологів, 13/1 виконано роботи з відновлення електричних 

мереж, асфальтування території, будівництва туалету, септику, придбано прибиральну техніку, 

контейнери для сміття (2,1 млн. грн.). Продовжуються  роботи з реконструкції ринку на пров. 

Гвардійському, 2. Введено у експлуатацію 53 кіоски, придбано ролети, здійснено будівництво  

електричних мереж та щитових (1,9 млн. грн.). 

Виконано поточний ремонт проїзду Геологів та проведено експертизу проекту на 

виконання робіт з капітального ремонту покриття вул. Геологів.  
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Проблемні питання. 

Недостатній рівень якості торговельного та побутового обслуговування населення. 

Незадовільний естетичний вигляд тимчасових споруд для здійснення підприємницької 

діяльності. 

Мета: створення сприятливого середовища для розвитку споживчого ринку, впорядкування та 

розвиток мережі торгівлі та послуг. 

 

Пріоритетні завдання. 

Розвиток мережі закладів торгівельного та побутового обслуговування, сприяння 

просуванню на споживчий ринок міста товарів місцевих виробників. 

Покращення естетичного вигляду об’єктів тимчасової торгівлі.  

Сприяння подальшій розбудові інфраструктури ринків, створенню належних умов для 

працівників, підвищення рівня обслуговування покупців. 

Забезпечення інформацією мешканців та гостей міста про місця розміщення об'єктів 

торгівлі та закладів ресторанного господарства. 

  

Очікувані результати. 
Розширення мережі закладів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг. 

Збільшення обсягів роздрібного товарообороту у діючих цінах на 2%.  

 

3.4. Грошові доходи населення та ринок праці.  

Оцінка поточної ситуації. 

За статистичними даними середньооблікова кількість штатних працівників у ІІ кварталі 

2018 року становила  64980 осіб (у ІІ кварталі 2017 року –  65422 особи).  

Середньомісячний розмір 

заробітної плати у місті у  

ІІ кварталі 2018 року становив  

7253 грн., що на 24,4% більше, ніж 

у відповідному періоді минулого 

року (по Україні – 8781 грн.). 

Заборгованість із виплати 

заробітної плати станом на 

01.10.2018 р. становила 1119,1 тис. 

грн., що на 35,5% більше, ніж на 

початок 2018 року. Заборгованість 

із виплати заробітної плати на 

економічно активних 

підприємствах склала 406,1 тис. 

грн.,  підприємствах-банкрутах – 

713,0 тис. грн. Заборгованість із виплати заробітної плати у бюджетних установах відсутня. 

За 9 місяців 2018 року послугами центру зайнятості скористалися майже 4,5 тис. 

громадян, працевлаштовано 2,6 тис. осіб. Рівень працевлаштування склав 54,4%.  

Кількість зареєстрованих безробітних станом на 01.10.2018 р. становила 796 осіб, що на 

3% більше, ніж на початок року, з них 651 особа отримує допомогу по безробіттю. 

Для підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці, часткового 

подолання дисбалансу між попитом та пропозицією робочої сили міським центром зайнятості 

організовано професійне навчання 303 безробітних під гарантовані робочі місця. Навчання 

проводилось за 42 професіями та напрямками, актуальними на ринку праці. Рівень 

працевлаштування після закінчення навчання – 99,6%. Брали участь у громадських роботах та 

інших роботах тимчасового характеру 215 зареєстрованих безробітних. 
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За 9 місяців 2018 року кількість вакансій заявлених роботодавцями зросла у 1,5 рази і 

становила 7132. Кількість актуальних вакансій, заявлених роботодавцями, станом на  

01.10.2018 р. становить 1135, навантаження зареєстрованих безробітних на одну вакансію –  

1 особа.  

Ринок праці характеризується дисбалансом між попитом та пропозицією робочої сили: 

серед вакансій, поданих роботодавцями, переважають пропозиції роботи для кваліфікованих 

робітників, які складають майже дві третини від усіх заявлених вакансій.  

Для 39 роботодавців, якими працевлаштовано 50 безробітних на новостворені робочі 

місця, здійснювалась компенсація єдиного соціального внеску.  

З метою оперативного та якісного вирішення проблем укомплектування кадрами штату 

підприємств, установ та організацій та працевлаштування незайнятого населення у січні-вересні 

2018 року проведено 5 ярмарок вакансій, 48 міні-ярмарок вакансій та 56 тематичних семінарів з 

роботодавцями, 11 «Днів інформування». 

Проведено 321 інформаційний та 275 профконсультаційних заходів з безробітними, 

якими охоплено 3388 шукачів роботи.  

За січень-вересень 2018 року послугами центру зайнятості скористались 179 учасників 

АТО, з них 28 осіб працевлаштовано, у т.ч. 5 осіб заснували підприємницьку діяльність, 

отримавши одноразово виплату допомоги по безробіттю та 10 осіб проходили професійне 

навчання та відновлювали професійні навички після тривалої перерви в роботі шляхом 

стажування безпосередньо на виробництві.  

У рамках реалізації програм із соціальної та професійної адаптації учасників АТО  

246 осіб отримали профорієнтаційні послуги та рекомендації щодо професійного навчання за 

професіями, актуальними на ринку праці. 

У січні-вересні 2018 року створено 3386 робочих місць, у т. ч. для працевлаштування 

осіб, які не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці. 

Постійно проводяться інформаційно-роз’яснювальні заходи, направлені на легалізацію 

«тіньової» зайнятості та «тіньової» заробітної плати, серед суб’єктів господарювання міста за 

місцем здійснення діяльності (заклади торгівлі, громадського харчування, швейні, столярні 

виробничі приміщення, перукарні, ринки). Організовано обстеження 1087 суб’єктів 

господарювання. 

Здійснено 14 інспекційних відвідувань, у ході яких підприємствами здійснено 

донарахування заробітної плати працівникам на загальну суму 67,1 тис. грн., накладено 

штрафних санкцій  на суму 78,2 тис. грн. (до міського бюджету додатково надійшло 44,7 тис. 

грн.). 

Розміщено 7 біг-бордів та 10 сіті-лайтів у мікрорайонах міста щодо легалізації «тіньової» 

зайнятості та «тіньової» заробітної плати. У громадському транспорті ХКП «Електротранс» 

розміщено близько 200 «пам’яток», у яких міститься заклик до працівників вимагати 

офіційного працевлаштування та вказуються телефони, на які можуть звернутись працівники, у 

разі порушення роботодавцями вимог чинного законодавства про працю. 

Проблемні питання. 

Дисбаланс попиту та пропозицій робочої сили. 

«Тіньова» зайнятість та наявність випадків виплати нелегальної заробітної плати.  

Працевлаштування осіб, які потребують додаткових гарантій у сприянні 

працевлаштування, та учасників АТО. 

Наявність заборгованості із виплати заробітної плати. 

Недостатній рівень заробітної плати. 

Мета: підвищення рівня зайнятості населення міста, «детінізація» ринку праці, збільшення 

рівня грошових доходів.  
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Пріоритетні завдання. 

Сприяння працевлаштуванню безробітним, у т. ч. шляхом заснування та впровадження 

підприємницької діяльності. 

Проведення профорієнтаційних заходів, спрямованих на підвищення престижу 

робітничих професій та мотивацію молоді.  

Створення умов для підвищення рівня доходів населення, «детінізації» заробітної плати, 

легалізації трудових відносин. 

Вжиття заходів з недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати. 

Очікувані результати. 
Скорочення чисельності безробітних. 

Підвищення рівня обізнаності молоді про стан ринку праці. 

Збільшення кількості укомплектованих вакансій та працевлаштованих осіб, у т. ч. які не 

здатні на рівні конкурувати на ринку праці.  

Зростання середньомісячної заробітної плати на 4,9%. 

Зменшення заборгованості із виплати заробітної плати на 8%. 

 

3.5. Інформаційна та адміністративна політика. 

Оцінка поточної ситуації. 

За підсумками дослідження, проведеного Українським незалежним центром політичних 

досліджень у червні-серпні 2018 року, місто Хмельницький посіло 3 місце у рейтингу 

демократичності міст України серед 24 міст-учасників та продемонструвало «високий» (75%) 

рівень демократичності відповідно до стандартів кращого урядування. 

Висвітлення діяльності міської ради та її виконавчих органів, економічного, 

господарського, культурного, соціального життя територіальної громади здійснюється на 

офіційному сайті міської ради, сайтах виконавчих органів міської ради, у ефірі муніципальної 

телерадіокомпанії «Місто», газеті міської ради «Проскурів», мережі Facebook. 

Здійснюються онлайн трансляції сесій міської ради на інтернет ресурсі 

(https://www.youtube.com) через портал «Хмельницька міська рада».  

Проведено 14 прес-конференцій, у т. ч. 7 телефонних ліній «Міська влада відповідає»,  

15 консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення. 

 З метою підвищення рівня політико-правової культури учнівської молоді, формування 

активної громадянської позиції та виховання патріотизму реалізовується соціально-

просвітницький проект, у рамках якого Хмельницьку міську раду з екскурсіями відвідали понад 

1500 учнів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Надано сприяння проведенню за ініціативами громадських об’єднань 10 різноманітних 

проектів та акцій, спрямованих на розвиток міста, зміцнення державності, патріотичне 

виховання молоді. 

Забезпечувались належні умови для проведення громадянами та їх об’єднаннями 121 

мирного зібрання. 

Забезпечено доступ до сервісів «Електронні звернення», «Єдина система місцевих 

петицій», «Відкрите місто», «Громадський бюджет», «Відкритий бюджет».  

Введено у тестову експлуатацію веб-портал електронних послуг міста 

(http://smart.khm.gov.ua), здійснюється його наповнення. 

Затверджено Положення про відкриті дані Хмельницької міської ради. Створено 

внутрішній портал виконавчих органів, до якого підключені управління: житлово-комунального 

господарства, капітального будівництва, торгівлі, комунального майна, архітектури та 

містобудування. У рамках реалізації проекту MyCity оприлюднено перші 9 відкритих реєстрів 

(http://mycity.khm.gov.ua/OpenData): реєстр містобудівних умов та обмежень; реєстр житлових 

будинків, що знаходяться на обслуговувані управляючих компаній; реєстр управляючих 

компаній; реєстр дитячих майданчиків; реєстр ремонтів доріг; реєстр комунального майна; 

https://www.youtube.com/
http://smart.khm.gov.ua/
http://mycity.khm.gov.ua/OpenData
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реєстр тимчасових споруд (кіоски та павільйони); реєстр дрібнороздрібної торговельної мережі 

(пересувні об'єкти); реєстр тимчасових споруд (відкриті майданчики для харчування). 

На офіційному сайті міської ради забезпечено оприлюднення відкритих даних 

комунальних підприємств.  

Створено електронну базу об’єктів зливової каналізації міста за результатами проведеної 

їх інвентаризації.  

Діяльність Управління адміністративних послуг спрямована на якісне обслуговування 

мешканців міста, фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб з прийому та видачі документів 

дозвільного характеру, надання адміністративних та інших послуг.  

Станом на 01.11.2018 р. надається 217 адміністративних послуг та 23 види документів 

дозвільного характеру. З початку року надано 71525 адміністративних послуг (у відповідному 

періоді 2017 року – 69361).  

Розпочато прийом документів на виготовлення паспортів громадян України з 

безконтактним електронним носієм та паспортів громадян України для виїзду за кордон з 

безконтактним електронним носієм (надійшло 483 заяви на отримання послуг). Забезпечено 

онлайн запис до електронної черги на оформлення біометричних паспортів. 

В Управлінні адміністративних послуг впроваджено систему електронного 

документообігу «Електронна система управління документами та записами для Хмельницької 

міської ради», до якої підключено відділ реєстрації місця проживання управління з питань 

реєстрації. 

Створено електронний Реєстр територіальної громади міста Хмельницького (наповнено 

90 тис. адрес та 209,5 тис. мешканців).  

З метою реалізації інформаційних заходів щодо дій у надзвичайних ситуаціях та інших 

небезпечних подіях у приміщенні Управління відкрито консультаційний пункт з питань 

цивільного захисту.  

Продовжуються роботи з реконструкції приміщення для надання адміністративних 

послуг на вул. Кам'янецькій, 38.  

Проблемні питання. 

Недостатній рівень правової культури та пасивність громади. 

Необхідність подальшого впровадження електронного документообігу, невідповідність 

програмного забезпечення та обладнання сучасним вимогам. 

Недостатність приміщень для роботи управління адміністративних послуг.  

 

Мета: підвищення рівня відкритості, прозорості та ефективності діяльності міської 

влади, покращення якості надання адміністративних послуг та обслуговування мешканців 

міста. 

Пріоритетні завдання. 

Створення загальнодоступного інформаційно-комунікаційного середовища та умов для 

активної взаємодії між владою міста та громадськістю. 

Всебічне об'єктивне висвітлення економічного, господарського, культурного, 

соціального життя територіальної громади міста. 

Збільшення спектру надання адміністративних послуг. 

Продовження роботи над створенням конкурентоспроможного телевізійного та радіо 

продукту. 

Очікувані результати. 

Підвищення рівня відкритості у роботі міської влади та інформаційного забезпечення 

населення міста. 

Підвищення рівня довіри до влади. 

Активізація взаємодії між владою та громадськістю. 

Покращення якості надання адміністративних послуг. 

https://khm.gov.ua/uk/vlada/viddil-reiestraciyi-miscya-prozhivannya
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4. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА.  

4.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій міста. 

Оцінка поточної ситуації. 

Основна увага зосереджувалась на забезпеченні необхідного рівня житлово-

комунального обслуговування мешканців та благоустрою міста. 

Завершено роботи з капітального ремонту площі на розі вул. Свободи та пр. Миру, у т.ч. 

фонтану, пішохідної зони на розі вул. Зарічанської та вул. Бандери, пішохідних доріжок та 

пішохідного містка через водовідвідну канаву у парку ім. М. Чекмана, скульптурної композиції 

М. Мазура у парку ім. М. Чекмана, дитячого майданчика у парку мікрорайону Ракове. 

Встановлено 2 підземні контейнерні майданчики. 

Виконано реконструкцію покрівлі 1 будинку, капітальний ремонт покрівель 7 будинків, 

роботи з укріплення стін натяжними металевими зв’язками 1 будинку, капітальний ремонт плит 

покриття 1 будинку, капітальний ремонт, оздоблення фасадів 2 будівель (для створення 

муралів), встановлено 10 пандусів у житлових будинках тощо. Виконано капітальний ремонт  

3 ліфтів, модернізацію обладнання 48 ліфтів, експертну оцінку технічного стану 242 ліфтів. 

Проведено капітальний ремонт 21 прибудинкової території (24,5 тис. кв. м) та поточний 

ремонт 40 прибудинкових територій (6,5 тис. кв. м). Виконано капітальний ремонт 39 дитячих 

та 8 спортивних майданчиків. 

Створено 22 об’єднання 

співвласників багатоквартирних 

будинків. Станом на 01.10.2018 р. 

зареєстровано 364 ОСББ загальною 

площею 1640,3 тис. кв. м. 

Придбано сучасну техніку та 

обладнання для підприємств 

житлово-комунальної сфери на суму 

13,0 млн. грн.  

Для підвищення надійності 

роботи системи теплоенергетики 

теплопостачальними підприємствами 

міста виконано роботи на суму  

30,3 млн. грн.: реконструкція 4,9 км теплових мереж; технічне переоснащення котелень на  

вул. Тернопільській, 14/3, вул. Бандери, 32/1; реконструкція котелень на вул. Сковороди, 11, 

вул. Водопровідній, 48; реконструкція центрального теплового пункту на вул. Прибузькій, 6; 

ремонт та технічне переоснащення 4 когенераційних установок; ремонт внутрішньобудинкових 

мереж. 
З метою покращення роботи систем водопостачання та водовідведення виконано роботи 

на суму 69,2 млн. грн.: завершено реконструкцію самопливного каналізаційного колектора на 

вул. Парковій, 64 (153 п. м); виконано будівництво напірного каналізаційного колектора вздовж 

вул. Старокостянтинівське шосе (1307 п. м); будівництво вуличних мереж водопостачання та 

водовідведення житлових будинків на вул. Лісовій, вул. Підгірній, пров. Лісовому та  

пров. Садовому (488 п. м); будівництво вуличних мереж водопостачання на вул. Дачній  

(219 п. м). Продовжується реконструкція вуличних мереж водопостачання житлових будинків 

на вул. Мічуріна, пров. Щедріна, вул. Стеніна; будівництво водопровідних мереж та напірної 

каналізації на вул. Геологів; вуличних мереж водопостачання мікрорайону Лезневе та Дубове. 

Проведено заміну 0,75 км зношених водопровідних мереж; замінено 13 одиниць запірно-

регулюючої арматури; проведено ремонт насосних агрегатів і технологічного обладнання на 

водопровідних та каналізаційних насосних станціях; виконано ремонт водопроводу першого 

підйому на свердловинах та ремонт обладнання на підвищувальних насосних станціях; 

проведено накриття 66 водопровідних та 92 каналізаційних колодязів. 
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Побудовано 680 п. м водогону від с. Чернелівка Красилівського району до міста 

Хмельницького, розпочато реконструкцію розподільчого пристрою у с. Чернелівка. 

Проблемні питання. 

Незадовільний технічний стан житлового фонду, ліфтів термін експлуатації яких понад 

25 років. 

Високий рівень зносу мереж інженерно-технічної інфраструктури міста. 

Фізично та морально застаріле обладнання та техніка підприємств житлово-

комунального господарства. 

Мета: підвищення ефективності функціонування житлово-комунального господарства міста, 

забезпечення надання якісних послуг з водопостачання та водовідведення; централізованого 

теплопостачання та гарячого водопостачання. 

Пріоритетні завдання і заходи. 

Забезпечення ефективного управління житловим фондом. 

Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів. 

Проведення капітальних та поточних ремонтів об’єктів благоустрою. 

Підвищення надійності теплопостачання та підвищення якості послуг, зменшення 

питомих норм витрат палива і електричної енергії на виробництво теплової і електричної 

енергії. 

Підвищення надійності водопостачання, зменшення втрат води, кількості аварійних 

ситуацій. 

Очікувані результати. 
Поліпшення технічного стану житлового фонду, інженерних мереж. 

Збільшення кількості об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

Покращення стану об’єктів благоустрою міста. 

Покращення рівня надання житлово-комунальних послуг. 

Зниження ризику виникнення аварійних ситуацій у житлово-комунальному господарстві. 

Зменшення обсягів споживання енергоресурсів. 

4.2. Енергоефективність та енергозбереження. 

Оцінка поточної ситуації. 

У рамках реалізації проекту НЕФКО «Підвищення енергоефективності закладів 

бюджетної сфери міста Хмельницького» проводяться заходи з термомодернізації будівель  

ДНЗ №№ 29, 54, СЗОШ №14, завершено роботи з термомодернізації СЗОШ №15 (кредитні 

кошти - 10,7 млн. грн., грантові кошти - 5,1 млн. грн., кошти міського бюджету - 1,7 млн. грн.).  

Продовжується робота над міжнародним інвестиційним проектом «Комплексна 

термомодернізація будівель бюджетної сфери» вартістю 7,5 млн. євро  (запозичення - 6,75 млн. 

євро,  співфінансування з міського бюджету - 750 тис. євро), до якого включено 30  будівель  

23  бюджетних установ. 

Встановлено за рахунок коштів енергосервісної компанії (2,6 млн. грн.) індивідуальні 

теплові пункти з погодним регулюванням у бюджетних закладах (гімназія №1, ліцей №17,  

НВК №31, СЗОШ №12). 

Здійснюється щоденний моніторинг споживання енергетичних ресурсів 145 бюджетними 

закладами (267 будівель) та контроль за дотриманням лімітів споживання та ефективним 

використанням енергоресурсів. За підсумками 9 місяців 2018 року відбулося зменшення 

загального обсягу споживання енергоносіїв на 5%. 

Відповідно до Європейських стандартів ISO розроблено та прийнято Концепцію системи 

енергетичного менеджменту міста Хмельницького, однією із складових якої є впровадження 

системи матеріального стимулювання за ефективне та ощадне споживання енергоресурсів  

бюджетною сферою.  
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Споживання енергоносіїв бюджетними закладами міста  

Вид 

Енергоносія 

 

Обсяги споживання  

од. виміру 2016 рік 2017 рік 
2018 рік 

(прогноз)* 

Електроенергія тис. кВт/год 6760,0 7425,7 7269,6 

Вода (холодна) тис. куб. м 199,9 199,3 204,7 

Вода (гаряча) тис. куб. м 23,3 26,7 25,8 

Теплова енергія тис. Гкал 36,2 36,7 40,9 

Природній газ тис. куб. м 176,7 200,8 204,9 

 *в

раховано енергоспоживання професійно-технічними навчальними закладами. 

         

Відповідно до Програми часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими 

кредитами, що надаються фізичним особам, об’єднанням співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельним кооперативам на заходи з підвищення енергоефективності на 

2018-2021 роки надано відшкодування 5 ОСББ та 38 фізичним особам (143,5 тис. грн.). 

Відповідно до Програми відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на 

впровадження відновлювальних джерел енергії та заходів з енергозбереження, 

термомодернізації багатоквартирних житлових будинків у м. Хмельницькому на 2018-2022 

роки виконуються роботи з утеплення багатоквартирного житлового будинку ОСББ «Проспект 

Миру, 93». 

Відповідно до Програми сприяння впровадження відновлювальних джерел енергії 

власниками приватних житлових будинків м. Хмельницького на 2018-2029 роки, 3 особи, які 

встановили малі сонячні електростанції (СЕС) отримали часткове відшкодування на суму  

88,0 тис. грн. (10% вартості проекту). 

Встановлено першу в Україні дахову сонячну електростанцію на будівлі Хмельницького 

національного університету, яка на третину покриває потреби університету у електроенергії. 

Виконано капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення магістральних вулиць та у 

масивах індивідуальної забудови на суму 2,8 млн. грн. (замінено більше 500 ламп 

розжарювання на лампи LED).  

Встановлено 3117 LED світильників у місцях загального користування багатоповерхових 

житлових будинків, що знаходяться на балансі управляючих муніципальних компаній  

(505,0 тис. грн.). 

У рамках реалізації проекту «Будівництво та експлуатація комплексу по збору та 

утилізації звалищного газу з полігону твердих побутових відходів, виробництва електроенергії» 

24 січня 2018 року відбувся запуск біогазової установки з виробництва електроенергії (компанія 

«Біогаз ЕНЕРДЖІ»). Загальна вартість проекту становила близько 2 млн. євро.  

З метою пропагування міської політики енергоефективності та енергозбереження на базі 

муніципального Центру Енергоефективності працює постійно діюча виставка 

енергоефективного обладнання, надаються безкоштовні консультації мешканцям міста та 

головам ОСББ з питань впровадження енергоефективних заходів, проводяться навчальні 

тематичні семінари, проводяться робочі зустрічі та навчальні тренінги для голів ОСББ, 

приймаються делегації з інших міст, які вивчають успішний досвід міста Хмельницького у 

сфері енергоефективності. 

24-28 вересня 2018 року проведено заходи до «Днів сталої енергії» у рамках 

Європейської ініціативи «Угода Мерів». 

Проблемні питання. 

Висока вартість енергоефективного обладнання. 

Постійне  зростання тарифів на енергоресурси. 

Недостатній рівень обізнаності населення у впровадженні енергоефективних заходів, 

низька активність голів ОСББ у напрямку впровадження енергоефективних заходів у 

https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-programy-chastkovogo-vidshkoduvannya-vidsotkovyh-stavok-za-zaluchenymy
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-programy-chastkovogo-vidshkoduvannya-vidsotkovyh-stavok-za-zaluchenymy
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-programy-chastkovogo-vidshkoduvannya-vidsotkovyh-stavok-za-zaluchenymy
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-programy-chastkovogo-vidshkoduvannya-vidsotkovyh-stavok-za-zaluchenymy
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багатоповерхових житлових будинках. 

Мета: стимулювання впровадження сучасних енергозаощадливих технологій та обладнання у 

всіх сферах життєдіяльності міста. 

Пріоритетні завдання. 

Впровадження енергозберігаючих заходів бюджетними установами. 

Сприяння у реалізації заходів з енергозбереження мешканцями багатоквартирних 

житлових будинків та провадженню відновлювальних джерел енергії власниками приватних 

житлових будинків.  

Підвищення культури енергоспоживання. 

Очікувані результати. 
Скорочення споживання енергоресурсів у бюджетній сфері на 7%. 

Скорочення викидів СО2 на 107,5 тис. тон/рік.  

Підвищення рівня обізнаності мешканців міста у сфері енергоефективності. 

 

4.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура. 

Оцінка поточної ситуації. 

У галузі пасажирських перевезень головним завданням влади міста залишається  

оптимізація існуючої міської транспортної мережі, приведення обсягів руху міського 

пасажирського електро- та автотранспорту у відповідність до потреб населення та збільшення 

кількості автобусів великої та середньої пасажиромісткості. 

У сфері міських пасажирських перевезень працюють ХКП «Електротранс» та  

4 приватних авто перевізника. Мережа громадського транспорту складається з 22 тролейбусних 

та 45 автобусних маршрутів на яких задіяні 72 одиниці електротранспорту, 280 одиниць 

автотранспорту. 

  Послугами автомобільного 

транспорту (з урахуванням 

перевезень, виконаних фізичними 

особами-підприємцями) у січні-

вересні 2018 року скористалися  

49,6 млн. пасажирів, що на 10,3% 

менше, ніж у січні-вересні  

2017 року.  

Міським електричним 

транспортом перевезено 29,8 млн. 

пасажирів, що на 8,4% більше, ніж 

у відповідному періоді 2017 року), у 

т.ч. 18,0 млн. пасажирів-

пільговиків. 

З початку року введено у експлуатацію 7 нових тролейбусів. Впроваджено 

автоматизовану систему моніторингу з метою здійснення аналізу за роботою міського 

пасажирського електро- та автотранспорту та дотриманням режимів руху (тролейбуси та 

автобуси обладнані GPS-трекерами).  

Введено у експлуатацію нові тролейбусні маршрути (№1А «Вул. Староміська – МАУП», 

№15А «Автостанція № 2 – Вул. Болбочана», №18 «Автостанція №1 – Гречани» по пр. Миру,  

№56 «Автостанція № 1 – Гречани» по вул. Зарічанській, №57 «Гречани – Вул. Болбочана») та 

автобусні маршрути (№29А «Озерна – Катіон», №39А «Вул. Староміська  – Вул. Залізнична», 

№49А «Озерна – Катіон», №55 «Лезневе – Ракове»). 

Проведено роботи з реконструкції контактної мережі на перетині пр. Миру та  

вул. Старокостянтинівське шосе. 

Виконуються роботи з будівництва магістральної дороги на вул. Січових стрільців.  
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Виконано роботи з капітального ремонту вулично-дорожньої мережі (71,9 тис. кв. м 

проїзної частини та 13,8 тис. кв. м тротуарів), поточного ремонту вулично-дорожньої мережі 

(131,2 тис. кв. м проїзної частини та 3,0 тис. кв. м тротуарів), облаштовано 4 заїзні «кишені» 

(розширення проїзної частини для улаштування зупинки маршрутних автобусів і тролейбусів та 

вуличної стоянки автомобілів).  

Виконано роботи з капітального ремонту-улаштування велосипедних доріжок у парку  

ім. М. Чекмана (від вул. Олімпійської до містка у районі спорткомплексу «Спартак»), на  

вул. Старокостянтинівське шосе.  

Облаштовано 4 «розумні» зупинки громадського транспорту з інформаційним табло 

прогнозування часу прибуття громадського транспорту, освітленням, USB портами для 

підзарядки мобільних пристроїв та безкоштовним Wi-Fi. 

Облаштовано місце для відпочинку водіїв на зупинці «Катіон», завершуються роботи з 

будівництва місць для відпочинку водіїв на зупинках на пр. Миру, «Завод будівельних 

матеріалів», «Вул. Верейського».  

До вуличної системи відеонагляду підключено: відділ управління міським 

господарством (служба 15-80), чергову частину міської поліції у приміщенні на вул. Пушкіна, 

15, патрульну поліцію на вул. Кобилянської, 35/2,  Південно-Західне відділення поліції, 

оперативну службу поліції та ситуаційний центр ГУНП в Хмельницькій області,  відеокамери 

ТОВ «ЦУМ».   

Проблемні питання. 

Недостатній рівень забезпечення дорожнього руху та пропускної спроможності вулично-

шляхової мережі. 

Зношеність автомобільних шляхів та незадовільний стан дорожнього покриття. 

Зношеність рухомого складу електричного та автомобільного транспорту. 

Недостатня кількість пасажирських автобусів великої та середньої місткості на міських 

маршрутах, непристосованість їх до перевезення пасажирів з обмеженими фізичними 

можливостями. 

Недостатнє охоплення електротранспортом окремих районів міста. 

Відсутність організації та обслуговування місць для паркування транспортних засобів у 

місті. 

Відсутність єдиної системи відеоспостереження у місті.  

 

Мета: забезпечення умов комфортного очікування громадського транспорту та 

комфортного перевезення громадян, у т. ч. осіб з обмеженими фізичними можливостями, 

вдосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури та підвищення безпеки руху. 

Пріоритетні завдання.  
Розвиток мережі міського електротранспорту, збільшення кількості автобусів великої та 

середньої місткості. 

Впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду у міському 

пасажирському транспорті загального користування. 

Підвищення рівня обслуговування пасажирів та максимальне дотримання розкладів руху 

транспорту. 

Покращення технічного стану та підвищення безпеки руху дорожньо-транспортної 

інфраструктури. 

Створення безпечних умов для велосипедистів. 

Визначення місць для паркування автотранспорту. 

Створення єдиної системи відеоспостереження міста.  

Сприяння відновленню роботи аеродрому КП «Аеропорт Хмельницький». 

Очікувані результати. 
Підвищення якості пасажирських перевезень. 

Автоматизація процесу оплати за проїзд у громадському транспорті. 
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Поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг. 

Створення умов для зручного та безпечного руху. 

Доступність об’єктів транспорту для людей з обмеженими можливостями. 

4.4. Житлова політика, містобудування, регулювання земельних відносин. 

Оцінка поточної ситуації. 

За статистичними даними 

житловий фонд міста у 2017 році 

становив 5896,2 тис. кв. м (у 2016 році 

- 5692,4 тис. кв. м). Забезпеченість 

житлом на 1 мешканця - 22,2 кв. м (по 

Хмельницькій області — 27,4 кв. м).  

За січень-червень 2018 року 

введено у експлуатацію 50,5 тис. кв. м 

загальної площі житла, що на 72,2% 

менше, ніж за відповідний період 

2017 року. Обсяг введеного у 

експлуатацію житла у розрахунку на 

10 тис. населення – 1900,4 кв. м.  

У січні-вересні 2018 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 

1468,6 млн. грн. (у січні-вересні 2017 року – 744,1 млн. грн.). У структурі будівельних робіт 

роботи з будівництва інженерних споруд становили 62,4%, житлових будівель - 19,4%,  

нежитлових будівель - 18,2%. 

Станом на 01.11.2018 р. на квартирному обліку перебуває 10893 громадянина на 

загальних підставах, 3969 громадян, які мають право на першочергове отримання житла та  

887 громадян, які мають право на позачергове одержання житлових приміщень. 

За рахунок житлового фонду міста надано квартири 4 учасникам бойових дій,  

3 інвалідам війни, 2 квартири сім’ям загиблого військовослужбовця і померлого інваліда війни. 

Виплачено компенсацію на придбання житла 5 учасникам бойових дій. Надано квартири  

24 працівникам комунальних підприємств міста. 

Виконано роботи з коригування генерального плану міста. Завершуються роботи з 

розробки містобудівної документації: «План червоних ліній магістральних вулиць 

м. Хмельницький», «Детальний план території «Заріччя»», «Детальний план території 

центральної частини міста Хмельницького», «Історико-архітектурний опорний план  

м. Хмельницького з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та 

історичних ареалів». 

Продовжуються роботи із створення геоінформаційної системи міста. 

У постійне користування юридичним особам передано 29 земельних ділянок (площею  

25,3 га), у оренду юридичним особам та громадянам надано 154 земельні ділянки (площею 

128,3 га), у власність громадян передано 1461 земельну ділянку (площею 38,3 га). 

Здійснюється розподіл земельних ділянок між громадянами, які перебувають у черзі з 

надання земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) у нових масивах індивідуальної житлової 

забудови (запропоновано громадянам 107 земельних ділянок). 

Надано у власність земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлових 

будинків, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) 13 учасникам АТО та 1 члену 

сім'ї загиблого учасника АТО; для будівництва індивідуального гаража - 31 учаснику АТО. 

45 громадянам надано дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність для будівництва і обслуговування житлових будинків, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), ведення особистого селянського 

господарства. Створено правову базу та умови для оформлення громадянами права власності 
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(користування) на земельні ділянки, якими вони відкрито, безперервно та добросовісно 

користуються протягом 15 років, проте не мають документів. 

Проблемні питання. 

Необхідність оновлення містобудівної документації. 

Хаотична забудова міста, низька транспортна пропускна здатність вулиць. 

Відсутність вільного житла і коштів на його будівництво та придбання для пільгових 

категорій громадян. 

Недостатня кількість земельних ділянок, які могли б бути запропоновані громадянам для 

будівництва згідно з чергою та позачергово учасникам АТО. 

Відсутність порядку щодо передачі безоплатно у власність або постійне користування 

співвласникам багатоквартирних будинків земельних ділянок, на яких розташовані 

багатоквартирні будинки, а також належні до них будівлі, споруди та прибудинкові території, 

що перебувають у спільній сумісній власності власників квартир та нежитлових приміщень у 

будинках. 

Відсутність порядку щодо оподаткування земельних ділянок, що знаходяться під 

приміщеннями, які перебувають у власності різних суб’єктів господарювання (без відведення 

земельної ділянки). 

Використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів. 

Мета: раціональне використання земель у межах міста, ефективне планування та забудова міста. 

Пріоритетні завдання. 

Актуалізація та приведення містобудівної документації у відповідність до сучасного 

стану території міста з урахуванням розвитку у перспективі. 

Забезпечення відкритого доступу до містобудівної документації (у on-line режимі). 

Раціональне використання земель міста. 

Забезпечення відкритості та прозорості процедури продажу земельних ділянок, надання 

у користування та у власність земельних ділянок комунальної власності. 

Очікувані результати. 

Підвищення ефективності використання території міста, раціональне використання 

земель. 

Покращення житлових умов мешканців. 

Забезпечення надходжень до бюджету міста від проведення аукціонів з продажу прав 

оренди земельних ділянок у сумі 3,1 млн. грн., продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення на неконкурентних засадах – 2,7 млн. грн., 

відшкодування збитків за використання земельних ділянок без правовстановлюючих 

документів – 2,0 млн. гривень. 

 

5. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ. 

5.1. Надання соціальних послуг та соціальний захист населення.  

Оцінка поточної ситуації. 

Станом на 01.11.2018 р. у Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які 

мають право на пільги, зареєстровано 54282 особи.  

Впродовж  року проводився комплекс заходів, спрямованих на адресну підтримку 

пенсіонерів, інвалідів, ветеранів війни та праці, багатодітних сімей, інших соціально 

незахищених категорій громадян. 

Призначено різні види державних соціальних допомог близько 21 тис. осіб, субсидій на 

оплату житлово-комунальних послуг – 47 тис. сімей, адресну допомогу - 669 тимчасово 

переміщеним родинам тощо. 

З міського бюджету надано одноразову матеріальну допомогу близько 20 тис. особам, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Забезпечено виплати щомісячної грошової 
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допомоги на кишенькові витрати 77 дітям-сиротам та дітям, які залишились без батьківського 

піклування, компенсації 594 особам, які надають соціальні послуги, пільги з оплати за житлово-

комунальні послуги 243 особам. Проведено заміну газового обладнання 7 малозабезпеченим 

мешканцям міста, встановлено лічильники газу 53 особам, лічильники води - 61 особі. 

Забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 355 осіб. 

Надано фінансову підтримку 54 громадським організаціям соціальної сфери, у т. ч.  

34 громадським організаціям інвалідів та ветеранів.  

25 вересня 2018 року відкрито «Прозорий офіс» на вул. Перемоги, 10-Б. 

У Хмельницькому територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) на обліку перебуває 5912 непрацездатних громадян похилого віку, ветеранів 

та інвалідів, одиноких громадян, яким надаються соціально-педагогічні послуги. 

У Хмельницькому міському центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Школа 

життя» проходять курс  реабілітації 90 дітей-інвалідів з  дитинства. У  вересні  2018 року  

відкрито басейн. 

У Центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних 

порушень «Родинний затишок» пройшли курс реабілітації 78 молодих інвалідів. В установі 

створено умови для можливості цілодобового перебування осіб з інвалідністю у разі кризових 

ситуацій у сім’ї, функціонує майстерня зі свічковиливання та гончарства. 

У соціальному готелі Хмельницького міського центру соціальної підтримки та адаптації 

облаштовано 5 кімнат, кухня, санвузол. 

У Рекреаційному центрі сімейного типу по відновленню здоров’я дітей-інвалідів та 

інших груп населення з обмеженими можливостями «Берег надії» оздоровлено 451 особу. На 

базі Центру створено умови для психологічної реабілітації учасників АТО та членів їх сімей. 

Проблемні питання. 

Зростання кількості громадян, які потребують надання соціальних послуг. 

Мета: поліпшення соціального клімату та підвищення ефективності системи надання 

соціальних послуг. 

Пріоритетні завдання.  

Підвищення якості життя мешканців міста шляхом реалізації міських соціальних 

програм, підтримки незахищених категорій населення. 

Розширення спектру надання соціальних послуг. 

Забезпечення стабільного функціонування соціальних закладів з надання соціальних 

послуг.  

Посилення адресного характеру надання соціальної допомоги та пільг. 
 

Очікувані результати.  

Поліпшення матеріального забезпечення соціально-вразливих категорій громадян. 

Збільшення кількості соціальних послуг. 

 

5.2. Підтримка сім’ї, дітей та молоді. 

Оцінка поточної ситуації. 

Створювались належні умови для зміцнення сімейних цінностей, реалізації творчого 

потенціалу дітей та молоді. 

Проведено 39 заходів для дітей та молоді, зокрема 3 фестивалі («Молодь обирає 

здоров’я», «Свіжий вітер», «My Fest»). 

Створено комунальну установу «Молодіжний центр». 

Надано фінансову підтримку молодіжним організаціям на реалізацію флеш-мобу,  

екскурсії «Стежками рідного краю» та 10 проектів, зокрема: «Україна починається з тебе», 

дебатний турнір, присвячений героям бою під Крутами, V Всеукраїнська вища школа з питань 
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банкрутства, всесвітня акція «Година Землі», «Школа підприємництва», «Медіа-школа», 

«Школа волонтерства» тощо. 

У місті функціонує 20 підліткових клубів за місцем проживання (у гуртках та секціях 

займається 1335 дітей та підлітків). 

У спортивно-культурному центрі «Плоскирів» у 12 гуртках та секціях займається більше 

200 осіб (у 2017 році – 145 дітей), зокрема 93 вихованця займаються у безкоштовних гуртках.  

У звітному періоді розпочали роботу студія вокалу та театральна студія. Центром проведено  

33 заходи, які відвідало близько 6 тис. осіб.  

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено 473 заходи (лекції, 

тренінги, семінари, акції, конференції тощо), якими охоплено майже 20 тис. осіб. Надано  

1928 індивідуальних консультацій.  

Проведено 12 заходів (тренінги, лекції, зустрічі, бесіди) для 303 чоловік з числа сімей та 

молоді, які є внутрішньо переміщеними осами з зони проведення АТО.  Соціальною роботою 

охоплено 21 сім’ю (33 дитини). 

На службу «Телефон Довіри 15-50» звернулось більше 5 тис. осіб. 

У місті функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу і 2 прийомні сім'ї, у яких 

виховуються 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Проведено  

85 зустрічей з родинами, надано 241 послугу.  

Влаштовано під опіку 5 дітей, усиновлено 30 дітей, у т. ч. 4 дитини - іноземними 

громадянами.  

У місті проживає 111 жінок, які отримали почесне звання України «Мати-героїня». На 

обліку перебуває 1197 багатодітних сімей (4391 дитина) та 1557 сімей, які потрапили у складні 

життєві обставини (1953 дитини).  

Щомісяця 105 багатодітних сімей отримують проїзні квитки. Виплачено грошову 

допомогу на кишенькові витрати 115 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування. 

Під соціальним супроводом перебувала 121 родина, якій надавалась допомога 

психологів, юристів та соціальних працівників (всього 6035 послуг). Станом на 01.10.2018 р. 

під соціальним супроводом перебувало 79 сімей, 42 сім’ї знято з соціального супроводу, у 

зв’язку з мінімізацією складних життєвих обставин.  

Проблемні питання. 

Недостатність підліткових клубів у мікрорайонах міста. 

Існування негативних явищ у молодіжному середовищі. 

Невисокий рівень громадянської активності молоді. 

Мета: забезпечення захисту прав дітей та зміцнення сімейних цінностей, розвиток 

громадянської  освіти та створення сприятливих умов для всебічного розвитку молоді. 

Пріоритетні завдання. 

Здійснення соціальної підтримки дітей та пропагування сімейних цінностей. 

Розвиток творчих здібностей дітей, зміцнення духовно-моральних цінностей. 

Сприяння діяльності молодіжних громадських організацій у організації та проведенні 

молодіжних творчих акцій та проектів.  

Охоплення дітей змістовним та організованим дозвіллям. 

Сприяння покращенню умов проживання молодих сімей. 

Очікувані результати. 

Збільшення кількості дітей, влаштованих на сімейні форми виховання. 

Збільшення кількості дітей, залучених до занять у гуртках та секціях. 
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5.3. Інноваційний розвиток освіти. 

Оцінка поточної ситуації. 

Протягом 2018 року вживались заходи для розвитку мережі та потужностей навчальних 

закладів, оновлення навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладів освіти 

відповідно до сучасних вимог. 

Відкрито ДНЗ №7 «Козачок» на 110 місць у мікрорайоні Гречани. Завершено роботи з 

реконструкції з добудовою до приміщення ЗОШ №18 на вул. Кам'янецькій, 119.  

Продовжується будівництво навчально-виховного комплексу на 215 місць у мікрорайоні 

Озерна на вул. Залізняка, добудова до НВО №1 на вул. Старокостянтинівське шосе, 3-Б та  

НВК  №10  на  вул. Водопровідній, 9-А. 

На покращення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти 

спрямовано 3,1 млн. грн. (100 грн. на одного учня), на заклади дошкільної освіти - 2,5  млн. грн. 

(200 грн. на одну дитину).  

У закладах освіти міста проведено: капітальний ремонт - у 17 закладах, поточний ремонт 

- у 31 закладі (4571,1 тис. грн.), монтаж пожежної сигналізації (1026,5 тис. грн.), вогнезахисне 

просочування дерев’яних конструкцій дахів (461,5 тис. грн.), капітальний ремонт огорож 

(2211,0 тис. грн.), оновлено технологічну базу харчоблоків (723,9 тис. грн.). Виконано роботи з 

утеплення фасаду палацу творчості дітей та юнацтва (4046,9 тис. грн.). 

Проведено капітальний ремонт спортивного майданчика НВК №6. Виконано 

будівництво футбольних полів зі штучним покриттям СЗОШ №№ 8, 27. Продовжуються роботи 

з капітального ремонту спортивного майданчика ЗОШ № 25.  

У рамках Бюджету участі реалізовано 20 громадських проектів-переможців конкурсу 

2017 року на суму 1,7 млн. гривень. 

Придбано спортивні гвинтівки для НВК №10 (175,1 тис. грн.). 

Оновлено комп’ютерну техніку у 12 закладах освіти (730 тис. грн.). Для забезпечення 

впровадження нової української школи (НУШ) для перших класів придбано інтерактивні 

дошки, проектори, комп'ютери, ноутбуки, лазерні багатофункціональні пристрої (3755, 0 тис. 

грн.).  

У всіх закладах загальної середньої освіти розпочато реалізацію проекту «Електронний 

журнал (Щоденник)».  

Запроваджено електронний облік дітей та учнів шкільного віку міста Хмельницького. 

Розроблено інтерактивну карту територій обслуговування, закріплених за закладами загальної 

середньої освіти міста. 

Здійснюється виплата персональних стипендій міської ради 25 обдарованим дітям та  

персональних премій 40 кращим педагогічним працівникам закладів освіти. 

У 25 закладах загальної середньої освіти організовано індивідуальне навчання для  

99 учнів.  

У 2017/2018 навчальному році у 10 школах організовано інклюзивне навчання 129 дітей 

у 66 класах. Інклюзивну освіту запроваджено у 19 групах 5 закладів дошкільної освіти для  

53 вихованців. Створено Хмельницький інклюзивно-ресурсний центр №1.  

Проблемні питання. 

Перевантаження дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів. 

Недостатній рівень прозорості та інформаційної відкритості закладів освіти.  

Необхідність у модернізації матеріально-технічної бази закладів освіти, у т.ч. для 

здійснення інклюзивного навчання осіб з особливими освітніми потребами.  

Мета: удосконалення розвитку системи освіти, яка забезпечить формування національно-

патріотичної свідомості у дітей, творчої та соціально активної особистості, забезпечення прав 

дітей з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальносередньої освіти. 

 



30 

 

Пріоритетні завдання. 

Задоволення потреб у дошкільній, початковій та базовій середній освіті за місцем 

проживання. 

Інформатизація системи освіти, забезпечення інформаційної відкритості та прозорості 

діяльності закладів освіти. 

Оновлення та модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Забезпечення рівних можливостей для здобуття освіти та всебічного розвитку дітей. 

Підтримка та розвиток системи національно-патріотичного виховання учнів. 

Очікувані результати. 

Скорочення загальноміської черги у дошкільні навчальні заклади.  

Збільшення кількості закладів, які здійснюють інклюзивне навчання. 

Підвищення рівня прозорості та залучення батьківської громадськості до участі у 

освітньому процесі. 

 

5.4. Забезпечення доступних та якісних медичних послуг. 

Оцінка поточної ситуації. 

З метою забезпечення якісного медичного обслуговування у місті працює 23 амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини у яких зареєстровано 132,5 штатних посад сімейних 

лікарів (4,99 на 10 тис. мешканців міста).  

З квітня 2018 року міські Центри первинної медико-санітарної допомоги активно 

долучилися до кампанії з вибору сімейного лікаря та підписання декларацій. Станом на   

01.10.2018 р. підписано декларації з понад 154 тис. пацієнтів (57,4% від зареєстрованих 

мешканців міста). 

Продовжується робота над удосконаленням роботи програми з електронного запису на 

прийом до лікарів у амбулаторно-поліклінічних закладах міста. Впроваджується електронна 

реєстрація пацієнтів з гострими інфарктами та гострими порушеннями мозкового кровообігу.  

Продовжено закупівлю медикаментів, виробів медичного призначення та витратних 

матеріалів для безкоштовного лікування хворих у перші три дні у відділеннях анестезіології з 

ліжками інтенсивної терапії міської та міської дитячої лікарень, а також для надання медичних 

послуг у травматологічних пунктах обох лікарень (17,7 млн. грн.).  

Забезпечено пільговими препаратами пацієнтів різних соціальних груп та з різними 

важкими захворюваннями. Відповідно до програми «Доступні ліки» безоплатно або з 

частковою доплатою мешканці отримали  ліків на суму 4,3 млн. грн.  

З початку року у міському перинатальному центрі народилося 1949 малюків, які 

забезпечені необхідними лікарськими засобами та виробами медичного призначення  

(702,2 тис. грн.).  

Проведено протезування зубів 298 особам, які належать до пільгових категорій 

населення (499,9 тис. грн.), забезпечено аналоговими слуховими апаратами 33 інваліди  

(69,3 тис. грн.). 

Продовжується капітальний ремонт приміщень амбулаторії на вул. М. Гречка,12 та 

амбулаторії  на вул. Зарічанській, 30.  

У міській лікарні проведено капітальний ремонт терапевтичного відділення №1, 

продовжується капітальний ремонт приміщень корпусу №4 (для відділення гемодіалізу) та 

ремонт неврологічного відділення №1, розпочато роботи з капітального  ремонту фасаду 

корпусу №1.  

У міській дитячій лікарні проведено капітальний ремонт харчоблоку, продовжується 

реконструкція частини корпусу поліклініки міської дитячої лікарні під відділення стоматології, 

капітальний ремонт приміщень хірургічного відділення V поверху стаціонарного корпусу, 

відділення анестезіології та інтенсивної терапії тощо.  

У міській інфекційній лікарні проведено капітальний ремонт із заміною вікон та дверей. 
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Для міської лікарні придбано коагулометр, УЗД апарат для кардіоваскулярних 

досліджень, проведено капітальний ремонт апарату МРТ; для міської дитячої лікарні -  

апаратуру штучної вентиляції легенів для дітей, 3 пульсоксиметра, кисневий концентратор для 

стоматології та дихальні контури до апарата штучної вентиляції легенів, аутобіполярний 

електрохірургічний апарат з комплектуючими, риноскоп, 3 отоскопи, світильник для 

операційної; для міського перинатального центру - набір реанімаційний для новонароджених, 

мікроскоп та кольпоскоп, два опереційних столи, крісло гінекологічне; для поліклінік міста - 

мікроскоп, прилад ультразвуковий скануючий, щипці біопсійні та фотометр, 4 УФ-камери, 

комп’ютерну техніку. 

Для Хмельницького обласного госпіталю ветеранів війни придбано функціональні ліжка.  

За 9 місяців 2018 року збільшились показники захворюваності на туберкульоз (на 10%),  

злоякісні новоутворення (на 8,3%), гострі порушення мозкового кровообігу (на 10%). 

Постійно проводиться інформаційно-просвітницька кампанія з питань здорового способу 

життя, запобігання розвитку захворювань: проведено 492 лекції з питань профілактики серцево-

судинних захворювань, 165 лекцій – з профілактики онкологічних захворювань, 7 теле-, 7 радіо-

передач  та 4 публікації у пресі. 

 

Проблемні питання. 

Недостатній рівень забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення закладів охорони здоров’я. 

Застарілість матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, недостатність  

сучасного діагностичного обладнання та комп’ютерної техніки. 

Високий рівень захворюваності населення міста на туберкульоз, серцево-судинні 

захворювання, онкологію, соціально небезпечні хвороби. 

Мета: покращення стану здоров’я населення міста, підвищення якості та доступності медичних 

послуг. 

Пріоритетні завдання. 

Забезпечення якісної діагностики захворювань, своєчасне їх лікування, пропаганда 

здорового способу життя. 

Надання фінансової підтримки мешканцям міста на період хвороби. 

Автономізація закладів вторинної ланки та їх реформування, розвиток мережі 

амбулаторій загальної практики сімейної медицини та їх облаштування.  

Покращення  матеріально-технічної бази всіх закладів охорони здоров’я. 

Відкриття відділення гемодіалізу. 

Удосконалення надання в місті паліативної допомоги, медичної реабілітації. 

Впровадження інформаційних технологій для забезпечення діяльності закладів охорони 

здоров’я. 

Очікувані результати. 

Стабілізація показників здоров’я населення.  

Забезпечення доступної первинної медичної допомоги. 

Зменшення фінансового навантаження на пацієнтів. 

Удосконалення обліку пацієнтів та впорядкування проведення прийомів лікарями.  

 

5.5. Розвиток культури та мистецтва. 

Оцінка поточної ситуації. 

Проведено 222 загальноміських заходи, зокрема: фестиваль писанок «Великодній 

дивосвіт», фестиваль джазу «Джаз Фест Поділля», фестиваль рок-музики «Rock&Buh»,  

XX Міжнародний фестиваль моновистав «Відлуння», фестиваль «Respublika», V фестиваль 

хорової музики «Співоча асамблея», Всеукраїнський літературно-перекладацький фестиваль 
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«ТRANSLATORIUM», фестиваль-конкурс «Дитяча гуляночка», фестиваль-конкурс з 

соціальних танців «Нестримний потік», відкритий конкурс іміджевого відео «Promisto», опера 

під відкритим небом «Чарівна флейта» В.Моцарта, День міста Хмельницького «Хмельницькому 

587: майбутнє прекрасне!», Гостина Святого Миколая, Всеукраїнський конкурс творчих 

колективів викладачів дитячих мистецьких шкіл «Музична палітра – 2018», народне свято 

зустрічі весни у парку ім. М. Чекмана, свято Купала у Молодіжному парку, ювілейний концерт 

муніципального естрадно-духового оркестру «Все краще за 25 років», свято відкриття 

туристичного сезону «Відкрий своє місто».  

Підтримано 33 ініціативи громадськості щодо культурних подій та заходів у місті. 

Посезонно  видавався  Календар мистецьких подій. 

 Події, що відбувалися у місті, відвідало  близько 100,0  тис. хмельничан та гостей міста. 

Активно запрацювали новостворені культурні простори «Мистецький дворик» дитячої 

музичної школи №1 та «Мистецький сад» у мікрорайоні Гречани. 

Кіно-концертний сезон просто неба включив 27 заходів. Новиною стали покази у 

Мистецькому дворику артхаузного кіно.  

 Відновлено традиції щодо проведення ретро-вечірок для людей поважного віку у сквері 

ім. Т. Шевченка. Моно-театром «Кут» запроваджено новий театральний проект «Ветеран». 

Розроблено та видано оригінальну туристичну карту «Хмельницький цікавий», створено 

відеоролик «Музеї міста», розроблено у аудіо-форматі екскурсії по музею історії міста та 

музею-студії фотомистецтва англійською та німецькою мовами.   

Продовжує користуватися інформаційним попитом проект «Говорять старовинні 

будівлі» (QR-коди на старовинних будівлях зчитувалися близько 6 тис. разів). 

Організовано 52 виставки музеїв (залучено більше 20 тис. відвідувачів), проведено  

176 екскурсій, 15 пішохідних екскурсій містом та 20 екскурсій Хмельницькою міською радою.  

 Для музею історії міста придбано портативний сканер «Архіваріус» та експонати: 

малогабаритні макети зброї часів Української революції (гвинтівка Мосіна, пістолет Люгера, 

Маузер К96), комплекти українських народних строїв та комплект строю реєстрового козака 

(38,0 тис. грн.). 

 Проведено 2 круглих столи на теми подій Української революції 1917-1920 р.р.  

Відкрито меморіальні дошки історичним особистостям: Євгену Коновальцю, Роману 

Шухевичу.  

 Надано організаційну підтримку та фінансову допомогу 139 учням дитячих мистецьких 

шкіл та учасникам колективу мажореток «Альфа», ансамблів танцю:  «Калина», «Намисто», 

«Веселка», муніципального естрадно-духового оркестру (133,8 тис. грн.). 

 Розроблено Програму підтримки книговидання місцевих авторів та популяризації 

української книги у м. Хмельницькому на 2018-2020 р.р. «Читай українською», на виконання 

якої вперше видано 8 випусків альманахів та збірок («Південний Буг», «Літературна громада», 

«Медобори», «Слово єднає!», «Творчість Івана Іова в контексті сучасних суспільно-

літературних візій», 10 книг хмельницьких письменників). Підготовлено до друку перший том 

збірки «Хмельницький і хмельничани. Почесні громадяни міста». 

Придбано для бібліотек міста 710 примірників книг місцевих авторів. Фонди міських 

бібліотек  поповнилися на 5346 примірників нових книг та періодикою (345,0 тис. грн.).  

 У кінотеатр ім. Т. Шевченка продемонстровано 103 кінострічки, проведено  

1047 кіносеансів, які відвідали 17226 глядачів.  

 Проведено капітальний ремонт наступних об’єктів: бібліотеки-філії №6 (123,1 тис. грн.), 

покрівлі дитячої школи мистецтв (196,7 тис. грн.), продовжується ремонт клубу «Книжківці» 

(395,1 тис. грн.), розпочато ремонт прилеглої території школи мистецтв «Райдуга» (279,5 тис. 

грн.). Продовжуються роботи з реконструкції існуючих та добудови гурткових приміщень 

міського будинку культури (432,1 тис. грн.) та реконструкції музейного комплексу історії та 

культури на вул. Свободи, 22 (2044,4 тис. грн.). 

 Придбано техніку, музичні інструменти, сценічні костюми (483,5 тис. грн.). 
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Проблемні питання. 

Необхідність зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури. 

Недостатній рівень залучення мешканців різних вікових категорій до участі у 

культурному житті міста. 

Мета: створення сприятливих умов для розвитку сучасного мистецтва, творчості та ініціативи 

хмельничан, формування іміджу міста як центру фестивалів та подієвого туризму. 

Пріоритетні завдання. 

Створення атмосфери творчості та можливостей для реалізації талантів, мистецьких ідей 

та задумів. 

Активізація культурного життя через запровадження нових форм просвітництва та 

дозвілля мешканців міста різних вікових категорій. 

Відкриття нового культурного простору для задоволення духовних, дозвіллєвих та 

культурних потреб мешканців міста. 

Забезпечення рівних можливостей для розвитку мистецьких здібностей дітей, у тому 

числі дітей з особливими потребами. 

Популяризація нішового фестивального, інтелектуального українського кіно. 

Очікувані результати. 

Створення позитивного іміджу міста Хмельницького як привабливого культурного міста 

України. 

Збільшення кількості культурно-мистецьких заходів, що відбуваються у місті. 

Збільшення кількості громадських мистецьких ініціатив. 

Збільшення кількості користувачів послугами бібліотек. 

Здобуття призових місць на конкурсах різних рівнів. 

5.6. Розвиток фізичної культури і спорту. 

Оцінка поточної ситуації. 

Продовжувалась реалізація заходів, спрямованих на забезпечення розвитку фізичної 

культури і спорту, підвищення рівня охоплення громадян фізкультурно-оздоровчою і спортивно-

масовою роботою.  

Проведено 87 міських спортивно-масових заходів, 86 навчально-тренувальних зборів, 

профінансовано участь міських спортсменів у 23 обласних та 69 всеукраїнських змаганнях.  

Проведено чемпіонати міста з футзалу серед юнаків (27 команд) та дорослих  

(92 команди), а також  чемпіонат та Кубок міста з міні-футболу (46 команд). 

Проведено міські Спартакіади серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів, 

професійно-технічних навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів; чемпіонати 

міста та міські турніри з видів спорту, які культивуються у місті (кульова стрільба, художня 

гімнастика, волейбол, гандбол, теніс, шахи та інші).  

Вперше проведено пробіг вулицями міста «KHMELNYTSKY  СITY RUN 2018», у якому 

прийняли участь близько 700 чоловік.   

Проведено День здоров'я, у рамках якого відбулись спортивні змагання, показові 

виступи, майстер-класи з різних видів спорту, руханки. 

Проводились масові велопробіги, які популяризують велосипедний спорт та здоровий 

спосіб життя серед різних верств населення.  

Завершено будівництво двох міні-футбольних майданчиків Хмельницької дитячо-

юнацької спортивної школи №1 на вул. Спортивній, 17.  

Встановлено 10 тенісних столів у різних мікрорайонах міста та у місцях відпочинку 

мешканців міста.  

Розпочато роботи з будівництва міні-футбольного поля та двох баскетбольних 

майданчиків з тенісними кортами на території СКЦ «Плоскирів» на вул. Курчатова, 90. 

Для покращення матеріально-технічної бази спортивних закладів придбано захисний 

шолом для змагань з тхеквондо, комплектуючі запчастини до жилетів, покриття на килим,  
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форму фехтувальну (5 комплектів) тощо. 

Здійснено виплату персональних стипендій міської ради 15 кращим спортсменам та 

премій кращим 15 тренерам міста. 

  

Проблемні питання. 

Відсутність сучасних спортивних споруд та багатофункціональних спортивних 

майданчиків для проведення навчально-тренувального процесу. 

Незадовільний стан спортивної матеріально-технічної бази. 

Мета: розвиток сучасної спортивної інфраструктури, популяризація здорового способу життя 

та залучення населення до занять фізичною культурою та спортом. 

Пріоритетні завдання. 

Проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних 

закладах, за місцем проживання, місцях масового відпочинку громадян, а також фізкультурно-

оздоровчої та реабілітаційної роботи серед людей з обмеженими можливостями.  

Залучення мешканців міста особливо дітей, підлітків та молоді до систематичних занять 

фізичною культурою і спортом, створення умов для організації активного відпочинку 

хмельничан. 

Забезпечення розвитку олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських та 

неолімпійських  видів  спорту  шляхом  підтримки дитячого,  дитячо-юнацького, резервного та  

спорту  вищих досягнень, спорту інвалідів та ветеранів. 

Забезпечення модернізації спортивних залів та майданчиків, які б відповідали світовим 

та європейським стандартам. 

Заохочення спортсменів та тренерів у розвитку спортивної майстерності. 

Очікувані результати. 
Збільшення  кількості загальноміських фізкультурно-спортивних заходів. 

Сприяння соціальній адаптації та самореалізації мешканців з обмеженими 

можливостями. 

Створення умов для проведення навчально-тренувального процесу, занять фізичною 

культурою та спортом. 

Зміцнення здоров’я, підвищення фізичних та функціональних можливостей мешканців 

міста. 

6. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА, 

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ. 

6.1. Охорона навколишнього природного середовища. 

Оцінка поточної ситуації. 

Протягом 2018 року забезпечувалось виконання природоохоронних заходів: проведено 

місячник санітарної очистки та благоустрою міста, День довкілля, Всесвітній День води, День 

Землі, «Україна без сміття», «Посади дерево миру». У рамках заходів на території парків, 

скверів, уздовж алей, у межах смуг вулиць і доріг висаджено понад 2000 дерев та кущів, 

упорядковано газони і квітники.  

Виготовлено 5 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок під парки, 

сквери, зелені зони. 

З метою утримання у належному стані заплав та русел річок, водойм міста, їх захисту від 

забруднення та засмічення:  

- проводяться комісійні обстеження заплав річок Південний Буг, Плоска, Кудрянка щодо 

виявлення несанкціонованих скидів; 

- розпочато роботи з капітального ремонту-очищення русла р. Південний Буг у межах 

міста (від вул. Трудової до вул. С. Бандери)» (розчищено 3,6 км); 
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- проводяться роботи з обкошення та прибирання від стихійних сміттєзвалищ 

прибережних смуг річок Плоска, Кудрянка, Південний Буг; 

- проведено експертизу проекту «Будівництво колектора на витоках зливової каналізації 

від вул. Кам’янецької до вул. Свободи в районі вул. Прибузької» (20,8 тис. грн.). 

Під час місячника санітарної очистки та благоустрою міста ліквідовано 87 стихійних 

сміттєзвалищ та вивезено 238 куб. м сміття. 

За результатами моніторингу стану атмосферного повітря встановлено перевищення 

гранично допустимих концентрацій таких забруднюючих речовин у повітрі, як двоокис азоту та 

формальдегід (найвищий рівень забруднення на протязі року спостерігався у літній період). 

За результатами моніторингу стану поверхневих вод р. Південний Буг спостерігались 

перевищення окремих забруднюючих речовин за рибогосподарськими нормативами (азот 

амонійний, азот нітритний, залізо загальне, марганець та сполуки міді).  

Під час купального сезону вода у районі міського пляжу відповідала санітарним 

вимогам. 

З метою зменшення негативного впливу небезпечних відходів на довкілля організовано 

роботу мобільних пунктів із збору, перевезення, зберігання та передачі для подальшої 

утилізації небезпечних відходів, які утворюються у населення. Розпочав роботу Екобус, за 

допомогою якого зібрано та передано на утилізацію 1824 кг відпрацьованих батарейок,  

6553 штук люмінесцентних ламп, 441 термометр. 

Проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота у засобах масової інформації, на еко-

уроках з молоддю. Надано інтерв’ю на радіо та телебачення про екологічний стан міста, 

дотримання Правил благоустрою території міста Хмельницького, сортування сміття,  заборону 

спалювання залишків сухої рослинності та відходів, шкоду та небезпеку при спалюванні 

штучних квітів тощо. 

Розміщено 3 банери про заборону спалювання опалого листя та сухих залишків 

рослинності на території міста та збереження довкілля. 

За результатами здійснення контролю за дотриманням вимог природоохоронного 

законодавства та Правил благоустрою території міста Хмельницького складено 468 протоколи 

про адміністративні правопорушення. 

Для інформування мешканців міста про забезпечення реалізації політики у сфері 

охорони навколишнього природного середовища, контролю за станом благоустрою території 

міста на офіційному сайті міської ради створено розділ «Екологія». 

Завершується розробка екологічної мережі міста, яка містить інформацію про 

природоохоронні об’єкти та зелені зони міста. 

Проблемні питання. 

Недотримання норм чинного законодавства у галузі охорони навколишнього природного 

середовища, земельного та містобудівного законодавства. 

Низький рівень екологічної культури мешканців міста. 

Зростання забруднення повітря та водойм міста. 

Забудова рекреаційних зон та зон зелених насаджень загального користування. 

Відсутність каналізаційних мереж на окремих ділянках території міста та очисних 

споруд на зливові стоки. 

Перезавантаженість полігону побутових відходів. 

Мета: покращення стану навколишнього природного середовища та підвищення рівня 

свідомого ставлення мешканців до охорони довкілля. 

Пріоритетні завдання. 

Запобігання забрудненню території міста небезпечними відходами та викидами в 

атмосферне повітря. 

Реалізація заходів, спрямованих на збереження поверхневих водних ресурсів. 

Збільшення заповідної території міста, площі природних об’єктів. 

Здійснення заходів з озеленення міста. 
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Здійснення контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства та 

Правил благоустрою території міста. 

Підвищення рівня екологічної свідомості громадян, екологічної освіти учнів та 

студентів. 

Очікувані результати. 

Покращення санітарного та естетичного стану міста, стану атмосферного повітря та 

водних ресурсів у межах міста. 

Розширення площі озеленення території міста, створення нових зелених зон. 

Збільшення рівня утилізації відходів. 

Підвищення екологічної свідомості громадян. 

6.2. Техногенна безпека, забезпечення правопорядку, охорона праці. 

Оцінка поточної ситуації. 

Підготовка цивільного захисту міста та його готовність до дій у умовах надзвичайних 

ситуацій здійснювалась з урахуванням реальної оцінки техногенного, природного та 

екологічного стану, вірогідності виникнення можливих надзвичайних ситуацій. 

Створювались умови для подальшого зміцнення техногенної безпеки, налагодження 

ефективної системи попередження виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема проведено: 

- перевірки системи оповіщення з включенням електросирен; 

- об’єктові тренування оперативних служб по реагуванню на надзвичайні ситуації 

техногенного характеру на потенційно небезпечних об’єктах міста, області та об’єктах з 

масовим перебуванням людей; 

- День цивільного захисту у загальноосвітніх школах, Тиждень безпеки дитини у 

дошкільних навчальних закладах міста; 

- перевірки 13 закладів освіти щодо організації безпечного перебування дітей у 

навчальних закладах, вивчення стану роботи з питань безпеки життєдіяльності та попередження 

дитячого травматизму; 

- огляд дитячих майданчиків, що розташовані на прибудинкових територіях та у парках 

міста; 

- практичні заходи щодо безаварійного пропуску на водних об’єктах льодоходу та 

весняного паводку з відпрацюванням планів взаємодії з службами цивільного захисту міста;  

- навчання 183 осіб у сфері цивільного захисту. 

Проводиться робота з обстеження захисних споруд цивільного захисту, вживаються 

заходи щодо покращення власниками (балансоутримувачами) їх стану та утримання у 

готовності за призначенням (обстежено 3 захисні споруди комунальної власності та  

415 підвальних приміщень, пристосованих як найпростіші укриття). 

Здійснювались заходи щодо сприяння створенню безпечних і нешкідливих умов праці на 

підприємствах міста, профілактики та запобігання нещасним випадкам на виробництві, зокрема 

проведено: 

- 88 планових перевірок стану охорони праці на комунальних підприємствах, установах 

та організаціях; 

- 26 комісій з розслідувань нещасних випадків на виробництві; 

- перевірки колективних договорів підприємств, установ та організацій міста у частині 

питань з охорони праці. 

Введено у дію «План заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру в  

м. Хмельницькому на 2018 рік». Розроблено «Посібник керівника та відповідальних осіб з 

питань охорони праці», який має інформативний характер та призначений для керівників і 

відповідальних осіб з питань організації першочергових заходів з охорони праці, дій у разі 

настання нещасного випадку на підприємствах, в установах та організаціях комунальної 

власності міста. 
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Проблемні питання. 

Недосконалість системи оповіщення у випадку виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру. 

Недостатня ефективність систем управління охороною праці на підприємствах, в 

установах та організаціях.  

Мета: зниження техногенних ризиків та підвищення рівня готовності сил цивільного захисту і 

населення до дій у надзвичайних ситуаціях, забезпечення дотримання безпечних умов праці. 

Пріоритетні завдання. 

Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, забезпечення безпеки та захисту 

населення. 

Оперативне та своєчасне інформування населення у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

Забезпечення дотримання безпечних умов праці та запобігання нещасним випадкам на 

виробництві та випадкам невиробничого характеру. 

Очікувані результати. 
Забезпечення своєчасного оповіщення населення та оперативного реагування у разі  

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Зниження рівня травматизму виробничого та невиробничого характеру на 10%.  

 

7. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ МІСТА. 

7.1. Бюджетно-фінансова політика. 

Оцінка поточної ситуації. 

За  січень-жовтень 2018 року зведений обсяг доходів міського бюджету склав  

2441,6 млн. грн., що на 11,8% або на 257,8 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді  

2017 року. 

До міського  бюджету надійшло 1302,8 млн. грн. власних доходів, що на 20,5% або на 

221,2 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2017 року. 

У структурі власних доходів міського 

бюджету найбільша питома вага належить 

податку на доходи фізичних осіб – 57,0%  

(742,0 млн. грн.), єдиному податку – 15,8% 

(206,1 млн. грн.), акцизному податку з реалізації 

суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизними товарами (разом з пальним) – 

9,5% (121,7 млн. грн.), платі за землю – 9,3% 

(121,7 млн. грн.). 

Отримано субвенції з державного та 

обласного бюджетів у сумі 1129,5 млн. грн., у 

тому числі: освітня – 257,5 млн. грн., медична – 

181,0 млн. грн., на здійснення державних програм 

соціального захисту та заходів щодо соціально-

економічного розвитку – 717,6 млн. гривень. До 

бюджету міста зараховано стабілізаційну дотацію 

у сумі 9,3 млн. грн. 

Видатки міського бюджету за січень-

жовтень 2018 року склали 2439,8 млн. грн., що на 
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15,5% або на 327,8 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2017 року.  

Найбільшими статтями видатків міського бюджету є освіта – 812,8 млн. грн. (33,3%), 

соціальний захист населення – 731,4 млн. грн. (30,0%), охорона здоров’я – 321,2 млн. грн.  

(13,2%), житлово-комунальне господарство – 292,2 млн. грн. (12,0%). 

Проблемні питання. 

Недостатній обсяг субвенцій з державного бюджету на фінансування окремих галузей 

(освіта, охорона здоров’я тощо). 

Невирішеність питання передачі закладів професійно-технічної освіти у комунальну 

власність.  

Наявність заборгованості із сплати податків до бюджетів усіх рівнів. 

Мета: проведення ефективної податково-бюджетної політики, забезпечення прозорої та 

ефективної системи управління бюджетними ресурсами міста. 

Пріоритетні завдання. 
Проведення прозорої бюджетної політики. 

Підвищення ефективності управління бюджетними коштами та оптимізація видатків 

міського бюджету. 

Спрямування коштів на фінансування стратегічних напрямків соціально-економічного 

розвитку міста. 

Забезпечення надходжень податків, зборів та інших обов’язкових платежів до міського 

бюджету, недопущення виникнення заборгованості з їх сплати.  

Розширення ресурсної бази міського бюджету. 

Очікувані результати.  

Збільшення надходжень до міського бюджету на 15%.  

Зменшення податкового боргу на 3%. 

7.2. Підвищення ефективності управління майном територіальної громади міста. 

Оцінка поточної ситуації. 

У  2018 році вперше на порталі відкритих даних MyCity  на сайті міської ради 

оприлюднено перелік об’єктів комунальної власності (будівель, приміщень), які передані у 

оренду та користування, а також перелік вільних приміщень, які можуть бути передані в 

оренду. 

Проведено 9 конкурсів з визначення орендарів нерухомого майна, яке перебуває у 

комунальній власності міста, за результатами яких передано у оренду 9 приміщень площею 

559,4 кв. м. За  результатами   вивчення   попиту  надано  дозвіл на передачу у оренду 

приміщень міської комунальної власності 28 юридичним особам (площею 2240,2 кв. м),  

36 фізичним особам – підприємцям (площею 1909,9 кв. м). Продовжено термін оренди на 

приміщення 318 орендарям (площею 15709,8 кв. м). Надано дозволи на передачу у тимчасове 

безоплатне користування 19 приміщень (площею 2106,7 кв. м). 

За 9 місяців 2018 року передано у оренду 829 об’єктів нерухомого майна комунальної 

власності площею 102,9 тис. кв. м. Отримано орендну плату за оренду нерухомого майна у сумі 

14163,8 тис. грн. (100,3% від нарахованих сум), що на 2778,3 тис. грн. більше ніж за 

аналогічний період минулого року. 

Приватизовано 6 об’єктів міської комунальної власності загальною площею 381,8 кв. м, 

у т.ч.: шляхом викупу - 3 нежитлових приміщення та 1 будівлю; шляхом продажу на аукціоні – 

2 нежитлових приміщення (до міського бюджету надійшло 2804,7 тис. грн.). 

З метою здійснення обліку нерухомого майна сформовано перелік основних засобів 

(будівель, споруд, приміщень) міської комунальної власності, який оприлюднено на сайті 

міської ради. 

Продовжується реєстрація права власності на нерухоме майно, яке перебуває у власності 

територіальної громади міста (зареєстровано право власності на 40 об’єктів нерухомості). 

http://mycity.khm.gov.ua/OpenData
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Проведено роботи з поліпшення стану об’єктів комунальної власності за адресами:  

вул. Проскурівська, 4/3, 56, 63, вул. Кам’янецька, 2, вул. Інститутська, 5, вул. Пилипчика, 49  

(1147,0 тис. грн.). 

За підсумками 9 місяців 2018 року міські комунальні підприємства отримали  

70,2 млн. грн. збитків, що на 32,8 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді минулого року 

(збиток за 9 місяців 2017 року – 37,4 млн. грн.). Отримало збитки 15 підприємств (44,1% від 

загальної кількості підприємств),  прибутки – 19 підприємств (55,9%). 

Сума прибутків комунальних підприємств склала 6,1 млн. грн., що на 1,6 млн. грн. 

більше, ніж у відповідному періоді 2017 року.  

  Найбільші суми збитків 

отримали підприємства 

теплопостачання – 56,2 млн. грн., 

що складає 80,1% від загальної 

суми збитків. Причиною отриманих 

збитків є невідшкодування з 

державного бюджету різниці між 

встановленими Національною 

комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, тарифів для 

населення та фактичними 

витратами на виробництво послуг. 

Від виконання додаткових робіт, надання послуг комунальні підприємства отримали 

доходи у сумі 38,4 млн. грн., що 42,5% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 

З метою забезпечення ефективності діяльності збиткових та неконкурентноспроможних 

підприємств припинили свою діяльність шляхом приєднання 2 комунальні підприємства 

(Комунальне підприємство проектно-розвідувальних робіт по землевпорядкуванню та 

Комунальне архітектурно-планувальне підприємство).  

Проблемні питання. 
Недостатня інвестиційна привабливість нежитлових приміщень комунальної власності. 

Наявність заборгованості із сплати за оренду нежитлових приміщень комунальної 

власності. 

Збитковість діяльності комунальних підприємств. 

Недостатній рівень залучення кредитних коштів для забезпечення ефективної діяльності 

комунальних підприємств. 

Відсутність єдиної міської системи управління та супутникового моніторингу 

спеціалізованої техніки комунальних підприємств. 

Мета: здійснення ефективного управління майном комунальної власності територіальної 

громади міста. 

Пріоритетні завдання. 

Широке висвітлення в ЗМІ та на офіційному веб-сайті міської ради інформації щодо 

оренди та приватизації  нежитлових приміщень комунальної власності з метою залучення 

потенційних орендарів  та покупців. 

Приватизація непривабливих для оренди об’єктів на електронних аукціонах через 

електронну торгову систему  «Прозоро». 

Покращення стану об’єктів комунальної власності, які передаються в оренду та 

безоплатне користування. 

Забезпечення контролю за сплатою орендарями орендної плати та цільовим і 

ефективним використанням приміщень, переданих у оренду та безоплатне користування.  

Впорядкування документації на об’єкти комунальної власності. 

Забезпечення результативності роботи комунальних підприємств. 
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Очікувані результати. 
Забезпечення надходжень до бюджету міста від продажу приміщень та оренди майна 

комунальної власності. 

Підвищення зацікавленості потенційних орендарів у оренді приміщень комунальної 

власності.  

Зростання рівня прибутковості комунальних підприємств. 

Відкритість і прозорість діяльності комунальних підприємств. 

 

 

Секретар міської ради          М. Кривак 

 

 

Начальник управління економіки        О.Новодон 
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Додаток 1 до Програми 

Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного та соціального розвитку міста Хмельницького на 2019 рік 

№ 

з/п 
Проекти та заходи 

Термін 

виконання 
Відповідальні виконавці 

Джерела 

фінансування 

Індикатори виконання 

3.1. Промисловість та підприємництво. 

 

Створення індустріального парку «Хмельницький» Протягом 

року 

Управління економіки, 

департамент архітектури, 

містобудування та земельних 

ресурсів, управління житлово-

комунального господарства, 

управління капітального 

будівництва, МКП 

«Хмельницькводоканал», 

ХКП «Міськсвітло» 

Міський 

бюджет 

Реєстрація у Реєстрі 

індустріальних парків. 

Потенційні учасники – 2 од. 

Керуюча компанія – 1 суб’єкт. 

Об’єкти інфраструктури – 3 

од.  

 

Надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємництва шляхом часткового відшкодування з 

міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, 

залученими суб’єктами підприємництва для 

реалізації інвестиційно-інноваційних проектів 

Протягом 

року 

Управління економіки 

 

Міський 

бюджет 

Кількість інвестиційних 

проектів, які отримають 

фінансову підтримку – 10 од. 

 

Проведення зустрічей, круглих столів за участю 

представників бізнесу з метою врегулювання 

проблемних питань  

Протягом 

року 

Управління економіки Міський 

бюджет 

Кількість заходів – 4 од. 

Відсоток вирішення 

проблемних питань – 70% 

 

Проведення заходів з підтримки місцевих 

товаровиробників, в т.ч. виставки-ярмарки «Купуй 

Хмельницьке!», тематичних фестивалів, створення 

віртуальної виставки продукції товаровиробників 

міста 

Протягом 

року 

Управління економіки, 

управління торгівлі 

Міський 

бюджет, 

 інші кошти 

Кількість залучених 

підприємств – не менше 80. 

Кількість заходів – 4 од. 

Збільшення обсягів продажу 

продукції місцевих 

виробників – на 10% 

 

Часткове відшкодування участі місцевих 

товаровиробників у ярмарково-виставкових заходах 

Протягом 

року 

Управління економіки 

 

Міський 

бюджет 

Кількість суб’єктів 

підприємницької діяльності, 

що отримали відшкодування – 

10 од. 

Збільшення обсягів експорту 

продукції місцевих 

виробників – на 5% 
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Реалізація проекту «Школа молодого підприємця»  Протягом 

року 

Управління економіки Міський 

бюджет 
Кількість розроблених бізнес-

планів – 30   

 

Програма популяризації роботодавців міста «Зроби 

кар’єру у Хмельницькому!» 

Протягом 

року 

Управління економіки, 

Департамент освіти та науки 

 

Міський 

бюджет 
Кількість проведених промо-

заходів – 15 од. 

Кількість залучених до 

співпраці підприємств -35 од. 

Покращення якості 

робітничих кадрів 

 

Створення та підтримка інформаційно-

консультаційного ресурсу для бізнесу 

Протягом 

року 

Управління економіки, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Функціонування порталу – 1 

од. 

Охоплення бізнесу 

 

Заснування центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB 
Протягом 

року 

Управління економіки Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Кількість суб’єктів 

підприємницькі діяльності, які 

отримали послуги – 50 од. 

Підвищення інноваційного 

потенціалу 

 

Співпраця з IT-кластером (проведення 

Хмельницького ІТ форуму, «Ярмарки вакансій», 

Хакатону, спільних івент-заходів тощо) 

Протягом 

року 

Управління економіки, ГО 

«Хмельницький ІТ-кластер» 

Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Кількість заходів – 4. 

Кількість залучених учасників 

– 200 осіб 

 

Сприяння безробітним у заснуванні та впровадженні 

підприємницької діяльності  

 

Протягом 

року 

Міський центр зайнятості - Надання консультацій (од.) - 

не менше 200. 

Кількість семінарів – 20 од. 

 
Співпраця з Центром підтримки бізнесу у напрямку 

створення кластеру легкої промисловості 

Протягом 

року 

Управління економіки  - Кількість проведених заходів 

– 2 од. 

3.2. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність. 

 

Проведення ІІІ Форуму економічного розвитку 

Хмельницького 

Протягом 

року 

Управління економіки Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість учасників – не 

менше 500 осіб 

 

Популяризація бренду міста Хмельницького та 

концепції його візуальної ідентичності  

Протягом 

року 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького»,  

управління економіки 

- Поширення інформаційних 

матеріалів 

 

Виготовлення та підтримка у актуальному стані 

інформаційно-промоційних матеріалів щодо 

зовнішньоекономічного та інвестиційного 

потенціалу міста (Фотоальбом м. Хмельницького, 

Khmelnytskyi Invest Profile 2019 тощо) 

Протягом 

року 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького»,  

управління економіки 

Міський 

бюджет 

Друковані матеріали – 2 од. 

Промоційна відеопродукція – 

2 од. 

 Участь представників влади та бізнесу міста у Протягом Управління економіки, Міський Кількість заходів – 5 од. 
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всеукраїнських та міжнародних виставко-

ярмаркових заходах, конференціях, круглих столах, 

форумах тощо 

року КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість виставок – 2 од.  

 

Розробка інвестиційних проектів для підтримки 

стратегічних ініціатив міста  

Протягом 

року 

Управління економіки, 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

- Кількість проектів – 10 од. 

 

 

Налагодження співпраці з міжнародними 

установами та організаціями з метою залучення 

додаткового фінансування для реалізації 

інвестиційних проектів  

Протягом 

року 

Управління економіки, 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

- Кількість розроблених 

проектів – 10 од. 

Обсяг залученого 

фінансування – 11,5 млн. грн.  

 

Надання консультаційної допомоги учасникам 

інвестиційного процесу під час підготовки проектів 

розвитку, залучення інвестиційних коштів та коштів 

міжнародної технічної допомоги  

Протягом 

року 

Управління економіки, 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

- Кількість консультацій - 18 

 

Організація інформаційного супроводу та підтримки 

іноземного інвестора, що зацікавлений в реалізації 

інвестиційних проектів на території міста  

Протягом 

року 

Управління економіки, 

КУ «Агенція розвитку 

Хмельницького» 

- Кількість потенційних 

інвесторів – 10 од. 

 

 

Реалізація громадських мікропроектів (Програма 

«Громадські ініціативи») 

Протягом 

року 

Управління економіки Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість реалізованих 

мікропроектів – 18 од. 

3.3. Споживчий ринок та сфера послуг. 

 

Сприяння розширенню мережі об’єктів торгівлі та 

сфери послуг із забезпеченням їх територіальної 

доступності для населення, у т. ч. місцевих 

виробників 

Протягом 

року 

Управління торгівлі - Відкриття нових об’єктів – 8 

од. 

Збільшення кількості об’єктів 

фірмової торгівлі – на 4 од. 

 

Проведення тематичних ярмарків, конкурсів, 

виставок, фестивалів    

Протягом 

року 

Управління торгівлі Міський 

бюджет,  

інші кошти 

Кількість ярмарків – 4 од. 

Кількість фестивалів – 5 од. 

Кількість конкурсів – 2 од. 

 

Сприяння подальшій реконструкції ринків Протягом 

року 

Управління торгівлі,  

ГО «Асоціація хмельницьких 

ринків» 

Інші кошти Кількість ринків – 4 од. 

 

Будівництво зливової каналізації на вул. Геологів Протягом 

року 

ГО «Асоціація хмельницьких 

ринків» 

Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Протяжність мереж - 500 м 

 
Капітальний ремонт вул. Геологів та проїзду 

Геологів 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Обсяг виконаних робіт – 3219 

кв. м 

 Впорядкування розміщення засобів пересувної Протягом Управління торгівлі, Інші кошти Кількість тимчасових споруд, 
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торговельної мережі, тимчасових споруд для 

здійснення підприємницької діяльності, приведення 

їх до єдиного архітипу, демонтаж самовільно 

розміщених тимчасових споруд 

року управління архітектури та 

містобудування 

які змінити архітип – 795 од. 

 

 

Розробка комплексних схем розміщення тимчасових 

споруд для провадження підприємницької діяльності 

на території парків і скверів 

Протягом 

року 

Управління архітектури та 

містобудування 

- Кількість розроблених схем – 

3 од. 

 

Запровадження розміщення об’єктів торгівлі у 

парках та скверах на конкурсній основі через 

систему «Прозоро» 

Протягом 

року 

Управління торгівлі, 

КП «Парки і сквери міста 

Хмельницького»,  

КП по зеленому будівництву 

та благоустрою міста 

- Кількість об’єктів торгівлі – 

18 од. 

 

Проведення конкурсів на право розміщення 

пересувних тимчасових споруд на території міста 

через систему «Прозоро» 

Протягом 

року 

Управління торгівлі - Кількість пересувних 

тимчасових споруд – 25 од. 

 

Впровадження Порядку розміщення відкритих 

майданчиків для харчування біля закладів 

ресторанного господарства   

Протягом 

року 

Управління торгівлі, 

управління архітектури та 

містобудування, управління 

екології та контролю за 

благоустроєм міста   

- Збільшення  надходжень до 

міського бюджету - на 50 тис. 

грн. 

 

Наповнення та вдосконалення торгівельної мапи 

міста 
Протягом 

року 

Управління торгівлі, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр» 
- Кількість характеристик 

об’єктів торгівлі на мапі - 4 

показника  

3.4. Грошові доходи населення та ринок праці. 

 

Сприяння працевлаштуванню незайнятого населення 

на вільні та новостворені робочі місця, у т. ч. осіб, 

які не здатні на рівні конкурувати на ринку праці, 

внутрішньопереміщених осіб та учасників АТО 

Протягом 

року 

Міський центр зайнятості Інші кошти Кількість  працевлаштованих 

незайнятих  громадян – не 

менше 2800 осіб 

 

 

Проведення профорієнтаційних заходів, 

спрямованих на підвищення престижу робітничих 

професій та мотивацію молоді до свідомого вибору 

професій, актуальних на ринку праці 

Протягом 

року 

Міський центр зайнятості, 

Департамент освіти та науки, 

управління молоді та спорту 

Інші кошти Кількість заходів – 90 од. 

 

 

Розширення видів та напрямків професійного 

навчання безробітних під конкретні замовлення 

роботодавців 

Протягом 

року 

Міський центр зайнятості Інші кошти Чисельність осіб, охоплених 

професійним навчанням під 

конкретні замовлення 

роботодавців – не менше 600 

осіб 
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Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи 

про негативні соціальні наслідки нелегальних 

трудових відносин та виплати заробітної плати «у 

конвертах» серед суб’єктів господарювання за 

місцем здійснення діяльності  

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

- Кількість охоплених суб’єктів  

господарювання – 1000 од. 

 

Здійснення контролю за забезпеченням збільшення 

рівня заробітної плати, своєчасності та повноти 

погашення заборгованості із виплати заробітної 

плати 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

- Кількість засідань – 16 од. 

 

Здійснення контролю за забезпеченням соціального 

захисту працівників, у частині додержання 

законодавства про працю 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

- Кількість інспекційних 

відвідувань  – 24 од. 

 

 

Розміщення соціальної реклами, розповсюдження 

«пам’яток» для роботодавців та працівників, 

забезпечення роботи телефонів «гарячої лінії» з 

питань легалізації «тіньової» зайнятості та 

«тіньової» заробітної плати 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

- Кількість розповсюджених  

«пам’яток» - не менше 1000 

од. 

3.5. Інформаційна та адміністративна політика. 

 

Забезпечення прозорості та відкритості міської 

влади, доступу до публічних документів, всебічного 

об’єктивного висвітлення життя територіальної 

громади 

Протягом 

року 

Управління організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр», 

виконавчі органи міської ради 

- Підвищення рівня 

поінформованості населення 

 

Продовження роботи над створенням та 

наповненням веб-порталу відкритих даних 

Протягом 

року 

ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр», виконавчі органи 

міської ради 

- Підвищення рівня 

поінформованості населення 

 

Проведення громадських обговорень з важливих 

питань життєдіяльності міста  

 

Протягом 

року 

Управління організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

- Громадські обговорення 

публічні  – 10 од.  

Громадські обговорення у 

формі електронних 

консультацій  – 5 од. 

Кількість учасників 

громадських обговорень – 2 

тис. осіб 

 

Вивчення громадської думки щодо роботи органів 

місцевого самоврядування, комунальних 

підприємств міста, актуальних питань 

Протягом 

року 

Управління організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

- Кількість опитувань – 4 од. 

Загальна кількість 

респондентів – 1 тис. осіб 
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життєдіяльності міста 

 

Підтримка громадських ініціатив та сприяння 

розвитку інституцій громадянського суспільства  

 

Протягом 

року 

Управління організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю 

- Підтримка  громадських 

ініціатив -10 од.  

Засідання громадської ради – 

10 од. 

 

Розробка нового офіційного сайту Управління 

адміністративних послуг 

Протягом 

року 

Управління адміністративних 

послуг, ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Створення «персонального 

кабінету» заявника. 

  

 

Продовження робіт із запровадження системи 

електронного документообігу, інформатизації 

процесів роботи виконавчих органів міської ради 

Протягом 

року 

ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр», виконавчі органи 

міської ради 

Міський 

бюджет 

Створення єдиної бази даних. 

Формування електронних 

справ, електронного 

архівування 

 

Розширення спектру адміністративних послуг, які 

можуть надаватись через управління 

адміністративних послуг, у т. ч. послуг, що 

надаються у електронному вигляді  

Протягом 

року 

Управління адміністративних 

послуг, ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр» 

- Збільшення кількості 

адміністративних послуг  

 

Відкриття головного офісу управління 

адміністративних послуг (вул. Кам'янецька, 38) 

Протягом 

року 

Управління адміністративних 

послуг, ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Відкриття центрального офісу 

 

 

Продовження робіт з створення єдиного  

автоматизованого центру системи управління 

міським господарством 

Протягом 

року 

ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр»,  

відділ управління міським 

господарством, комунальні 

підприємства 

Міський 

бюджет 

Своєчасне та оперативне 

реагування на ситуації у місті 

 

Вдосконалення програмної концепції на аналогове 

мовлення  

Протягом 

року 

МТРК «Місто» Міський 

бюджет 

Кількість годин цифрового 

ефірного телевізійного 

мовлення - 4 години на добу 

4.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій міста. 

 

Проведення капітальних та поточних ремонтів 

житлових будинків (покрівель, аварійних балконів, 

укріплення стін натяжними металевими зв’язками 

тощо) 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Кількість об’єктів – 15 од. 

  

 
Виконання робіт з модернізації, капітального 

ремонту, заміни ліфтів у житловому фонді 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість ліфтів – 39 од. 

Кількість обстежень – 210 од. 

 

Проведення капітальних та поточних ремонтів 

прибудинкових територій 

 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість об’єктів – 78 од. 
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Будівництво та капітальний ремонт дитячих та 

спортивних майданчиків у мікрорайонах міста, 

парках та скверах, у т.ч. для дітей з особливими 

потребами 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість об’єктів – 46 од.  

 

 

Сприяння створенню об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та залучення населення 

до управління житловим фондом 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 
- Кількість створених ОСББ – 

20 од. 

 

 
Реконструкція парку ім. М. Чекмана, у т.ч. 

виготовлення проектно-кошторисної документації  

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства  

Міський 

бюджет 

Покращення естетичного 

вигляду міста 

 

Облаштування скверу ім. Кузьми Скрябіна та скверу 

на вул. Кам`янецькій біля обласної філармонії (ім. В. 

Івасюка) 

Протягом 

року 
Управління житлово-

комунального господарства 
Міський 

бюджет 
Покращення естетичного 

вигляду міста 

 
Облаштування парку «Молодіжний» на  

вул. С. Бандери 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Покращення естетичного 

вигляду міста  

 
Реконструкція парку «Подільський», парку-пам’ятки 

садово-паркового мистецтва «Заріччя»  
Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Покращення естетичного 

вигляду міста  

 

Виконання робіт з благоустрою зеленої зони на пров. 

Пушкіна, зони відпочинку навколо водойми у 

мікрорайоні Озерна 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Покращення естетичного 

вигляду міста 

 

Виконання робіт з ремонту об’єктів благоустрою 

(постаменту пам’ятника Б. Хмельницькому на 

Привокзальній площі, скульптурних композицій 

автора М. Мазура, міського пляжу тощо) 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість об’єктів – 5 од. 

 
Виконання робіт з капітального ремонту 

громадських вбиралень у парках та скверах міста 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість вбиралень – 2 од. 

 

 
Будівництво центру поводження з тваринами  

КП «Надія» на вул. Заводській, 165 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість стерилізацій – 320 

од. 

 

Облаштування зон для вигулу домашніх тварин Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість обаштованих зон – 1 

од. 

 

 

Придбання сучасної техніки та обладнання для 

підприємств житлово-комунальної сфери 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

комунальні підприємства 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість техніки – 10 од. 
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Пошук земельних ділянок для організації поховання 

і ритуального обслуговування населення міста 

(облаштування кладовища, будівництво крематорію) 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

управління земельних 

ресурсів та земельної реформи 

Міський 

бюджет 

Кількість проведених 

зустрічей – 2 

 

 

Реконструкція та заміна зношених теплових мереж 

на попередньоізольовані труби  

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

теплокомуненерго»,  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Протяжність мереж – 2 тис. п. 

м. 

Економія природного газу – 

208,0 тис. куб. м. 

Економія електроенергії – 

30,7 тис.кВт/год 

 

Модернізація та реконструкція котелень, 

когенераційних установок 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

теплокомуненерго»,  

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість котелень – 10. 

Кількість котлів – 5. 

Економія електроенергії – 

1442,9 тис.кВт/год 

 

Реконструкція приміщення хімводоочистки з 

встановленням когенераційної установки на  

вул. Курчатова, 8Б 

Протягом 

року 

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

Інші кошти Кількість когенераційних 

установок - 1 

 

Продовження робіт з  будівництва другої черги 

водогону від с. Чернелівка Красилівського району до 

міста Хмельницького 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

Будівництво водогону – 1,2 км 

 

 
Реконструкція артезіанських свердловин №№ 17, 18, 

26 першого підйому Чернелівського водозабору 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Інші кошти Зменшення споживання 

електроенергії 

 

Реконструкція каналізаційної насосної станції №7 на 

вул. Шевченка, 66 
Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Покращення якості очистки 

стічних вод. Підвищення 

надійності роботи 

каналізаційних очисних 

споруд 

 

Реконструкція систем зовнішнього освітлення 

насосних станцій №№ 9, 10 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Інші кошти Зменшення споживання 

електроенергії  на 49,1 тис. 

кВт. год. 

 

Реконструкція системи знезараження питної води 

водопровідної насосної станції №9 на пр. Миру, 

36/2А 

ІІ півріччя  МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Забезпечення використання 

високоякісного розчину 

гіпохлориту натрію низької 

концентрації для дезінфекції 

питної води 
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Реконструкція самопливного каналізаційного 

колектора на вул. Проскурівського підпілля 

ІІ півріччя МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Протяжність мереж - 350 п. м 

 
Заміна насосного агрегату на КНС-1 Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Інші кошти Зменшення споживання 

електроенергії   

 
Будівництво ділянки водопровідних мереж на  

вул. К. Степанкова 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 

Міський 

бюджет 
Протяжність мереж - 1 км 

 

Будівництво вуличних мереж водовідведення 

напірних каналізаційних колекторів, каналізаційно-

насосної станції мікрорайону Дубове 

 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал», управління 

капітального будівництва 

Міський 

бюджет 
Протяжність напірного  

колектору -  2,7 км.  

Протяжність самопливного 

колектору - 3,7 км  

 

Реконструкція каналізаційної насосної станції та 

будівництво вуличних мереж водопостачання 

мікрорайону Лезневе 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал», 

управління капітального 

будівництва  

Міський 

бюджет 

Протяжність мереж – 1590 п. 

м 

 
Будівництво водопровідних та каналізаційних мереж 

мікрорайону Ружична 

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 
Міський 

бюджет 

Протяжність мереж – 562 п. м 

 
Проведення робіт з реконструкції та заміни 

вуличних водопровідних мереж  

Протягом 

року 

МКП «Хмельницьк-

водоканал» 
Інші кошти Протяжність мереж – 354 п. м 

 
Поточний ремонт та утримання криниць 

громадського користування 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість об’єктів – 50 од. 

 

Відшкодування МКП «Хмельницькводоканал» 

частини витрат, пов’язаних із забезпеченням послуг 

водопостачання споживачів, які підключені до 

водогону від с. Чернелівка Красилівського району до 

міста Хмельницького 

Протягом 

року 

Фінансове управління Міський 

бюджет 
Обсяг коштів – 1,0 млн. грн.  

Забезпечення надійного 

водопостачання 

4.2. Енергоефективність та енергозбереження. 

 

Термомодернізація закладів бюджетної сфери Протягом 

року 

Департамент освіти та науки, 

управління охорони здоров’я,  

відділ енергоменеджменту 

Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Кількість термомодерні-

зованих закладів – 6 од. 

Зменшення викидів СО2 на 

1140 тон/рік 

 

Енергоефективна модернізація внутрішнього та 

зовнішнього освітлення 

Протягом 

року 

Департамент освіти та науки, 

управління охорони здоров’я,  

ХКП «Міськсвітло», відділ 

енергоменеджменту 

Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Скорочення споживання 

електроенергії на 5-10% 

 

Здійснення щоденного моніторингу використання 

енергоресурсів бюджетними установами міста  

Протягом 

року 

Відділ енергоменеджменту - Зменшення обсягів 

споживання енергоресурсів  

на 7% 
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Проведення обстежень закладів бюджетної сфери з 

метою підвищення ефективності використання 

енергоресурсів 

Протягом 

року 

Відділ енергоменеджменту Міський 

бюджет 

Кількість обстежень  – 30 од. 

Зменшення обсягів 

споживання енергоресурсів на 

7% 

 

Проведення тренінгів та семінарів для голів ОСББ 

щодо реалізації політики енергоефективності та 

енергозбереження  

Протягом 

року 

Відділ енергоменеджменту Міський 

бюджет 

Кількість тренінгів та 

семінарів – 6 од. Кількість 

слухачів - більше 300 осіб 

 

Сприяння впровадженню відновлювальних джерел 

енергії власниками приватних житлових будинків 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

відділ енергоменеджменту 

Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Зменшення використання 

традиційних джерел енергії на 

1120 МВт/год за рік 

 

Сприяння у реалізації заходів з енергозбереження 

мешканцями багатоквартирних житлових будинків 

на умовах співфінансування з міського бюджету 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

відділ енергоменеджменту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість реалізованих 

проектів – 10. Зменшення 

викидів СО2 на 600 тон/рік. 

Зменшення споживання 

теплової енергії на 10% 

 

Забезпечення ефективного функціонування Центру 

Енергоефективності, організація постійно діючої 

виставки енергоефективного обладнання 

Протягом 

року 

Відділ енергоменеджменту Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Кількість охоплених осіб – 

400 

 
Проведення «Днів Сталої Енергії» у рамках 

Європейської ініціативи «Угода Мерів» 

ІІІ квартал  Відділ енергоменеджменту Міський 

бюджет 

Загальна кількість залучених 

осіб - 50 тис. осіб 

4.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура. 

 

Перегляд маршрутної мережі тролейбусних та 

автобусних  маршрутів, відкриття нових маршрутів 
Протягом 

року 

Управління транспорту та 

зв’язку,  

ХКП «Електротранс» 

- Удосконалення існуючої 

мережі 

 

Оновлення рухомого складу громадського 

транспорту 
Протягом 

року 

Управління транспорту та 

зв’язку,  

ХКП «Електротранс» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти  

Кількість тролейбусів – 10 од. 

Кількість автобусів – 10 од.  

 

Проведення капітального ремонту тролейбусів  Протягом 

року 

Управління транспорту та 

зв’язку,  

ХКП «Електротранс» 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Капітальний ремонт 1 

тролейбуса 

 

 

Впровадження автоматизованої системи 

електронних платежів  
Протягом 

року 
Управління транспорту та 

зв’язку 
Інші кошти Впровадження у 

комунальному транспорті - на 

100% 

 

Будівництво нових доріг та транспортних розв’язок  Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

управління капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

Кількість доріг – 3 од. 
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Проведення капітального та поточного ремонтів 

доріг, мостів, тротуарів із застосуванням нових 

матеріалів та технологій, розширення проїзних 

частин центральних вулиць з улаштуванням заїзних 

«кишень» на зупинках громадського транспорту 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

управління капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

 

Кількість об’єктів – 80 од. 

 

 

Встановлення на зупинках громадського транспорту 

нових павільйонів для очікування пасажирами 

громадського транспорту та облаштування 

павільйонів з інформаційними табло прогнозування 

часу прибуття громадського транспорту 

Протягом 

року 
Управління транспорту та 

зв’язку, управління житлово-

комунального господарства 

Інші кошти Кількість павільйонів з 

інформаційними табло – 3 од. 

Кількість встановлених табло 

на існуючих зупинках – 5 од. 

 

Створення велоінфраструктури, електронної мапи 

велоінфраструктури 
Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Кількість велосипедних 

доріжок – 1 од. 

Кількість велопарковок – 1 од. 

 

Облаштування пристроїв для обмеження дорожнього 

руху, світлофорів, у т.ч. для людей з обмеженими 

можливостями 

Протягом 

року 
Управління житлово-

комунального господарства 
Міський 

бюджет 
Кількість об’єктів – 9 од. 

 

 

Облаштування перехресть, зупинок громадського 

транспорту пандусами для з’їзду/виїзду на проїзну 

частину осіб з особливими потребами 

Протягом 

року 
Управління житлово-

комунального господарства 
Міський 

бюджет 
Кількість об’єктів – 1 од. 

 

 

Розробка концепції реформування системи 

паркування на території міста, перегляд місць 

розташування дорожніх знаків, які визначають місця 

для паркування або їх забороняють 

Протягом 

року 
Управління житлово-

комунального господарства 
Міський 

бюджет 
Зменшення заторів на вулицях 

міста 
 

 

Придбання програмного забезпечення та обладнання 

для системи відеоспостереження за громадськими 

місцями, дорожнім рухом 

Протягом 

року 

ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Кількість відеокамер – 62 од. 

 

Співфінансування робіт з реконструкції злітно-

посадкової смуги аеродрому КП «Аеропорт 

Хмельницький», у т. ч. виготовлення проектно-

кошторисної документації 

Протягом 

року 
Виконавчий комітет міської 

ради 

Обласний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

Проектно-кошторисна 

документація – 1 од. 

4.4. Житлова політика, містобудування, регулювання земельних відносин. 

 

Створення містобудівного кадастру Протягом 

року 
Управління архітектури та 

містобудування, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр»,   

Міський 

бюджет 
 

Містобудівний кадастр – 1 од. 
 

 

Розробка та затвердження містобудівної 

документації (план зонування території міста 

(зонінг), детальні плани територій міста) 

Протягом 

року 
Управління архітектури та 

містобудування  
Міський 

бюджет 
 

План зонування території – 1 

од. 
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Створення цифрових інженерно-топографічних 

планів території міста та 3D моделей будівель  
Протягом 

року 
Управління архітектури та 

містобудування  
Міський 

бюджет 
Актуалізація картографічної 

документації  

 

Продовження формування баз даних муніципальної 

геоінформаційної системи міста 
Протягом 

року 
ХМКП «Хмельницьк-

інфоцентр», управління 

архітектури та містобудування  

- Підвищення рівня 

поінформованості населення 

 

Забезпечення відкритого необмеженого доступу (у 

on-line режимі) до Генерального плану, 

містобудівного кадастру та іншої містобудівної 

документації  

Протягом 

року 
Управління архітектури та 

містобудування, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр» 

- Підвищення рівня 

поінформованості населення 
міста 

 

Оновлення комплексної схеми розміщення 

тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності на території міста 

Протягом 

року 
Управління архітектури та 

містобудування  
Міський 

бюджет 
 

Оновлена схема – 1 од. 

 
Розробка комплексної схеми розміщення рекламних 

конструкцій на території міста 
Протягом 

року 
Управління архітектури та 

містобудування  
Міський 

бюджет 
Розроблена схема – 1 од. 

 
Розробка та затвердження дизайн-коду вул. 

Проскурівської 
Протягом 

року 
Управління архітектури та 

містобудування  
Міський 

бюджет 
Розроблений дизайн-код – 1 

од. 

 

Забезпечення житлом окремих категорій населення, 

зокрема учасників АТО та членів сімей загиблих 

учасників АТО, у т. ч. за програмою 

співфінансування 50/50 

Протягом 

року 

Відділ обліку та розподілу 

житлової площі,  

управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

 

Кількість сімей – 15. 

 

 

Проведення розподілу земельних ділянок між 

громадянами, які перебувають у черзі з надання 

земельних ділянок для будівництва та 

обслуговування житлових будинків, господарських 

будівель і споруд (присадибні ділянки), у нових 

масивах індивідуальної забудови 

Протягом 

року 

Управління земельних 

ресурсів та земельної реформи 
- Кількість забезпечених 

земельними ділянками 

громадян (осіб) – 95 

 

 

Проведення інформаційних заходів з організації 

аукціонів з продажу прав на земельні ділянки 

(оренда, власність) 

Протягом 

року 

Управління земельних 

ресурсів та земельної реформи 

Міський 

бюджет 

 

Кількість біл-бордів – 50 од. 

Кількість брошур – 2000 од.  

 

Проведення комплексу землевпорядних, земле-

оціночних робіт з підготовки ділянок до продажу 
Протягом 

року 

Управління земельних 

ресурсів та земельної реформи 

Міський 

бюджет 

 

Кількість актів добору 

земельної ділянки – 30 од. 

Кількість експертно-грошових  

оцінок земельних ділянок – 30 

од. 

 
Розробка проекту землеустрою щодо встановлення 

(зміни) меж міста 

Протягом 

року 

Управління земельних 

ресурсів та земельної реформи 

Міський 

бюджет 

Проект землеустрою – 1 од. 
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Затвердження порядку встановлення особистого 

сервітутного користування ідеальною часткою 

земельної ділянки та порядок визначення ідеальної 

частки 

Протягом 

року 

Управління земельних 

ресурсів та земельної реформи 
- Облік земельних ділянок, на 

яких знаходиться нерухоме 

майно, межі яких не можуть 

бути встановлені у натурі (на 

місцевості) 

5.1. Надання соціальних послуг та соціальний захист населення. 

 

Надання житлових субсидій, пільг із сплати за 

житлово-комунальні послуги  

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 1500 

 

 

Виплата одноразової грошової допомоги соціально-

вразливим категоріям населення 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість - не менше 30 тис. 

осіб 

 

 

Виплата щомісячної допомоги особам, що 

здійснюють догляд за самотніми громадянами, які за 

висновком медичних закладів потребують 

постійного стороннього догляду 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 590 

 

 

Здійснення доплати до пенсії членам 

Проскурівського підпілля, партизанам, 

визволителям міста від німецько-фашистських 

загарбників, колишнім політв’язням, репресованим; 

членам сімей репресованих та реабілітованих 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 127 

 

 

Проведення капітальних ремонтів житлових 

будинків і квартир, встановлення лічильників води, 

заміна газового обладнання, встановлення засобів 

обліку малозабезпеченим мешканцям міста 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Проведення ремонтів - для 5 

осіб. 

Замінена газового обладнання 

- для 15 осіб. 

Встановлення лічильників - 

165 особам 

 

Будівництво та облаштування відділення 

тимчасового цілодобового перебування 

Хмельницького міського територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Відкриття відділення на 18 

місць 

 

 

Капітальний ремонт приміщень управління праці та 

соціального захисту населення та соціальних 

закладів, придбання обладнання 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість приміщень – 3 од. 

 
Встановлення пандусу та перепланування 

приміщення І поверху, заміна опалення у 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

Міський 

бюджет 

Забезпечення доступності для 

дітей з обмеженими 
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Рекреаційному центрі сімейного типу по 

відновленню здоров’я дітей-інвалідів та інших груп 

населення з обмеженими можливостями «Берег 

надії» (вул. Підлісна 4/1, с. Головчинці 

Летичівського району Хмельницької області) 

населення можливостями 

 

Надання фінансової підтримки громадським 

організаціям соціальної спрямованості, у т. ч. 

громадським організаціям інвалідів та ветеранів 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість громадських 

організацій – 55 од. 

 

 

Проведення заходів, приурочених до свят, визначних 

дат тощо 

 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість заходів – 34 од. 

5.2. Підтримка сім’ї, дітей та молоді. 

 

Сприяння реалізації права дитини на виховання у 

сім’ї, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування 

Протягом 

року 

Служба у справах дітей - Збільшення кількості дітей, 

влаштованих на сімейні 

форми виховання, на 10%  

 

Надання проїзних документів багатодітним сім’ям, 

жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-

героїня» 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість сімей – не менше 

100 

 

Виплата грошової допомоги на кишенькові витрати 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування 

Протягом 

року 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 

Кількість осіб – 135 

 

Проведення заходів для молоді, дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та тих, які 

проживають у сім‘ях, що опинились у складних 

життєвих обставинах 

Протягом 

року 

Служба у справах дітей, 

управління молоді та спорту, 

Центр соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість заходів  – 60 од. 

Кількість дітей - 200 осіб 

 

Проведення конкурсу «Таланти багатодітних родин» Протягом 

року 
Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 
Кількість осіб - 65 

 

Проведення заходів, присвячених Дню матері та 

Міжнародному Дню сім’ї «Родина року» 
Протягом 

року 
Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 
Кількість осіб - 117 

 

Проведення заходів для дітей з багатодітних родин  Протягом 

року 
Управління праці та 

соціального захисту 

населення 

Міський 

бюджет 
Кількість осіб - 650 

 

Проведення заходів, спрямованих на сприяння 

творчому та інтелектуальному розвитку молоді 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість заходів – 25 од. 
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Проведення заходів, спрямованих на запобігання 

негативних соціальних явищ у молодіжному 

середовищі, популяризацію здорового способу 

життя 

Протягом 

року 

Центр соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, 

управління молоді та спорту 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість заходів – 45 од. 

 

 
Надання підтримки молодіжним і дитячим 

громадським організаціям та обдарованій молоді 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Кількість проектів – 20 од. 

 

 

Розширення мережі гуртків, залучення більшої 

кількості дітей до занять у гуртках та секціях 
Протягом 

року 

Управління молоді та спорту, 

Центр роботи з дітьми та 

підлітками, Центр соціальних 

служб для сім’ї, дітей та 

молоді, СКЦ «Плоскирів», 

Департамент освіти та науки 

Міський 

бюджет 

Збільшення кількості дітей - 

на 30 осіб 

 

 

Забезпечення функціонування комунальної установи 

«Молодіжний центр» на вул. Кам’янецькій, 63 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

 

Кількість центрів – 1 од. 

 

 

Надання пільгових довгострокових кредитів 

молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам 

на придбання житла 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Надання кредиту - 1 сім'ї  

5.3. 
Інноваційний розвиток освіти. 

 

Розширення мережі та кількості місць у закладах 

освіти  

Протягом 

року 
Управління капітального 

будівництва, Департамент 

освіти та науки 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

Кількість діто-місць - 615  

 

Формування відкритих та загальнодоступних 

ресурсів з інформацією про діяльність закладів 

освіти міста (продовження впровадження 

електронного журналу, оприлюднення відкритої 

інформації на WEB-сайтах)   

Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
 

Кількість WEB ресурсів - 95 
 

 

 

Підвищення рівня оснащеності профільних 

кабінетів, залучення учнів до природничо-

математичної освіти 

Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
 

Кількість учнів охоплених  

природничо-математичною 

освітою -1600 осіб   

 
Оновлення та модернізація комп’ютерної техніки у 

закладах освіти 
Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
Кількість техніки  - 55 од.  

 
Проведення заходів національно-патріотичного 

спрямування та правового виховання дітей і молоді 
Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
Кількість заходів – 9 од. 

 Забезпечення участі навчальних закладів та дітей у Протягом Департамент освіти та науки Міський Кількість задіяних - 50 осіб 
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освітніх програмах та проектах, у т.ч. міжнародних, 

організація стажування та обміну досвідом з 

педагогічними працівниками інших міст та країн 

року бюджет 

 

 

 

Здійснення виплати персональних стипендій міської 

ради обдарованим дітям, талановитій молоді та 

премій міської ради кращим педагогічним 

працівникам навчальних закладів міста 

Протягом 

року 

Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 

 

Кількість педагогічних 

працівників – 40 осіб, учнів – 

25 осіб 

 

Створення умов для функціонування інклюзивних 

та/або спеціальні груп і класів для навчання осіб з 

особливими освітніми потребами 

Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
 

Кількість закладів – 18 од. 
 

 
Проведення капітальних та поточних ремонтів у 

загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах 
Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
Кількість закладів, у яких 

виконано роботи - 32 од. 

 
Будівництво, капітальний ремонт спортивних 

майданчиків зі штучним покриттям  
Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
Кількість закладів – 7 од. 

 

Виконання робіт з капітального ремонту басейнів у 

закладах освіти 
Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

Кількість басейнів – 4 од. 

 
Оновлення устаткування ремонт систем вентиляції 

харчоблоків навчальних закладів 
Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 
Кількість закладів – 31 од. 

 

Продовження реалізації проекту «Безпечна школа» 

(встановлення камер відеоспостереження, 

забезпечення закладів освіти охороною)  

Протягом 

року 

Департамент освіти та науки Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість закладів  – 23од. 

  

 

Продовження робіт з капітального ремонту-

утеплення фасаду та сходового майданчика перед 

Палацом творчості дітей та юнацтва 

Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 

Обсяг виконаних робіт – 100% 

 

Виконання робіт з будівництва артезіанської 

свердловини (електромережі та трубопроводу) 

позаміського дитячого закладу оздоровлення та 

відпочинку «Чайка»  

Протягом 

року 
Департамент освіти та науки Міський 

бюджет 

Обсяг виконаних робіт – 100% 

5.4. Забезпечення доступних та якісних медичних послуг. 

 

Забезпечення своєчасної діагностики туберкульозу, 

виявлення на ранніх стадіях онкологічних 

захворювань, покращення рівня діагностики 

захворювання на цукровий діабет та на серцево-

судинні захворювання 

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
 

Стабілізація показників 

захворюваності  
 

 Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній Протягом Управління охорони здоров’я Міський Кількість лекцій, виступів, 
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для населення з питань здорового способу життя, 

запобігання розвитку захворювань 
року бюджет круглих столів – 547 

 

Організація та проведення щорічних медичних 

оглядів та лікування дітей-інвалідів, дітей-сиріт та 

дітей з багатодітних сімей         

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Кількість охоплених дітей – 

100% 

 

Забезпечення слуховими апаратами інвалідів з 

вадами слуху, тифлоприладами слабозорих та  

пільгового зубопротезування соціально незахищених 

верств населення  

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Кількість забезпечених осіб – 

100% від тих, хто звернувся. 

Кількість осіб, яким 

проведено зубопротезу- 
вання –  не менше 400 осіб 

 

Забезпечення лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення мешканців міста під час 

перших трьох днів лікування у відділеннях 

анестезіології з ліжками інтенсивної терапії, при 

зверненні у травматологічні пункти та часткове 

забезпечення медикаментами  під час стаціонарного 

лікування у міській лікарні та міській дитячій лікарні 

(проект «Ліки на тумбочку»), породіль та немовлят у 

міському перинатальному центрі 

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Рівень забезпеченості - 100%. 
Кількість охоплених породіль 

– 100% 

 

Забезпечення пільгових категорій мешканців у 

частині безоплатного та пільгового відпуску 

лікарських засобів за рецептами лікарів у разі їх 

амбулаторного лікування  

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет 

Рівень забезпеченості - 100% 

від виділеного фінансування 
 

 

Надання матеріальної допомоги шляхом 

відшкодування відшкодування вартості препарату 

«Глюкагон», виробів медичного призначення та 

інших витратних матеріалів для індивідуальних 

глюкометрів дітям, хворих на цукровий діабет та 

мешканцям міста, хворим на онкологічні 

захворювання (відповідно до їх заяв) 

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
 

Кількість осіб, яким надано 

відшкодування – 100% від 

тих, хто звернувся 

 

Оснащення лікувально-профілактичних закладів 

міста сучасним діагностичним та лікувальним 

обладнанням 

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Покращення якості медичного 

обслуговування 

 

Відкриття та забезпечення роботи відділення 

гемодіалізу у приміщенні міської лікарні 
Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет, 
інші кошти 

Відкриття відділення на 10 

ліжко-місць. 
 

 Створення відділення відновного лікування Протягом Управління охорони здоров’я Міський Початок роботи відділення 
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року бюджет, інші 

кошти 

 

Продовження роботи над створенням закладу 

паліативної і хоспісної допомоги (вул. Б. Олійника, 

191) 

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Завершення ремонтних робіт 

для початок роботи закладу  

 

Проведення капітальних та поточних ремонтів 

медичних закладів міста, ремонт приміщень та  

відкриття амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини у мікрорайонах міста 

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Відкриття 2 амбулаторій 

 
Автономізація амбулаторно-поліклінічних закладів 

вторинної ланки та проведення їх оптимізації  
Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Автономізація 8 закладів, 

оптимізація 5 закладів 

 

Продовження робіт з комп’ютеризації закладів 

охорони здоров’я, удосконалення та розширення 

роботи програми з електронного запису на прийом 

до лікарів у амбулаторно-поліклінічних закладах 

міста, впровадження електронного реєстру пацієнтів, 

електронної звітності та картки пацієнта 

Протягом 

року 
Управління охорони здоров’я Міський 

бюджет 
Комп’ютеризація 100% 

робочих місць лікарів, що 

надають вторинну 

амбулаторну допомогу  

5.5. Розвиток культури та мистецтва. 

 

Проведення іміджевих для міста заходів та 

фестивалів  

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет,  

інші кошти 

Кількість заходів – 9 од. 

Кількість глядачів – 200 тис. 

осіб 

 

Показ архаузного кіно у Мистецькому дворику, 

презентації та допрем’єрні покази сучасного 

українського кіно у кінотеатрі ім. Т.Шевченка  

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість заходів – 13 од. 

Кількість глядачів –  2000 осіб 

 

Організація та проведення концертно-

просвітницького  сезону просто неба у новому 

мистецькому просторі: Мистецький дворик, 

Мистецький сад, парки і сквери міста, пішохідна 

частина вул. Проскурівської 

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість програм – 15 од. 

Кількість глядачів –  2000 осіб 

 

 

Запровадження культурно-мистецьких стріт – 

проектів: «Герої не вмирають!», «Знатні уродженці 

міста», ретро-вечірки для людей поважного віку,  

танцювальні майстер-класи, презентація арт-об’єктів   

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет, 

інші кошти 

Кількість проектів – 5 од. 

 

 

Реалізація проектів «Ветеран», «Молода еліта міста» 

у моно-театрі «Кут» 

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість проектів – 2 од. 

Кількість глядачів – 1 тис. 

осіб 

 Підтримка громадських ініціатив та проведення Протягом Управління культури і Міський Кількість ініціатив – 35 од. 
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спільних заходів року туризму бюджет 

 

Організаційна та фінансова підтримка творчих 

колективів міста, обдарованих дітей, у т. ч. дітей з 

особливими потребами 

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість дітей та учасників 

колективів – 150 чол.  

Кількість дітей, які 

користуються пільгами  - 800 

осіб 

 
Визначення стипендіатів міської ради у сфері 

культури та виплата  персональних стипендій  

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість стипендіатів – 14 

учнів, 20 викладачів та митців 

 

Організація та проведення навчальних тренінгів  з 

медійно-інформаційної грамотності для хмельничан 

на базі бібліотек міста 

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість тренінгів – 8 од. 

Кількість учасників – 100 осіб 

 
Створення коворкінгу у бібліотеці-філії №2  

(пр. Миру, 70/3) 

Протягом 

року 
Управління культури і 

туризму 
Міський 

бюджет 

Збільшення кількості 

користувачів - на  500 осіб 

 
Реалізація проекту «SMART-бібліотека» у міській 

централізованій бібліотечній системі 

Протягом 

року 
Управління культури і 

туризму 
Міський 

бюджет 

Збільшення кількості 

користувачів - на  1000 осіб 

 
Розробка нових туристичних маршрутів Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

 Кількість маршрутів – 3 

 

 
Проведення історичного фестивалю реконструкції 

подій 1919 року у Проскурові 

Травень Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість глядачів – 5000 осіб 

 
Проведення свята відкриття туристичного сезону Квітень Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість глядачів – 3 тис. 

осіб 

 

Виготовлення сувенірної та інформаційно-

туристичної продукції, видання Календаря 

мистецьких подій 

Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Кількість видів продукції  – 3 

од. 

Кількість  запитів (переглядів) 

у мережі Інтернет -  1000 

 

Створення арт-об'єкту «Люблю Хмельницький» Протягом 

року 

Управління культури і 

туризму, департамент 

архітектури, містобудування 

та земельних ресурсів, 

управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Покращення естетичного 

вигляду міста 

 

Реконструкція будівлі обласного краєзнавчого 

музею під музейний комплекс історії та культури 

міста на вул. Свободи, 22 

Протягом 

року 

 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Залучення мешканців до 

вивчення історії міста 

 

Реставрація дитячої музичної школи №1 ім.  

М. Мозгового на вул. Проскурівській, 18 

Протягом 

року 

 

Управління капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Обсяг виконаних робіт – 100% 
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Виконання робіт з капітального ремонту 

приміщення центру національного виховання 

учнівської молоді на вул. Курчатова, 1Б 

Протягом 

року 

 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Обсяг виконаних робіт – 100% 

 

Виконання робіт з капітального ремонту прилеглої 

території дитячої школи мистецтв «Райдуга» на  

вул. Курчатова, 9 

Протягом 

року 

 

Управління культури і 

туризму 

Міський 

бюджет 

Обсяг виконаних робіт – 100% 

5.6. Розвиток фізичної культури і спорту. 

 

Проведення загальноміських фізкультурно-

спортивних заходів з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту (у т. ч. для інвалідів),  

марафонів, велопробігів тощо 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет,  

інші кошти 

Кількість заходів – 200 од. 

 

 
Надання підтримки командам з ігрових видів спорту, 

які представляють місто у змаганнях усіх рівнів 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Досягнення високих 

спортивних результатів 

 
Забезпечення підготовки та участі спортсменів 

(збірних команд міста) у змаганнях усіх рівнів 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Досягнення високих 

спортивних результатів 

 

Забезпечення виплати персональних стипендій 

кращим спортсменам міста та премій  кращим 

тренерам міста 

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Кількість спортсменів – 15 

осіб. 

Кількість тренерів – 15 осіб 

 
Придбання інвентарю та обладнання для дитячо-

юнацьких спортивних шкіл  

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Кількість закладів – 3 од. 

 

Будівництво  приміщення з влаштуванням 

футбольного і тренажерного майданчиків на  

вул. Нижній Береговій, 2/1  

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Кількість споруд – 1 од. 

 

Будівництво мінi-футбольного поля та 2 

баскетбольних майданчиків з тенісними кортами на 

території стадіону «Локомотив» СКЦ «Плоскирiв» 

на вул. Курчатова, 90  

Протягом 

року 

Управління молоді та спорту Міський 

бюджет 

Кількість полів та 

майданчиків – 3 од. 

 

Будівництво (влаштування) двох футбольних полів 

та спортивного комплексу ДЮСШ №1 на  

вул. Зарічанській, 11/5, у т. ч. виготовлення 

проектно-кошторисної документації 

Протягом 

року 

Управління капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Збільшення кількості 

спортивних об’єктів 

 

Будівництво Палацу спорту на вул. Прибузькій, 

5/1А, Льодового палацу на вул. Прибузькій, 7/3А, 

спеціалізованого залу боксу на території 

спортивного комплексу «Поділля»  ДЮСШ №1 на 

вул. Проскурівській, 81 

Протягом 

року 

Управління капітального 

будівництва 

Державний 

бюджет, 

міський 

бюджет, інші 

кошти 

Кількість споруд, що 

будуються – 3 од. 

 Придбання автомобіля для міського центру по Протягом Управління молоді та спорту Міський Кількість автомобілів – 1 од. 
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роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання 

для проведення масових заходів 

року 

 

бюджет 

6.1. Охорона навколишнього природного середовища. 

 

Виготовлення проектно-кошторисної документації 

на виконання робіт з реконструкції котельні на вул. 

І.Павла ІІ з установленням  обладнання для 

очищення газопилового потоку від забруднюючих 

речовин, що викидаються у атмосферне повітря 

Протягом 

року 

Управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

міста, 

КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

Міський 

бюджет 

Розроблена документація – 1 

од. 

 

Виготовлення проектно-кошторисної документації 

на виконання робіт з капітального ремонту 

гідроспоруди на р. Південний Буг у районі вул. 

Трудової  

Протягом 

року 

Управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Розроблено документацію – 1 

од. 

 

Капітальний ремонт-очищення русла р. Південний 

Буг у межах міста (від вул. Трудової до  

вул. С. Бандери) 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Площа очищеної території 

русла – 3,5 км 

 

Реконструкція скидного колектора та розчистка  

р. Плоскої 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Зменшення вмісту 

забруднюючих речовин у 

водних об’єктах 

 

Продовження робіт з будівництва самопливного і 

напірного колекторів та каналізаційної насосної 

станції  у житловому масиві «Лезневе 1, 2» 

Протягом 

року 

Управління капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Покращення санітарних та 

екологічних умов проживання 

мешканців масиву 

 

Будівництво каналізаційних  мереж у мікрорайоні 

Озерна 

Протягом 

року 

Управління капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Покращення санітарних та 

екологічних умов проживання 

мешканців масиву 

 

Будівництво локальних очисних споруд 

поверхневого стоку мереж зливової каналізації  

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

управління капітального 

будівництва 

Міський 

бюджет 

Зменшення вмісту 

забруднюючих речовин у 

водних об’єктах 

 

Придбання систем, приладів для здійснення 

контролю за якістю поверхневих та підземних вод на 

території міста   

Протягом 

року 

МКП 

«Хмельницькводоканал»,  

управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Кількість обладнання – 1 од. 

 

Розширення мережі об’єктів природно-заповідного 

фонду та збереження існуючих,  винесення в натуру 

територій природно-заповідного фонду 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

Управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

Міський 

бюджет 

Кількість новостворених 

об’єктів природно-

заповідного фонду – 5 од. 

Площа об’єктів – 4 га 
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міста, КП «Парки і сквери 

міста Хмельницького», 

КП по зеленому будівництву 

та благоустрою міста 

 

 

Благоустрій та створення нових зелених насаджень 

на території парків та скверів 
 

Протягом 

року 

Управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

міста, управління житлово-

комунального господарства, 

КП «Парки та сквери міста», 

КП по зеленому будівництву 

та благоустрою міста, ХНУ 

Протягом року Кількість висаджених дерев та 

кущів – до 100 од. 

 

Створення паркової зони у заплаві р. Південний Буг 

від вул. Кам’янецької до вул. Трудової 

Протягом 

року 

Департамент архітектури, 

містобудування та земельних 

ресурсів, управління житлово-

комунального господарства 

Міський 

бюджет 

Збільшення рекреаційного 

потенціалу міста. 

Покращення естетичного 

вигляду міста 

 

Розробка комплексної програми розвитку зелених 

насаджень та рекреаційних територій міста з 

використанням сучасних дизайнерських рішень і 

методів ландшафтного дизайну 

  

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Збільшення площі зелених 

насаджень, підвищення 

естетичної привабливості 

міста 

 

 

Інвентаризація зелених насаджень. Збереження та 

відтворення цінних порід зелених насаджень у 

паркових зонах  

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства,  

КП «Парки і сквери міста 

Хмельницького», 

КП по зеленому будівництву 

та благоустрою міста 

Міський 

бюджет 

Збереження та облік зелених 

насаджень  

 

Організація пунктів прийому небезпечних відходів 

від населення, побутової техніки, будівельного 

сміття, пластику та скла для подальшої утилізації  

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

ХКП «Спецкомунтранс», 

управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

міста 

Міський 

бюджет 

Кількість прийнятих ртутних 

ламп – 2186 од., термометрів – 

110 од., відпрацьованих 

батарейок – 735 кг 

  

 

Впровадження роздільного збирання та  

обов’язкового сортування побутових відходів  

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства,  

ХКП «Спецкомунтранс», 

суб’єкти підприємницької 

діяльності 

Інші кошти Збереження навколишнього 

середовища 
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Створення умов для роботи лінії сортування, 

збирання та обробки вторинної сировини 

Протягом 

року 

ХКП «Спецкомунтранс» - Обсяг відходів, які передано 

на сортування 

 
Пошарова засипка ґрунту  міського полігону 

побутових відходів 

Протягом 

року 

ХКП «Спецкомунтранс» Інші кошти  

 

Облаштування контейнерних майданчиків та 

встановлення підземних контейнерів для збору 

побутових відходів 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства,  

ХКП «Спецкомунтранс» 

Міський 

бюджет, інші 

кошти 

Кількість підземних 

контейнерів – 2 од. 

 

Розробка проектно-кошторисної документації на 

виконання робіт з накриття, рекультивації та 

розширення існуючого полігону 

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства,  

ХКП «Спецкомунтранс» 

Міський 

бюджет 

Розроблена документація – 1 

од. 

 

Проведення заходів, спрямованих на поширення 

екологічних знань, підвищення рівня екологічної 

культури населення, у т.ч. розповсюдження 

екологічної реклами 

 

 

Протягом 

року 

Управління з питань екології 

та контролю за благоустроєм 

міста, Департамент освіти та 

науки, управління молоді та 

спорту, управління культури 

та туризму, громадські 

організації, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр» 

Міський 

бюджет 

Кількість заходів – 10 од. 

 

6.2. Техногенна безпека, забезпечення правопорядку, охорона праці. 

 

Організація заходів із створення міської системи 

оповіщання населення у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій 

Протягом 

року 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення 

і охорони праці, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр» 

Міський 

бюджет 

 

Перевірки системи 

оповіщення – 4 

 

Забезпечення виконання заходів з приведення 

захисних споруд цивільного захисту комунальної 

власності до належного стану 

Протягом 

року 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення 

і охорони праці 

 Кількість обстежених споруд 

– 9 од,  укрить  – 420 од. 

 

 

Забезпечення ефективного функціонування міської 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту 

Протягом 

року 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення 

і охорони праці 

Міський 

бюджет 

 

Засідання комісій – 4 

 

 

Проведення навчань з питань цивільного захисту та 

здійснення підготовки населення до дій у 

надзвичайних ситуаціях 

Протягом 

року 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення 

і охорони праці 

 Кількість охоплених 

навчанням – 118 осіб 

 

 Проведення моніторингу стану травматизму Протягом Управління з питань - Зменшення рівня травмованих 
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виробничого і невиробничого характеру року надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення 

і охорони праці 

внаслідок нещасних випадків - 

на 10% 

 

 

Проведення профілактичних заходів, спрямованих 

на зменшення небезпечних факторів, запобігання 

нещасним випадкам на виробництві та випадкам 

травматизму невиробничого характеру 

Протягом 

року 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення 

і охорони праці 

- Проведення перевірок – 80 

 

 

Надання фінансової підтримки закладам, які 

утримуються за рахунок державного та обласного 

бюджетів та відіграють важливу роль у забезпеченні 

правопорядку на території міста 

Протягом 

року 

Виконавчий комітет міської 

ради, управління охорони 

здоров’я  

Міський 

бюджет 

Забезпечення правопорядку 

7.1. Бюджетно-фінансова політика. 

 

Проведення інформування громадськості міста щодо 

надходжень та використання коштів міського 

бюджету 

Протягом 

року 

Фінансове управління, 

управління організаційно-

інформаційної роботи та 

контролю, ХМКП 

«Хмельницькінфоцентр» 

- Підвищення рівня довіри до 

влади 

 

Посилення контролю за цільовим та ефективним 

використанням бюджетних коштів, недопущення 

виникнення кредиторської та дебіторської 

заборгованості у бюджетній сфері 

Протягом 

року 

Фінансове управління - Відсутність заборгованості у 

бюджетних закладах 

 

Вжиття заходів щодо погашення боргу із сплати 

податків, зборів та інших обов'язкових платежів до 

міського бюджету 

Протягом 

року 

ГУ ДФС у Хмельницькій 

області 
- Скорочення суми боргу на 3% 

 

 

Розширення бази оподаткування із плати за землю 

шляхом залучення нових землекористувачів 

(юридичних та фізичних осіб) та виявлення 

неоподаткованих площ земельних ділянок та їх 

користувачів 

Протягом 

року 

ГУ ДФС у Хмельницькій 

області, 

управління земельних 

ресурсів та земельної реформи 

- Збільшення надходжень до 

бюджету на 3,5% 

 

Здійснення систематичного моніторингу фінансових 

результатів діяльності суб’єктів господарювання, які 

зменшили перерахування податку з доходів 

фізичних осіб і при цьому отримують прибутки, 

нарощують обсяги виробництва або капітальних 

інвестицій 

Протягом 

року 

ГУ ДФС у Хмельницькій 

області 
- Збільшення надходжень до 

міського бюджету на 12% 

 
Запобігання та протидія виникненню схем 

мінімізації сплати податків, зборів та платежів  
Протягом 

року 

ГУ ДФС у Хмельницькій 

області 

- Збільшення надходжень до 

міського бюджету на 15% 
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Залучення до оподаткування підприємств, які 

зареєстровані у інших регіонах, проте здійснюють 

господарську діяльність на території міста 

Протягом 

року 

ГУ ДФС у Хмельницькій 

області 
 Збільшення надходжень до 

міського бюджету на 12,0% 

 
Проведення тренінгів, семінарів, круглих столів для 

суб’єктів підприємницької діяльності  

Протягом 

року 

ГУ ДФС у Хмельницькій 

області 
- Кількість заходів – 17 од. 

7.2. Підвищення ефективності управління майном територіальної громади міста. 
 Продовження робіт з реєстрації права власності на 

нерухоме майно, яке перебуває у власності 

територіальної громади міста 

Протягом 

року 

Управління комунального 

майна, балансоутримувачі 

нерухомого майна 

- Кількість зареєстрованих 

об’єктів – 30 од. 

 

 Замовлення оцінки нерухомого майна та 

рецензування звітів про оцінку майна 

Протягом 

року 

Управління комунального 

майна 

Міський 

бюджет 

 

 Виконання робіт з поліпшення стану об’єктів 

комунальної власності, які передаються у оренду та 

безоплатне користування 

Протягом 

року 

МКП по утриманню 

нежитлових приміщень 

Інші кошти Кількість об’єктів – 4 од. 

 

 Забезпечення погашення заборгованості за 

договорами оренди майна, що належить до 

комунальної власності 

Протягом 

року 

Управління комунального 

майна, МКП по утриманню 

нежитлових приміщень 

Міський 

бюджет 
Рівень оплати – не менше 

100% 

 Здійснення контролю за розміщенням відкритих 

даних  комунальними підприємствами на 

офіційному сайті міської ради 

Протягом 

року 

Відділ внутрішнього 

контролю, комунальні 

підприємства 

- Візуалізована інформація 34 

комунальних підприємств 

 

 Залучення кредитних коштів для оновлення 

матеріально-технічної бази комунальних 

підприємств 

Протягом 

року 

Комунальні підприємства Інші кошти Кількість підприємств – 2 од. 

 Встановлення єдиної міської системи управління та 

супутникового моніторингу спеціалізованої техніки 

комунальних підприємств  

Протягом 

року 

Управління житлово-

комунального господарства, 

комунальні підприємства 

Інші кошти Кількість підприємств – 18 од. 

 Забезпечення виконання комунальними 

підприємствами фінансових планів та отримання 

позитивного фінансового результату від здійснення 

господарської діяльності 

Протягом 

року 

Відділ внутрішнього 

контролю, виконавчі органи 

міської ради, комунальні 

підприємства 

- Кількість прибуткових 

підприємств – 19 од. 

 Надання фінансової підтримки, допомоги, 

відшкодування різниці між встановленими тарифами 

та фактичними витратами на виробництво послуг 

комунальним підприємствам  

Протягом 

року 

Фінансове управління Міський 

бюджет 

Якісне, своєчасне, 

безперебійне надання послуг 

 

Секретар міської ради               М. Кривак 
 

Начальник управління економіки             О. Новодон 
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Додаток  2 до Програми 

Основні прогнозні показники  

економічного і соціального розвитку міста Хмельницького на 2019 рік 
 

№ 

з/п 

Показники 
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1. Доходи міського бюджету (без 

трансфертів з державного бюджету)  

млн. грн. 1470,7 1715,9 1925,6 106,4 

2. Обсяг реалізованої промислової 

продукції у діючих цінах 

млн. грн. 12358,8 13414,6 

 

14487,8 108,0 

3. Кількість малих підприємств одиниць 2641 2700 

 

2754 102,0 

4. Кількість зайнятих працівників у 

малому підприємництві 

тис. чол. 16,6 16,8 

 

17,0 101,2 

5. Надходження до бюджету міста від 

діяльності малого підприємництва 

млн. грн. 492,9 591,5 

 

680,2 115,0 

6. Обсяг обороту роздрібної торгівлі  

(з урахуванням товарообороту як 

юридичних, так і фізичних осіб-

підприємців) у діючих цінах  

млн. грн. 6091,8 6100,0 6400,0 104,9 

7. Обсяг експорту товарів млн. дол. 

США 

101,7 122,0 146,4 120,0 

8. Обсяг імпорту товарів млн. дол. 

США 

237,1 260,8 286,9 110,0 

9. Обсяг прямих іноземних інвестицій, 

наростаючим підсумком  

млн. дол. 

США 

26,98 27,1 27,4 101,1 

10. Прийнято у експлуатацію загальної 

площі житла 

тис. 

кв. м 

242,3 260,0 

 

260,0 100,0 

11. Середньорічна чисельність наявного 

населення 

тис. осіб 268,4 269,6 269,6 100,0 

12. Середньомісячна заробітна плата 

одного штатного працівника 

грн. 5995,0 7500,0 7868,0 104,9 

13. Заборгованість з виплати заробітної 

плати (на кінець року) 

тис. грн. 825,7 1085,0 997,2 92,0 
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14. Загальна кількість комунальних 

підприємств, у т. ч.: 

од. 36 34 34 100,0 

14.1. прибуткові од. 25 24 26 108,3 

14.2. збиткові од. 9 8 2 25,0 

14.3. спрацювали з нульовим результатом од. 2 2 6 300,0 

15. Фінансовий результат комунальних 

підприємств (чистий прибуток/ 

збиток), у т. ч.: 

млн. грн. -28,8 -74,7 5,8 х 

15.1. прибуток млн. грн. 4,9 8,8 6,5 73,9 

15.2. збиток млн. грн. 33,7 83,5 0,7 0,8 

16. Доходи комунальних підприємств, 

всього (без ПДВ), у т. ч.: 

млн. грн. 1197,6 1282,9 1488,5 116,0 

16.1.  доходи від основної діяльності млн. грн. 1011,4 1162,4 1285,1 110,6 

16.2. кошти міського бюджету (для 

забезпечення діяльності підприємств) 

млн. грн. 56,6 40,9 101,9 249,1 

17. Середньооблікова чисельність 

штатних працівників комунальних 

підприємств 

чол. 3995 3709 3832 103,3 

 

 

Секретар міської ради          М.Кривак 

 

 

Начальник управління економіки        О.Новодон 
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Додаток 3 до Програми 

Перелік об’єктів капітальних вкладень на 2019 рік 

№ 

з/п 
Найменування видатків 

Сума 

капітальних 

вкладень, 

тис. грн. 

Назва головного розпорядника/ 

одержувача коштів 

1.  

Капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі міста, улаштування зупинок 

громадського транспорту (розширення проїзної частини у вигляді відкритої 

«кишені», тротуару та автостоянки) 

146158,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

2.  Реконструкція прв. Перемоги із влаштуванням виїзду на вул. Свободи 2000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

3.  
Будівництво внутрішньоквартального проїзду від вул. Залізняка до будинку 16/2 

на вул. Лісогринівецькій 
3000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

4.  

Капітальний ремонт – установлення технічних засобів регулювання дорожнім 

рухом, обладнання вулично-дорожньої мережі автоматизованими системами 

керування рухом, облаштування вагового комплексу 

3000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

5.  
Капітальний ремонт житлового фонду комунальної власності, у т. ч. реконструкція 

покрівель 
9650,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

6.  
Капітальний ремонт прибудинкових територій (відновлення асфальтових 

тротуарів та вимощень навколо будівель, дворових територій) 
30000,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

7.  
Капітальний ремонт спортивних і дитячих майданчиків, у т.ч. дитячих 

майданчиків у скверах та парках 
6900,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

8.  

Утеплення будинків відповідно до Програми відшкодування частини кредитів, 

отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження відновлювальних джерел енергії та 

заходів з енергозбереження, термомодернізації багатоквартирних житлових 

будинків у м. Хмельницькому на 2018-2022 роки 

3000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

9.  
Виконання Програми сприяння впровадження відновлювальних джерел енергії 

власникам приватних житлових будинків в м. Хмельницькому на 2018-2029 роки 
250,0 

Управління житлово-комунального 

господарства 

10.  
Капітальний ремонт об’єктів благоустрою (зелених насаджень, парків, зон 

відпочинку, кладовищ, мереж зовнішнього освітлення) 
24460,7 

Управління житлово-комунального 

господарства 

11.  Будівництво центру поводження з тваринами КП «Надія» на вул. Заводській, 165 2000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 
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12.  Придбання техніки та обладнання для комунальних підприємств  10000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

13.  Реконструкція скидного колектора та розчистка річки Плоскої 4000,0 
Управління житлово-комунального 

господарства 

14.  Будівництво теплової мережі на вул. Львівське шосе , 43/1 2805,5 

Управління житлово-комунального 

господарства/КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

15.  Технічне переоснащення котлів у котельні на вул. Молодіжній, 2  3638,7 

Управління житлово-комунального 

господарства/КП «Південно-Західні 

тепломережі» 

16.  
Капітальний ремонт теплових мереж (вул. Володимирська, 40, вул. Зарічанська, 8-

12, вул. Франка, 10-16) 
5750,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

17.  

Реконструкція котелень та когенераційних установок (вул. Купріна, 54, пр. Миру, 

99/101, вул. Бандери, 32/1, вул. Майборського, 5, вул. Гречка, 10/1,  

вул. Водопровідна, 48, вул. Зарічанська, 30) 

13680,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» 

18.  
Будівництво другої черги водогону від с. Чернелівка Красилівського району до  

м. Хмельницького 
30686,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

19.  
Реконструкція системи знезараження питної води ВНС-9 на пр. Миру, 36/2А 

 

11882,3 

 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

20.  Реконструкція каналізаційної насосної станції №7 на вул. Шевченка, 66 8093,1 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

21.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з 

будівництва каналізаційних очисних споруд господарсько-побутових стоків на 

вул. Вінницьке шосе, 135 

300,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

22.  
Реконструкція самопливного каналізаційного колектора на вул. Проскурівського 

підпілля 
10944,1 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

23.  Будівництво ділянки водопровідних мереж на вул. К. Степанкова 3972,4 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 
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24.  
Будівництво вуличних мереж водовідведення напірних каналізаційних колекторів, 

каналізаційно-насосної станції, електропостачання КНС мікрорайону Дубове 
3577,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

25.  Будівництво вуличних мереж водопостачання мікрорайону Лезневе 4600,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

26.  
Будівництво водопровідних та каналізаційних мереж мікрорайону Ружична, у т. ч. 

виготовлення проектно-кошторисної документації 
829,2 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

27.  
Придбання автотракторної техніки для МКП «Хмельницькводоканал» 

12432,0 

Управління житлово-комунального 

господарства/ 

МКП «Хмельницькводоканал» 

28.  
Придбання 10 тролейбусів та 10 великогабаритних автобусів (на умовах договору 

фінансового лізингу) 
60770,7 

Управління житлово-комунального 

господарства/ХКП «Електротранс» 

29.  
Розробка плану зонування території міста (зонінг) 

933,8 
Управління архітектури та 

містобудування 

30.  
Створення цифрових інженерно-топографічних планів території міста та 3D 

моделей будівель  
4775,5 

Управління архітектури та 

містобудування 

31.  Будівництво магістральної дороги на вул. Січових стрільців 15597,0 
Управління капітального 

будівництва 

32.  

Будівництво автодорожнього тунелю під залізничними коліями на перегоні 

Хмельницький-Гречани ПК-12256+71.00, у т. ч. коригування проектно-

кошторисної документації 

1000,0 
Управління капітального 

будівництва 

33.  Будівництво вулиці між вул. Свободи та вул. Старокостянтинівське шосе 1000,0 
Управління капітального 

будівництва 

34.  
Будівництво внутрішньоквартального проїзду між земельними ділянками на  

вул. Старокостянтинівське шосе, 2/1 «З» 
1000,0 

Управління капітального 

будівництва 

35.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з 

будівництва вулиці Лісогринівецької (від вул. С. Бандери до  

вул. Старокостянтинівське шосе) 

385,0  
Управління капітального 

будівництва 

36.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з 

будівництва вулиці від вул. С. Бандери до вул. Західно-Окружної  
210,0 

Управління капітального 

будівництва 

37.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з 

будівництва міжквартального проїзду між вулицями Зарічанською та Прибузькою  
300,0 

Управління капітального 

будівництва 
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38.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт із 

будівництва дороги на вул. Мельникова (від вул. Зарічанської до вул. Трудової) 
1000,0  

Управління капітального 

будівництва 

39.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації  на будівництво переходу через 

залізницю у продовження вул. Старокостянтинівське шосе 
600,0 

Управління капітального 

будівництва 

40.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво 

багаторівневого паркінгу з вбудованими громадськими приміщеннями на  

вул. Проскурівського підпілля, 34  

600,0 

Управління капітального 

будівництва 

41.  
Продовження реконструкції вбудовано-прибудованої аптеки під адміністративне 

приміщення управління адміністративних послуг на вул. Кам’янецькій, 38 
3000,0 

Управління капітального 

будівництва 

42.  Будівництво каналізаційних  мереж у мікрорайоні Озерна 1000,0 
Управління капітального 

будівництва 

43.  
Будівництво каналізаційно-насосної станції і системи водовідведення у 

мікрорайоні Дубове, у т.ч. коригування проектно-кошторисної документації 
1000,0 

Управління капітального 

будівництва 

44.  

Продовження будівництва самопливного і напірного колекторів та каналізаційної 

насосної станції  продуктивністю 1500 куб.м/добу у житловому масиві «Лезневе 

1,2» 

4500,0 
Управління капітального 

будівництва 

45.  
Реконструкція каналізаційної насосної станції з мережами водопроводу та 

каналізації у мікрорайоні Лезневе  
3000,0 

Управління капітального 

будівництва 

46.  
Будівництво мереж водопостачання мікрорайону «Лезнево 1, 2», у т.ч. 

коригування проектно-кошторисної документації 
200,0 

Управління капітального 

будівництва 

47.  Реконструкція з надбудовою приміщень НВК №10 на вул. Водопровідній, 9А  12000,0 
Управління капітального 

будівництва 

48.  Реконструкція приміщень НВО №1 на вул. Старокостянтинівське шосе, 3Б 15000,0 
Управління капітального 

будівництва 

49.  
Продовження будівництва дошкільного навчального закладу на 120 місць на  

пров. Шостаковича, 28-А  
15000,0 

Управління капітального 

будівництва 

50.  Продовження будівництва навчально-виховного комплексу на вул. Залізняка, 32  40000,0  
Управління капітального 

будівництва 

51.  
Реконструкція з добудовою їдальні до існуючого приміщення спеціалізованої 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8 на вул. Я. Гальчевського, 34  
15000,0 

Управління капітального 

будівництва 

52.  
Реконструкція з добудовою приміщень Хмельницького ліцею №17 під спортивну 

залу на вул. Героїв Майдану, 5  
10000,0 

Управління капітального 

будівництва 

53.  Будівництво Палацу спорту на вул. Прибузькій, 5/1А в м. Хмельницькому 8000,0 
Управління капітального 

будівництва 
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54.  Будівництво Льодового палацу на вул. Прибузькій, 7/3А 1000,0 
Управління капітального 

будівництва 

55.  

Будівництво (влаштування) двох футбольних полів та спортивного комплексу 

ДЮСШ №1 на вул. Зарічанській, 11/5, у т. ч. виготовлення проектно-кошторисної 

документації 

1000,0 
Управління капітального 

будівництва 

56.  
Будівництво спеціалізованого залу боксу на території спортивного комплексу 

«Поділля»  ДЮСШ № 1 на вул. Проскурівській, 81  
1000,0 

Управління капітального 

будівництва 

57.  
Реставрація дитячої музичної школи №1 ім. М. Мозгового на вул. Проскурівській, 

18  
1000,0 

Управління капітального 

будівництва 

58.  
Проведення робіт з підготовки документації з питань містобудування, земельних 

відносин та благоустрою і проведення земельних торгів 
500,0 

Управління земельних ресурсів та 

земельної реформи 

59.  Придбання техніки для КП «Хмельницькбудзамовник» 3000,0 

Управління капітального 

будівництва/ 

КП «Хмельницькбудзамовник» 

60.  
Капітальний ремонт навчальних закладів у рамках Програми «Підвищення 

енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Хмельницького»  
8562,0 Департамент освіти та науки 

61.  
Капітальний ремонт та утеплення приміщень навчальних закладів (ДНЗ №№ 21, 

25, 6, ЗОШ №№ 14, 1)  
10000,0 Департамент освіти та науки 

62.  Придбання обладнання для навчальних закладів  459,0 Департамент освіти та науки 

63.  
Капітальний ремонт спортивних майданчиків на території загальноосвітніх 

навчальних закладів (ЗОШ №№ 7, 19, 25, гімназій №№ 1, 2, НВК №4) 
14000,0 Департамент освіти та науки 

64.  Капітальний ремонт та утеплення фасаду палацу творчості дітей та юнацтва 8085,6 Департамент освіти та науки 

65.  
Будівництво спортивного майданчика на території СЗОШ №6  

(пров. Володимирський, 12) 
300,0 Департамент освіти та науки 

66.  
Будівництво свердловини для господарсько-питного водопостачання ПНЗ ДЮОК 

«Чайка» 
300,0 Департамент освіти та науки 

67.  Будівництво мереж каналізації ЗОШ №19  305,4 Департамент освіти та науки 

68.  
Будівництво мінi-футбольного поля та 2 баскетбольних майданчиків з тенісними 

кортами на території СКЦ «Плоскирів» на вул. Курчатова, 90  
3794,5 Управління молоді та спорту 

69.  

Завершення будівництва нежитлового приміщення з влаштуванням зовнішніх 

мереж та футбольного і тренажерного майданчиків на водно-спортивній станції на 

вул. Нижній Береговій, 2/1  

4822,5 Управління молоді та спорту 

70.  Капітальний ремонт нежитлового приміщення міської комунальної власності на 816,1 Управління молоді та спорту 
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вул. Кам’янецькій, 63 (Молодіжний центр) 

71.  
Придбання автомобіля для міського центру по роботі з дітьми та підлітками за 

місцем проживання  
592,4 Управління молоді та спорту 

72.  
Реконструкція та капітальний ремонт приміщень закладів охорони здоров’я, у т. ч. 

виготовлення проектно-кошторисної документації 
14000,0 Управління охорони здоров’я 

73.  Влаштування пандусу у міській поліклініці №2 на пр. Миру, 61 299,0 Управління охорони здоров’я 

74.  Придбання комп’ютерної техніки для закладів охорони здоров’я 2772,0 Управління охорони здоров’я 

75.  
Придбання артроскопічної стійки та іншого обладнання для закладів охорони 

здоров’я 
2033,8 Управління охорони здоров’я 

76.  

Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт  з 

капітального ремонту (гідроізоляції) фундаменту приміщення Центру комплексної 

реабілітації для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень 

«Родинний затишок» 

3,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

77.  

Виготовлення та встановлення пандусу, заміна опалення та перепланування 

приміщення Рекреаційного центру сімейного типу по відновленню здоров’я дітей-

інвалідів та інших груп  населення з обмеженими можливостями «Берег надії» 

1380,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

78.  
Капітальний ремонт адміністративної будівлі, соціального готелю Хмельницького  

міського центру соціальної підтримки та адаптації на вул. Житецького, 22 
1378,2 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

79.  

Будівництво приміщення відділення тимчасового перебування Хмельницького 

міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) на вул. Перемоги, 7А 

8000,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

80.  

Капітальний ремонт приміщення Хмельницького міського територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), придбання техніки та 

обладнання 

540,2 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

81.  Будівництво надгробків на могилах воїнів загиблих у зоні АТО  220,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

82.  Капітальний ремонт житлового фонду ветеранам війни  100,0 
Управління праці та соціального 

захисту населення 

83.  
Проведення газопостачання у житлові будинки та заміна непридатного до 

використання газового обладнання малозахищеним верствам населення 
200,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

84.  
Капітальний ремонт приміщень управління праці та соціального захисту 

населення (вул. Проскурівського підпілля, 32, вул. Перемоги, 10Б) 
1700,0 

Управління праці та соціального 

захисту населення 

85.  Реконструкція музейного комплексу історії та культури міста на вул. Свободи, 22   10000,0 Управління культури і туризму 
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86.  

Коригування проектно-кошторисної документації на виконання робіт з 

реконструкції з надбудовою третього поверху приміщення дитячої музичної 

школи №3 на вул. Кармелюка, 8/1  

213,0 Управління культури і туризму 

87.  Завершення робіт з капітального ремонту клубу «Книжківці» на вул. Карбишева, 1 386,5 Управління культури і туризму 

88.  

Придбання комплектів звукопідсилювальної та освітлювальної апаратури для 

клубу «Книжківці», звукопідсилювальної апаратури та мультимедійного 

проектора для культурно-мистецького центру «Ветеран», освітлювальної 

апаратури, пилосмоку та драбини для моно-театру «Кут», меморіальної дошки 

Симону Петлюрі  

283,9 Управління культури і туризму 

89.  
Капітальний ремонт приміщення центру національного виховання учнівської 

молоді на вул. Курчатова, 1Б 
1600,0 Управління культури і туризму 

90.  
Продовження капітального ремонту прилеглої території дитячої школи мистецтв 

«Райдуга» на вул. Курчатова, 9 
1320,0 Управління культури і туризму 

91.  
Виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання робіт з 

встановлення рекламних сіті-лайтів у мікрорайонах міста 
50,0 Управління культури і туризму 

92.  
Придбання спеціалізованого телевізійного обладнання та автомобіля для  

МТРК «Місто»  
650,0 

Виконавчий комітет  

міської ради/МТРК «Місто» 

93.  

Співфінансування робіт з реконструкції злітно-посадкової смуги аеродрому  

КП «Аеропорт Хмельницький», у т. ч. виготовлення проектно-кошторисної 

документації 

10000,0 
Виконавчий комітет  

міської ради 

94.  
Проведення ремонтних робіт у приміщеннях та придбання обладнання та техніки 

для виконавчих органів міської ради 
12881,0 

Виконавчий комітет  

міської ради 

95.  

Впровадження проектів, ініційованих мешканцями міста, у рамках Програми  

бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Хмельницького на 

2017-2019 роки 

2000,0 Управління економіки 

96.  

Придбання обладнання та програмного забезпечення системи відеоспостереження 

за громадськими місцями, важливими та стратегічними об’єктами міста, дорожнім 

рухом. 

3000,0 ХМКП «Хмельницькінфоцентр» 

 ВСЬОГО: 708029,1  

 

 

Секретар міської ради                М.Кривак 

 

Начальник управління економіки              О.Новодон 
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Додаток 4 до Програми 

Перелік міських Програм,  

які виконуватимуться у 2019 році 

№ 

з/п 
Назва програми 

1.  
Програма впровадження електронного урядування у Хмельницькій міській раді на  

2015-2020 роки 

2.  

Комплексна програма мобілізації зусиль Хмельницької міської ради, її виконавчих органів 

та комунальних підприємств і Управління Державної міграційної служби України в 

Хмельницькій області по забезпеченню реалізації державної політики в сфері 

громадянства, реєстрації фізичних осіб на 2015-2019 роки 

3.  

Комплексна програма мобілізації зусиль Хмельницької міської ради та Державної 

податкової інспекції у місті Хмельницькому Головного управління Державної фіскальної 

служби у Хмельницькій області по забезпеченню надходжень до бюджетів усіх рівнів на  

2016-2020 роки 

4.  Програма створення та розвитку індустріального парку «Хмельницький» 

5.  Програма зайнятості населення м. Хмельницького на 2018-2020 роки 

6.  
Програма міжнародного співробітництва та промоції міста Хмельницького на  

2016-2020 роки 

7.  
Програма бюджетування за участі громадськості (Бюджет участі) міста Хмельницького на 

2017-2019 роки 

8.  Програма «Громадські ініціативи» міста Хмельницького на 2016-2020 роки  

9.  Програма розвитку підприємництва міста Хмельницького на 2019-2021 роки 

10.  Питна вода міста Хмельницького на 2016–2020 роки 

11.  
Цільова програма попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення 

пожежної і техногенної безпеки об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури 

пожежно-рятувальних підрозділів у місті Хмельницькому на 2016-2020 роки 

12.  
Програма забезпечення охорони прав і свобод людини, профілактики злочинності та 

підтримання публічної безпеки і порядку на території міста Хмельницького на  

2016-2020 роки 

13.  
Комплексна програма профілактики, попередження адміністративних правопорушень та 

покращення забезпечення громадського правопорядку для жителів міста Хмельницького на 

2016-2020 роки 

14.  
Програма покращення координації та повсякденної (оперативної) діяльності громадських 

формувань з охорони громадського порядку на території м. Хмельницького на  

2016-2020 роки 

15.  
Програма енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації багатоквартирних 

житлових будинків м. Хмельницького на 2016-2020 роки 

16.  
Програма співфінансування робіт з капітального ремонту багатоквартирних житлових 

будинків м. Хмельницького на 2017-2022 роки 

17.  
Програма передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Хмельницького з 

2009 р. - діє до повного її виконання 

18.  План дій зі сталого енергетичного розвитку міста Хмельницького на 2016-2025 роки 

19.  Програма розвитку міського електротранспорту м. Хмельницького на 2016-2020 роки 

20.  
Програма утримання та розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою  

м. Хмельницького на 2017-2020 роки  

21.  
Програма співфінансування робіт з реконструкції покрівель багатоквартирних житлових 

будинків м. Хмельницького на 2018-2022 роки 

22.  Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження 
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відновлювальних джерел енергії та заходів з енергозбереження, термомодернізації 

багатоквартирних житлових будинків у м. Хмельницькому на 2018-2022 роки  

23.  

Програма часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами, що 

надаються фізичним особам, об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та 

житлово-будівельним кооперативам на заходи з підвищення енергоефективності на 2018-

2021 роки  

24.  Програма охорони довкілля міста Хмельницького на 2016-2020 роки 

25.  
Програма розвитку міста Хмельницького у сфері культури на період до 2020 року  

«50 кроків, що змінять місто» 

26.  
Програма підтримки книговидання місцевих авторів та популяризації української книги у 

м. Хмельницькому на 2018-2020 роки «Читай українською» 

27.  
Програма військово-патріотичного виховання мешканців міста Хмельницького на  

2016-2020 роки 

28.  Програма розвитку освіти міста Хмельницького на 2017-2021 роки 

29.  Програма підтримки обдарованих дітей міста Хмельницького 

30.  
Програма розвитку та функціонування української мови на 2016-2020 роки у  

м. Хмельницькому 

31.  
Комплексна Програма реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури і 

спорту у м. Хмельницькому на 2017-2021 роки 

32.  Програма «Здоров’я хмельничан» на 2017-2021 роки  

33.  Програма підтримки сім’ї на 2016-2020 роки 

34.  Міська програма правової освіти населення на 2016-2020 роки 

35.  Комплексна програма «Піклування» в м. Хмельницькому на 2017-2021 роки 

36.  Програма розвитку велоінфраструктури м. Хмельницького на 2017-2025 роки 

37.  
Програма щодо забезпечення належних комунально-побутових умов засуджених та осіб, 

узятих під варту, які утримуються в Хмельницькому ізоляторі, на 2017-2020 роки 

38.  
Програма розвитку Міського комунального підприємства «Муніципальна 

телерадіокомпанія «Місто» на 2018-2020 роки 

39.  Програма поводження з побутовими відходами у м. Хмельницькому на 2018-2019 роки 

40.  Програма поводження з небезпечними відходами у м. Хмельницькому на 2018-2019 роки 

41.  
Програма сприяння впровадження відновлювальних джерел енергії власниками приватних 

житлових будинків м. Хмельницького на 2018-2029 роки 

42.  
Програма соціальної підтримки учасників АТО, учасників Революції Гідності, бійців-

добровольців АТО у м. Хмельницькому та членів їх сімей на 2018-2020 роки 

43.  
Програма шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної 

гвардії України, які розташовані на території м. Хмельницького на 2018-2019 роки 

 

 

Секретар міської ради         М.Кривак 

 

 

Начальник управління економіки       О.Новодон 
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Додаток 5 до Програми 

 

 

Перелік соціальних інвестиційних проектів, які передбачається  реалізовувати у 2019 році  

 

№  

п/п 

Найменування 

інвестиційного 

проекту  

Період 

реалізації  

(рік початку 

і закінчення) 

Результатив-

ність реалізації 

проекту 

 

Кошторисна 

вартість 

проекту, 

тис. грн. 

 

Обсяг  

коштів, 

необхідних 

для 

завершення 

реалізації 

проекту,  

тис. грн. 

 

Обсяг фінансування у 2019 році, тис. грн.: 

Усього 

у тому числі: 

державний 

бюджет 

міський 

бюджет 

інші джерела 

фінансування 

1. 

Будівництво 

другої черги 

водогону від               

с. Чернелівка  

до міста 

Хмельницького 

2004-2019 

роки 

Будівництво 

нового 

водопроводу  

181971,0 

(в цінах 2008 

року) 

52170,0 52170,0 46953,0 5217,0 - 

2. 

Будівництво 

дошкільного 

навчального 

закладу на 120 

місць на  

прв. Шостаковича, 

28-А 

2018-2019 

роки 

Збільшення 

рівня охоплення 

дітей 

дошкільною 

освітою 

30000,1 24613,2 24613,2 12306,6 12306,6 - 

3. 

Будівництво 

навчально-

виховного 

комплексу на  

вул. Залізняка, 32 

2019-2020 

роки 

Збільшення 

рівня охоплення 

дітей освітою 

160515,9 96622,7 80000,0 40000,0 40000,0 - 

4. 
Будівництво 

автодорожнього 
2019 рік 

Покращення 

транспортної 
25749,0 25749,0 25749,0 23174,1 2574,9 - 
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тунелю під 

залізничними 

коліями на 

перегоні 

Хмельницький-

Гречани  

інфраструктури 

міста 

5. 

Будівництво 

Палацу спорту на 

вул. Прибузькій, 

5/1 А  

2019-2020 

роки 

Пропускна 

спроможність 

проведення 

змагань 

збільшиться на 

2500 місць  

282861,5 249661,5 124830,7 74830,7 50000,0 - 

6. 

Створення 

інноваційних 

обʼєктів 

туристичної 

інфраструктури 

Хмельницького 

регіону із 

туристично-

логістичним 

центром у місті 

Хмельницькому 

2019-2021 

роки 

Створення 

інтернет-

порталу, 

інформаційних 

сенсорних 

кіосків та 

мобільних 

додатків, 

модульного 

туристичного 

інфоцентру 

9900,0 9900,0 4232,1 4232,1 - - 

7. 

Забезпечення 

потреб ринку  

продукції  

закритих ґрунтів 

кваліфікованими 

робітниками 

2019-2021 

роки 

Створення 

науково - 

практичної бази 

підготовки 

фахівців. 

Підготовка 

інженерно-

педагогічних 

працівників та 

кваліфікованих 

робітників 

4720,0 4720,0 4053,7 3553,7 500,0 - 
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8. 

Формування 

системи підтримки 

розвитку 

підприємництва у 

місті 

Хмельницькому 

2019-2021 

роки 

Активізація 

підприємницької 

діяльності у 

місті 

Хмельницькому 

5232,7 5232,7 2221,7 1200,0 1021,7 - 

 

 

Секретар міської ради              М.Кривак 

 

 

Начальник управління економіки             О.Новодон 


